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LErUonkaE3nNkL

Upunnwnpuwywb wpngbultpp hphdGwywbnud ppwywbwgynid GG
Gfuwbhyulywb dGpttwuwppwynpndltph dhongny, npnGp Yhpwnyned
GG tGGpghwyh yGpwihnfudw, hOswbu Owl Gwjuwwwwnpwunywéplbinh
autiph, swihtiph dLwithnfudwb L ibnwdinfudwb hwdwp:

UtipGGwyhGnipynilp, Ywqdbin wpunwnpnipjwb hhdpp L dlwyn-
ptind wGfuGhywywb wnweoplbpwgh dwlwpnwyp, hhdGynd £ ghwnt-
pjwl wjlwhuh nhdtiptGgywé pwdhbbbph Yypw, hGswhuhp GO dEnwnw-
ghwnnipjntlp, ptpdwdwynidp, wGuwlwb OGluwbhywd, Gnepbiph nh-
dwnpnipjntlp, dGuwbGhgqiltph L dGpGOwGGph wnbunipynilp, dtpLGw-
Gtph hw2dwnyp nt Gwfuwgésdwl hhantGpltipp («UbpbGwGbph dwubipy
wnwnpyw) L wy G:

LhGGnd pOGnbwGnip wnGuGhywlywb pwquihl wnwplwlGph 2w-
pnibwynepynilp’ OGpLGwhGnipjwbp Ybpwpbpnn pwdhGGbpp wwppbp-
ynud GG ynGyptwn Yhpwrnwlwl ninnyuédnipjwip: Unhwuwpwy hGwpw-
ynp £ wwwnpwuwntb nplk dGptlw™ sniGGOwnd npw dwubph hwdwpyh,
Owhuwgéiwb L Ywenigdwdpwynpiwl (koHCcTpyHpoBanue) Uwuhb gh-
b hpGtp: GnpéGwlywlnid pnpnp dEpLGwuwppwynpnidbtpp Yuqigwéd
GO |hGnud 066 pwlwyh Gnyl $nGyghnbuwy Gowbwynipynil nGtignn db-
ptlwdwubphg L hwbgnyglbtiphg (hwjwpwlwl dhwynpbbiphg), npnlp
nwuwywpgyntd G0 npwtu plnhwOnp Gwlwynipjwb dGpLGwdiwubiph
nt hwbqnigGbph, npnGg nwuntibwuppnipjwdp qpwnynid £ «UbiptGw-
GGph dwubp» wnwplywa:

«Ubiptlwltph dwubp» wnwpywih Gwwunwyb £ neunidGuuhptg
uwppwynpnudbtiph, dGuwbOhlwywb thnfuwGgniilGbph, dhwgniilbph,
pnhwlnip GowlOwynipjwlb hpdlwlywl L odwlnuwy dbpLGwdwubiph,
hwlgnigbtph hwydwnpyph nt Gwhuwgddwb hhdnbpGtpp™ hwyh wnbb-
(nY wpfuwwnwlpwiht wwjdwGbGpp, pbunpwé Gnpbiph wGuwyGbpnp,
pipdwiwlydwl Gnwbwyp, nGubninghwwb d2wydwh Ywnpap L wy b:

UnyG nwunudOwlwb &GrGwpyp, hwiwwwwmwufuwbbind wqnpn-
swpunwpwghnwywb, wwpbiwdpbpph JGpwdwlydwb nbulninghwb-
ph dwubwghwnipyniGbtiph hwiwp Gwjuwwnbujwé «UbpLGwbbph dw-
utip» nwupbpwgh wrwpywjwywb SpwanphG, Ywpnn b Yhpwredt) Gwl
PNF3-tph  dbpblwhGwywb dwulwaghwnnigntGbbph nwuwlnnGbph L
swpunwpwqghunwnbfubhlwlwb w2fuwnnnGtph Ynndhg:

NFuntdbwywb dGrGwpyh pnwlnwynipintbp pwdwpwp £ niuw-
GnnGtph wbGuwlwb nt gnpéGwlwb qhnbhpltph dGpppbindwh, hGswbiu
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Gwl «UbpGGwOGph dwubipy wnwplywjhg Ynipuwihl b wyp hwdwnpyuw-
gpwdhluwlywl wruwwnwbpbbp Yuwwnwnbint hwdwn: 2GrGwnpyh pwdh-
Gtph neuniGwuppnipjwl hwonpnwwnepynilp (GGpLGwdwubph hwp-
Jupyh L Gwfuwqédiwb hhdnudplbp, dGfuwOhywywb thnfuwGgnudbtn,
wwnunwlwb 2wpdnd wywhnynn dGpGwiwutin, dhwgniilGbp L npwig
vbptlwdwutin) wwjdwbwynpdwé E Ynipuwihb b wyp hwqwupyugpudh-
Juywl wpfuwwnwbpbbph Yuunwnpdwb hGppwywbnepjwip: 3nipwpwls-
Jjnip pbdwynud Oynepbipp 2wpwnpwé G0 hGunlyw) dshwubwywbwgywé
(nLGh$plywgywé) htippwywlnepjwip’
- nruntibwuppynn dGptOwdwutiph, hwGgnyglGtph Ywd thnfuwl-
gnuilGtph uwhdwbnudbp,
- Jhpwndwb plwquywn, wrwybnipjntGabp L ptipncp)ncGGap,
- Bpwatuwynpynn Gyneplinh dwyGhbtn,
- Gpypwswihwywb b ndwihl wwpwdbnpbp,
- punn hhdlwywb w2fuwnniGwynepjwb swhwbhG6pp™ hwqwn-
Uh, Gwhuwgsiwl L uinnigiwl pwlwdlbiph dwlpwdwul nnLpu-
pGpnudlbp:
Cwpwnpywdé Gynpbipp hwiwwwunwupuwbned 66 hwbpwwbunw-
Ywb L dhowgquwjhlG unwbnuwpubtphb, hGswtu Gwbl ISO-h Gpwpfuw-
ynpnepjntGGtiphb: UwulGwynpwwbu GoJwé unwlnwnpunbbph wwhwby-
Gepp0 hwidwwwwnwufuwbnd G0 Shghywywb dténipjnlGGEph Gwlw-
YnuiGtipp, pnypinywéplbpp, Guuinbgywéplbpp, wbpdhGotpp, uwhdw-
GnudGGpp,  Gowlwynwdlbpp, hwydwpyph dGpnnlGpp, qpuwdhywywd
wwuwnytpniiGtpp L wy G:

3tnhOwyb nwunulbwlwb adGrGwpyp dbGrwahpp wnwwaqnnipjwlb
Gwhuwwwwpwuwnbine hwdwnp hp funphG 2GnphwywinipyntGl £ hwyjn-
Gnud ypndGunpltbp U.b. UshpywGhG, U1 YwpwfuwbjwbhG, nngGlunGtp
U.0. PunnwuwpywlhG L U.U. UwphYyywah:

Nwuwagpph Ywwwpbjwgnpédwl Owwwwyny Gepywjwgynn nh-
innnnipntG0EpG nL wnwownynepyntGGEpG ninnb| hGunlw| hwugbing.
33, p. GplwG, Stpwh 74, Iwywywh
whtwnwlywb wgpwpwihl hwdwjuwpwa,
gpwdhlwjh L dGpLGwGGph Gwhuwgps-
dw0 hhdn GplGtph wiphnG:



aLnru 1. UbRGLULGNP UUUGMP 3UCYUNLUP B4 LURLUGSUUL
IbUNFueLE e

1.1. 3pdlwywl hwulwgnipjniGGtip

UtiptiGwhGnipjnilnid wnmwpptipdnud G0 hGunlyw) hwulywgnipindl-
Gbpp®
o  Ubpblwdwu wnwlg hwjwpiwl owbpwghwltinh, hwdwubn Gync-

phg trwywé wwwpwundwdp (Lhutin, wwnwilwbhy, quGuwy,
wuwnnwapy, htnnyu, ynonwy L wyb):

o Jwywpwlwl dhufnn (hwlgnyg)” wwuinpwunywép (Ufung, hwyjw-
pwlywl npnOwGhy, wpwqgnipjwlb wncth, Ygnpnhs, rbnniyunp L
wy 0)" hwywpywd ncGyghnlw) Ywwtin nilGtgnn tnnwpptip atptGw-
Uwubiphg:

o  Ubfuwlhqd nbunw G6phg L hwjwpwlwb dhwynpltphg hwjwpywod
uwppwynpnid® Gwfuwwnbujwd npdwé wpddwb optilpp wnwlnn
onwlGtphg lnwpynnbtphG hwnnpnbint hwiwp:

o Ubfuwlhliwlwl thnfuwlgnid” yuininwlwl 2wndnid hwnnpnbine hw-
dwp wnwppbip dGptGwiwubphg L hwlgniglbphg pwnyugwé uwp-
pwynpnid (onpwjwynp, thnwjhl, wnwdbwynp, npnbwyuwyhG L wyp
thnfuwGgniiGtp):

o  UbipliGw’ tGGpghwih wnbuwyp YGpwihnfunn (OGuwOhyuwywb wp-
dntd Yuwuwwnpnn) uwppwynpned (b GYwnpwawndhs, qGGGpwwnnp, GGp-
phl wypdwl 2wndhs L wy0) pwnyugwdéd vbptlwdwutphg L hwa-
qnijgltiphg:

o  UlptiGuywlhwl wgpliqun® ntiuGninghwywb wpngtultiph hwdiwn
Gwhuwwnbuwé uwppwywpned (prGwdpwndhs, thnfuwnnphs, npwy-
nnp, Yndpw)h, dGnwnwhwun hwuwnng, wywnndtptilw L wyiG)” pwn-
Juwgwdé dbptlwjhg, dGfuwGhywlywhb thnfuwGgnudhg L w2fuwnwi-
pwjhl opqublbiphg:

Muwwunpwundwdépbbipnid nu uwppwynpnidlbbpnid oquwagnpéyntd
GO0 Gwl hwwniy b pGnhwGnip GwGwynipywb dEpLGwiwubpn nu hwo-
qnujgbtin:

Swunniy Goulwynipjwlb dbptlwdwubpb nu hwbgnyglbpp (Qwp-
dwpltin, dfungltin, &GUwAL [hutinGbp, pwithwOhybtip, hwuwnngltph
hitn, ywpnwOwhG thutnGtp, 4tetp, Swiuwpwyatp L wyb) oquwagnpé-
yned G0 uwhdwbwihwly nGuwyh uwppwynpndbbpney:

COnhwOnip Gwlwynipjwl dGpGOwWdwubpG nu hwbgnyglbpp (hG-
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nnuubtin, wOnonwyltp, [hutinGtp, wwnwdibwbhyatp, wunnwahybbn,
wnwlgpwlywGtp, Ygnpnhsbtin L wyl) ogunwagnpéynid GG gpbipt pninp
inbGuwyh uwppwynpnidltpniy:
UwppwynpndGtph pnhwlnip Gawlwynipjwl dbpGhwdwubnb no
hLqunLJgDhnn pwdwbynud GG hGwnbyw| fudptph’
Lwlndnn (wwpnipwyuwyhG, tphpwihl, pwgdwbphpuwjhl, ubiuw-
JhG L wyb) L spwlnynn (Grnwlygdwé, quiwihl, qnnjwé, un-
upbdjwd L wyh) dhwgnidlbp nu npwbp dhwglnn dGpLlwdiw-
utip:
2. Mununwywb wpdnid hwnnpnnn OGfuwGhywywb thnfuwbgniiGt-
nh hhiGwywb dbpLlwdwubp (wnwdlwbhybbp, wunnwGhy-
GGp, thnywbhyatp, gruaduybbp b wy 0):
3. Muwunwlywlb wpdnd wwwhnynn odwlnwy dbpblwiwutn L
hwlqniygGtp (unGhGtp, hutinGbp, wrwOgpwlywiGtp, Ygnpnhs-
GGp Lowyb):
Cun GJwé nwuwywpgiwl™ «UbpGGwlGph dwubin» wnwnpywb
Yuqguywé t htinlyw| hhdGwlwb pwdhbGtphg
1. UGluwGhywywb thnfuwbgnidGtip:
2. Muunwywb wpdnid wwwhnynn dGpbwdwutin:
3. UhwgnudGbp L npwGg dtpbGwdwubin:

1.2. UtiptGwawubphl L uwppwynpnuiltiphl Ghplywjwgynn
wwhwleGbnG nL w2huwwnnbwynipjwl swihwbhyGEpp

Lnp uwppwynpnudbbpn dwybint hwdwnp wbGhpwdtn £ hunwy
wwwnybpwglb] npwlg 2whwagnpédwl Guwwnwyp, wwjdwbbbpp L Gw-
fuwqédwl vEpnnhyw:

Lwhuwagdéynn uwppwynpnudbtipht Gepywjwgynd GG hGunlyw
wwhwbelbpp

- wOhpwdtiunn L pwdwpwp hgnpnipyncb,

- hwiwwwwunwupuwb pwpdn wpynibwytunnep)nca,

- hOwpwynp pwpdnp oqunwywp gnpénnnipjwl gnpéwyhg (0.9.q9.),

- wfuwwnwlpwjhG pGpwgph wywnndwinwgnty,

- hneuwihnepynil, Gpywpwytignepynil L thnpp qupwphwnwihb sw-
thtp,

- whwnwbgnepyntl, tupbnmpyuywb wnbup, gwén hGplwpdtip L
wyb:

Lwhuwaqdéynn dbpLlwdwubpphl GGpywjwgynd G0 wpfuwwnniOw-



Ynipjwlb hGnbw hphdGwywh swihwbOhyG6pp wdpneynil, Ynwnnigni(,
Gwpwluwynibnipyncl, ppprwlwynilGnipinitd L 9Gpdwnhdwgynilnipynih
(pun Wwhweynn whwqnpéiwb dwaybnbbph):

Udpnmpynegp obptOwiwubph wfuwnniGwynipjwlb wylG hhaGw-
Jwa swihwh0 E, npp pGnpnanid £ pGn0wéplbph wgnbgnipjwlb tnwy
UbiptOwdwutbiph pwjpwjdwl nhdwnpnipjwb ntGwynipyntlp ywhwbsynn
dwaybwnncd: Wa pGnpnaynid £ hbnbwp ywjdwbbGpny’

c<[o],t<[r], LY,
npinbn’ 6-0 L -0 hwiwwwwnwufuwlwpwp wfuwnwbpwjhb Gnpdwy nt
2npwithnn (wpnud0Gpb GG, huy [o]-0 L [t]-0° Gnyyl jwpnudGbph
pnijiwwnnbh wndbpbtnp:

UnpinnipyneGp OGpLGwiwubph wfuwnniGwynipywb wyl Yupln-
pwagnylb swihwGh2G E, npp pGnpnoned £ penGwéplbph wgnbgnepjwl
nwy dbptlwdwubph dLh L swihbpph thnthnfunipjwb nhdwnpnipjwb ni-
Gwynipyntbp ywhwGodnn dwiybnned: Uja pGnpnzynid £ hbnbwg ww)-
dwGObpny®

y<[y], dq, 6 <[6], wuw,,
npntn’  y-p L [y]-p hwiwwwwnwupuwlwpwp wpwbgplbph w2fuwwnwb-
pwjhG nu pnyjwwpbh dydwéplbpb GO, huy 6-0 L [6]-O°
hwiwwwunwufuwlwpwp  wfuwnwlpwihl nu pnjwwnpbh
wayntbwyhl nbnwywndtpp:

UtipGtwyhbnipyntbnid vnwpptpdnud GG ubithwywb Yynpwnipnil L
dwytplnipwihG Ynainnipyntd hwuluwignep)nibGGtipp:

UwpwiluyniGrepyne Gp inpwé dwilybiinned dGptlwdwutiph 2thynn
dwybpbnypbtiph wihpwdtwun swihtph wwhwwldwb nlGwynep)nlbh E:
UjG pGnpnpyncd £ hbnbw) wwydwbny

q<[q], L/G (L/B?),
npntin g-0 L [q]-0 hwiwwwwnwufuwlwpwp wfuwnwbpwihb L pniy-
(wuwnpbith 8G2nL006G GG:

BpprwlhuwyntGrpyniGp ntqnGubuwihl wnhpnyphg pwywpwn hb-
nnt wfuwwnwbpwihb nGdhdbtpnud dGptGwdwutiph L Ywrnigwépltinh
wfuwwnbnt ntGwynipyncb £ Uyh pGnpnygned £ hGunbwp wwypdwbng’

oy < o < oy, nwn/dnl,
npintin - ©-0 b ey-0 hwiwwywnwufuwbwpwn wihpwdtin wfuwnw-
pwjhb nu yppnhywywh wayyntbwjhb wpwagnepynibbtinl Ga:

LhpdwluyncGnipyneGpn npJwé dwiybnnid L wlhpwdtizn pbipdw-
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JhG nbdhulbpnud dbptOwdwubph nu Yurnigwdéplbph wpfuwwmbine ni-
GulynipynilG t: UG pGnpnayned £ hGnbw) wwjdwlny

t<[t], wuw.,
npintin -0 L [t]-0 hwiwwwwnwufuwlwpwnp 2whwqgnpddwb gnunncd jni-
nh wouwwnwbpwihb L pnyjwwnpth oGpdwunmhdwGGGnG GG:

W uwwnnibwynipjwlb Gywé swthwlhbbph wwjdwGGGpnid wp-
fuwwnwbpwiht wywpwditunptph wpdtiplbpp npnaynud GG unylb wnwp-
Yuwjih hwiwwwunwuhuwb pwdhGGEpG nuncdGuupptpne dwiwbwy, huy
wyn wwpwdabtwnnpbph pnypwwnptih wpdtpltpp hhdGwywbned pGunpgned
G0 puwn nbintywwnt Gnepbiph” hwiwdw)b whwanpéiwl wwydwbhtph,
Gynipbiph  wnbuwybbph, stpdwdwlydwb LGnwGwybtph, dwppnipjwa,
wwwnpwuinlwb 2unnipjwl wunhdwbabph b wyG:

1.3. UbiptiGwdwubipnd pnGuéplliph L jwpnidGaph ghyibph
wnbuwybbpp

Upfuwwnnn dbptGtwOtph dGpLhwdwubpp Gapwpyynid GG unwnply
Ywd nhOwdhy ptnOGJwépltinh wgnbgnipynibbbph, npnlGg hbnbuwbpny
wnwowlnd G0 hwiwwwwwufuwb (wpnudlbp: UbpGGwdwuh (wpnidp
plnipwgpyned £ jwpnudGph ghyGpnd, npnGp hhdGwywbnd (hGnud GG
unwunhy nt nhGwdhy, wyb £ ns uhdtwnphy, qpnyuywb L uhdGunphy
(Gy.1):

)T T

T

d ;}
Emox =68a
T

Smin=0 ! / 6m=0 t

w) p) Q) n
LY. 1. LwpnudGbph ghyiph wwbuwyGtipp.

w) unwnhly, p) ng uhdbiphl, q) annjwlwa, n) uhdbwnph:
PtinGYwoénpjwb 46y ghyth dwiwbwyl wadwbyned £ wwppbpne-
pjnth’ T:
Onthnfuwlwl (wpnudbGbph ghyp pGnipwgnyned £ wnwybjwaniyb
L OJwqwanyl [wpnuiGepny Omax U Omin, Uhohl (wpnuiny’

6p =6a

Gmin 1160l
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Om=(Cmaxtomin)/2,  ghUlh wdwhnninny’ 6,=(6max - omin)/2, ghyLh wuh-
dtwphwih gnpéwlgny’ R = Gmin/Cmax:

1.4. Lwfuwqédwh thntipp

Uwppwynpnudlbph Gwhuwgédwl L Juwrenigwédpwynpdwl qnp-
oncd Juplinp Gowbwynipinih niGh wOhpwdtun w2fuwnwbpwihb thwu-
tmwpnebph dowynidp, npp hhdwb ypw wwinpwuwnygned, thnpdwnpyynid L
2whwagnpéynid G0 wyn uwppwynpniibtipp:

Lwfuwgdnidp Yunnigwéph dwydwh wyl thne Gk, Gpp dawyyned
GG 0ph pwOh ufubdwbtp, Juwwnwpdnd 66 yhGEdwnhywlwh, nidwihlb L
Gpypwswhwlywl wwpwatunptph hphi0wywb hw2dwnpybtp, npnlGg hp-
dw0 Yypw Yugidnd GG pGnhwlnip L hwwpwlwb gswaqnbnpp, tuphqu-
JhG L nGuGhywywb Gwfuwqétpp:

Guwrenigdwdpwynpnidp Ywnnigywgph twlydwb wyb thneb k, Gpp
ybpolwlwl dLwdnpyned GG ng unwlnupwn dbptGwdwubpp L dwyyned
G0 w2fuwwnwbpwjhlb thwunwpnpbipp:

Lwfuwagénip L jwenigwédpwynpnidl plngpynd GG hbuinbuwg
thnebipp’

- wnbfubhywlhwl wwhwlolbnph drwlnid, nnh nbwpnid hhdGwynp-
ynud 66 urnigwdéph unbinédwb L pwhwagnpéiwb wlhpwdt)-
nnipntG0 ne wwydwGGnp,

- wnbfubhwlhwl wewownlmpynt GGGERH dpwlned, nph nGwpncd pb-
npywé uwrnigwéph dh pwlh upubdwbbGph yGpwpbpjw GGp-
Juwjwgynid 66 wnwowpynepjntGlGbp L hphdGwynp GwiubGwywh
hwzdwnyltn,

- tuphquypl Guifuwqdh dpwlnid, nnh nbwpnid dwyynid GO Yw-
nnigywéph Gwpubwywb qéwapbpp (pGnhwlnip L hwjwpw-
Yw0) hhdGwynpywé hwiwwwinwufuwb hwydwpybtpny,

- wbfuGhyuwlwl Gwfuwedh dpwlhnid, nph nbiwpnid Gowyyned GO
Juwrnigywéph Gndwé qswagntipp (nGnhwbnep L hwjwpwlw),
hGswbu Owb Ywwnwpyned GG pnpnp dbpblwdwubph Guiuwqpd-
dwl nt unnigiwl hwdwpybtinp,

- YnGuwnpniyinpwlwl  wyfuwnwlpughl  thwuwnwpnplph  dyw-
YnLd, nph nbwpnid Gowyynid GG nGuGhywywb Gwhuwqsh thwu-
tmwpnpbpp L ng unwlnwnwn dGpthwiwubph wfuwnwbpw)hh
qbwantpp:

Uwppwynpnudltiph Gwfuwgéiwl dwiowlwy gnpélGwywlnud ny

upown £ wwhwwbynid ytipnhhzjw) htippwywbnipynilp:



aLnku 2. UslulbbuuyulL onkuuuLsntuLEN

2.1. 3puliwywlb nbntYynipjnLGhtp

Ubfuwhlyuwlpw ¢hnfuwlgnidGlnp vwppwynpnidbbp G060 Gufuw-
nbuwsé wnnwlwb wndndp Ygowl Ywi Yursdwb uygpnilbpny hw-
nnpnbpnt hwdwn:

UbifuwGhywlywb thnfuwbgnidGpp (hGnud GG

- pun wunwnwlwb wpddwl hwnnpniwb uygpnilph 2thdwl L
Juwrsdwh dhongny wfuwwnnn,

- pun Gwlwydwl wunwndwb hwdwfunipyntbp Gdwqgbiglnn L
pwnépwglnn, huy ngnpnn dndGGuinGGph thnthnfunudp hwdwww-
nwufuwlwpwn pwpdnpwglnn L Gjwuqgbtiglnn,

- pun wpwagnipjwl Ywpquynpdwb uygpnilph hwuwmwinnd L
thnthnfuwywb wpwagnipyjw (GY. 2),

- puwn wbhybtpp (quubdwybtph, wnwdatwahybbph, wunnwbhy-
GGph, thnywhhyGtiph) thnfuwnwpd nuuwynpnipjwl wpunwphl
L GGpph0 nwuwynpnipjw(,

- pun Jnunwl wwydwblbph® jningnn Ywd gynenynn;:

w) 2)
LY. 2. dwppwwnplbph ufubdwGbp.
w) whihpwlwl hyniing Swywwnwjhb ywphwwnp,
p) odwlnwy hnnywyny GpyynGwywl yuwphwwnnp:

Epypwsunhwlywli wwnwotiinnpbpp: UGuwGhywywG thnfuwGgned-
GGpp pOnipwapnn Gpypwswihwywb ywpwdtunptbpb Go.
- Lhutirh ypw wnwywgwdé hgnpnepjnilp’
P=F:V, Yu-d/dpy (44n) Yud L-o/dpy (),
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- 2nowqdwjhl nidp
F,=P/V=2T,/D,U (L),
- nnpnn AndbOwnp
T,=F,- D/2 =P/, L] (YL - 1),
- 2npwaSwjhl wpwanipyntlp
V=P/ F,= ®-D/2 = n-Dn/60, d/yny,
- wayntbwyhl wpwagnipntlp’
® =2-V/D = n:n/30, nwn/yny,
- ywundwb hwdwhunipynilp’
n =30-w/1 = 60-V/(:D) = 60-V/(z'P,), ww./nnwyb’,
- uty gnygh hwdwn thnfuwbgdwl o.q.q.-0°
n="Py/ Py,
- pwqiwunhdwl thnfuwbGgdwb plnhwbnip 0.9.9.-0 (wunhdwo-
Gtph phdp” k)
Np=N1 N2- ... Nk
- thnfuwlbgdwl phdp L thnuwlGgiwl hwpwptpnipinilp, npnGp
wwpqwpwbbint hwdwp wbhpwdtn £ wunndwb hwdwfuncp-
Jni00 nrunudbwupptp GJuqbignn (ntdwyhb), hwuwnwwnnia (Y-
GGdwwnhywywb) L pwpdpwglnn (Oncpinhwyhywnnp) thnfuwG-
gnudGbpned (GY. 3):
Lywaqbtiglnn thnfuwGgowl nbwpncd (GY. 3w) thnfuwbgdwb hwnpw-
ptipnipyntGp npnayned £ hGunbyw)] wpunwhwjnnipjwdp
llo=1n;/M2=0/0,>1,
huy thnfuwlgdwb phyp hGwnlyw] wpunwhwjnnipjudp
u=D,/D; =2,/ 2z, > 1:
LJwaqbglnn thnfuwbgnidbtph nbwpncd
Lo=u>1:
Fwutnwinne (hnfuwbGgiwh nbwpnid (GY. 3p) thnfuwlgiwb hwpw-
ptipncpynibp npnadned £ hGnlyw) wpunmwhwjnnipjwdp
lio=n/m;=o/m, =1,
huy thnfuwbGgdwb phyp  hGnlyw| wpunwhwjnnpjudp’
u=D,/D; =2,/ 7, =1:
Swunwwnnl thnfuwbgnidGtiph nGwpnid
il,=u=1
Pwpndpwglnn hnfuwlGgiwl nbwpnid (O4. 3g) thnfuwlgiwh hw-
pwptnpnipynilp npnpyncd £ hGnlyw] wpnwhw)jnnipjwip
Lho=n/n=0/0,<1,

11



huy thnfuwlGgdwb phyp” hGnlyw| wpunwhwjnnipjwip
U:DI/DQ :Z1/22> 1:
Pwpdpwglnn thnfuwbgnidlbph nbwpnid’

i]_z?f u:

LY. 3. UbfuwGhYywywb thnfuwbgnudGbph hGupwdnp mwppbpwlyGbpp.
w) Gdwqbiglnn, p) hwuwnwwntl, q) pwpdpwglnn:

Wuwhund, ¢nfuwlbgdwl hwpwpbpmpiniGp pGnpnanud £ wnwohl
onwyhg nbwh Gpynpnpn onwyp wpddwl ynuniwb hwdwhunipjwb thn-
thnfunitdp. wyl Yuwpnn £ |hGGL 1-hg 466 Ywd 1-hg thnpp (u = 1 twppbipw-
Up sh nuntdGwuhpdncd), huy ¢infuwbgdwl phgp pGnpnyned £ awupddwl
wywunwniwl hwdwhunipjwb thnthnfuntdp® wllwfu wpddwb hwnnpndwa
ninnnipjntbhg. wjl dhawin 666 £ (hGnud 1-hg (u = 1 wwppGpwyp sh ni-
untdbGwuhpyncd):

Pwqiwunhdwl (wunhdwGGbph phyp k) thnfuwbgndGtph pln-
hw0nip thnfuwbGgdwb phyp Ywadned k

Upy=Up Uz Uz ... " Uk

12



2.2. SthwlwG (pphyghnG) thnfuwbgnLiGhp

Cihwlywl thnfuwlbgnidGbpp ctuwGhywywb uwppwynpnudltin GG,
npnlp Gwfuwwnbudwé G0 2thdwh dhongny wyunnwlwb pwpdnid hwnnp-
nGnt hwdwn:

Cthwlwb thnfuwbgnudGtipp (hGnud GO

- pun qubdwybtph dwpihGbtph &duh™ qubwihb, YnGwywb L

glwlwjhl ubwwdl qubduybtpny,

- pun qubjwybtph hwydwb Gnwbwyp™ wadhpwlywb L odwlnuy

mwnpptiph hwynidny:

Gthwywb thnfuwlbgnuilGbinb ogunwgnnéyned G0 hhoGwywbnud thn-
pepn L Ohohl phrGYwéplbp nu tnmwppbp wpwanipyntGObp thnfuwbgbipnt
hwiwp (hwdwwwwnwufuwbwpwp P< 20 Ydwn L V< 25 0/4py):

Uhohl ptrGJwépltph nbwpnid, npwtiu quubGdwybtph Gynip, po-
wnpynud £ wnwppbip dwyGhGph dhohl wéfuwéslwihb Ywd Gghpdwé
wnnuwuwtn (40, 45, 40X, 40XH, 18XA0, @015 L w)\0), huy thnpp ptinGp-
Jwéplbph L wwppbp wpwgnipyntGGbph nGwpnid™ qgnpz pny Jwad
Wwuwnmdwuuw: Cwhwanpéiwl wwjdwbGtpny pbiwnpyned £ Gub jnin-
dwb uygpnilpp:

GCthwywh thnfuwlbgnuiGbnG niGGl hGunlbyw) wewybinipniGGbpp
Juwrnigywépwihl wywngnipjntl, ywwnpwuwnidwl b hwjwpdwb hGwnnt-
pjnth, hwibdwwnwpwn gwép hGplwpdtp, hwywuwpwswih L wGwndndy
w2fuwwnwlp, thnfuwlGgdwl pyh uwhnilG thnthnfunwy, qbipptinGwdéph
nGwpntd  thnfuwlgiwl wbowwndwl hGwpwynpnipjnih, hGswbu Gwl
htwunlyw| pGpnipynibGGtpp” nbnwuwwunnyunh dwdwbwy qubjwybtph dw-
Yytplnyplbph wihwywuwpwswih dwynid, wnwyhnwihb nudh 066 wp-
dtiph uintin6dwl wlhpwdtwunnipynild (uwhdwGwdhwydnid £ hwnnpnnn
hanpnepynilp) L quubdwylbbph wnbnwuwwniywnh nGwpnid ng hwunw-
nntl thnfuwbGgdwb pyh wnwowgnty:;

Clhwlwl thnfuwbgniiGtph quubaqwybtbph dwytplnyplbpp Go-
pwnlyund GG hnqlwdéwihG thopwiwdwl, dwdwl L pbpddwl puwy-
pwjncibtiph, npnbp Gwgbigbbint Guwwmwyny pwpépwgyned GO qwb-
Juwybtph dwytpbnipwhl Yupoépnepynilp, dwwywynibnipintlp b pw-
npGrwyyned jnindwl ywjdwGaGpp:
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22.1. Qubuyhti )shwlywli thnfuwlgnidlbn
2.2.1.1. IpdGwlwl inbnblnipyniGGan

Quluwhl thwlhwl thnfuwlgnidGbpn oGluwGhywywb hnfuwG-
gnuiGtip GG, npnGp qrwadwybtph dhongny wunwnwywb pwpdnid GG hw-
nnpnntd gniqwhbn wnwbgpltph dhol:

Epypwswhwlwl wwpwibtinpbpp: 9 wbwihb 2dhwlywb hnfuwbg-
dw (0y.4) Gpypwswihwlywb ywpwabunptpa Ga.

- thnfuwbGgdwh phyp

u=n;/n =0/ ®,= D,/ [Dy(l-¢g)]~ D,/ Dy,
pwlh np uwhph gnpdwyhgl niGh thnpp wndtp, dtwmwnGeph
nbwpntd € = 0,002 + 0,03, intpuinn|hinh nbGwpntd € ~ 0,01, huy
ntinhGh nGwpnid €~ 0,03, pln npnLd’ & = (V,-V,)/ V),
- qlwbwjhb qniygh dhownwbgpwihl hGnwynpnipynilp
a=[D,+D))/2=Dy (u£1)/2,
npwntn’ «+» Gwlp hwiwwwwnwufuwbned £ wpunwphb Ygdwhn,
huly «-» Gowlp' GepphG Ygdwdap,
- nwlnn quuijwyh wwhwGoynn mpwiwqhép
Di=2-a/(u+xl),

- tnnwnynn qruwbjwyh wwhwboynn wnpwiwghép (wnwlg Lhpw-

uwhph)’

D,=D;-u:

LY. 4. Suubwghl 2¢hwlyub thnfuwGgiwb hwjwpyuwihl uputidw:

Mduyhl YuwfunioG6pp: @ wlquybbph hydwh nbnnid ninpnn Tn,
tndtlwnhg wnwownid £ 2powqdéwihb Fty nudp, huy nhdwnpnipnibhg
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2thdwl Fs nudp:
Onfuwlgiwl wwywhnyowb ywjdwbp hbnbyw 0 £
Fq>Ft;:

Cuwn Ygowl wwywph K gnpéwygh, hGswbtu Owb 2thdwb Fe nudh L
wyn nudp uinbinénn 2wnwynuwihl F, nudh dhol inué Fe= £F, Juuwh
utnwigyntd k

F,- f=K - Fty,
npwntinhg npnadncd £ pwpwynwihb wbhpwdtiwn ubindnn nudp’
F = K'F, _ 2:KT, _ KT, (uxl)
f Dt af
npwntin 4giwlh wwpwph qnpdwyhglb nidwjhlb thnfuwbgndGbph hwdwn
Jwqoind £ K=1,2+1,8, YhbGdwwnhlywlwb qgnygbph hwdwp’
K = 2+3, huly quubGdwybtph dhole Gnwé 2thdwb qnpdwyhgl wp-
fuwwnwbpwjhlb sjninynn wwydwbbtph nbwpnd™ f = 0,11+0,2,
glwaduwybtpp jnindwb nbwpnwy” £= 0,04 + 0,05:

’

2.2.1.2. Quluyhl »thwlwl shnfuwlGgnidGlnh hupdwnll pun
dupwluyntGnipywl
Quwlwjhb 2thwywb thnfuwbgnidGbph quubjwybtbpp ywnpwuwn-
yntd G0 ng dGinwnwyw Ginepbiphg (rGinhbhg, Ywayhg, thwjinhg L wy G):
Un thnfuwbgniibtipp s66 Gapwnyynid 3Intyh optilphl L hwqwnyyned
G0 pun dwwlwnilnpyw @
q= Fr/ b2 < [Q]
Utininn nudh wpdtipp wbnwnptnt nbwypntd unwgynid £ hnbyw
unntghs pwOwadlp
KTy (utl) .
=—anl 7 <qf, L/du:
= lal
Gpypwswhwywl wwpwaibtunptph hwpwpbpnegnlp qruGduyh
(wjbnipjwl yp, = by/a = 0,2+ 0,6 gnpéwlgny wpinwhwjwnbint nbwpncd
utnwgyntd £ Gwfuwqdiwl hGnlw| pwlwélp®

a= L(uil),mj;
Vol £ W

Enyjwwnpblh qéwihlG 8G2ndl0 wuwnwlpwihl  wwjdwGbbpp
nGwpntd Ywqgdnd £ [q]=40+80 L/d0 (ynnwuwwn-intipunnihwin gnijgh hw-
duwnpn) L [g]=10+30 L/G8 (ynnwuwwn-pbwnhG qniygh hwdwp):
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UnyG hwpdwpyp Yhpwnyned £ Gubl sjninynn thnfuwbgnedGpney,
npnlg glwajwybtpp ywwnpwuindwdé GG |hGnud ynnuwunhg:

2.2.1.3. Qulbuyhl pshwlywl thnfuwlgnidGbnh hwpdwnpll puwn
hwnLduyhl wdpnipywl

Swydwpyp wwnpgbglbint Guywwwyny Yuwpbih £ plnnllb, np
glwOdwybbpp wwwpwunjwéd L hwjwpywéd GG pwgwpdwly BGhown,
npwag Gynepp wnnwuwiinhg bt L hwdwube, dwytpunipwihb 2Gpnp Ynauin g,
YgnLip Ywwnwpynid £ gény, huy thnfuwbGgnedp jninyned k:

Lgiwl gnunnud wnwowgwéd ntdnpiwghwlbiphg wrwyb) Yyunwh-
quynp £t wnpnpdwl nGdnpdwghwb: 2quih Junwbq GG Gepywjwglnid
Gl dwytpunipwihl hwyntdwihb (wpnudGGpp: dGpohGGGpu npnagned GG
3tipg-Phywlh pwlwdlny

oy = a°Fy
i 2~n-il—u2i-pp ,

npntin’ q-0 qéwjhG ptinGwoépl b
q=K-T, (u+ 1)/ afb,, LA,
E,-0" wnwdquywbnipywh (3nLlgh) ptipdwé dnnniip, npp g wi-
Jwybtph wwpptip Gnipbiph nGwpnid npnpynid £ hGnlyw) pw-
Gwélny’
E,=2:E; Ey/ (E\+ Ey), LW,
p =0 MnuwunbGh gnpédwyhgl £ ynnwwwnh hwdwp p = 0,3, qnp?

pnLoh hwdwp® p = 0,25, ppnlGgh hwiwp u = 0,35, Pp -0° pipdwd
Unpnipjwl wnwyhnp’
P1-P2

Pp =2, 0y,
Py + P2
npntin’ p1=Dy/2, huY py = Dy/2:
Updtpltpp nGnwnptint nGwpnid unwgyned k

L __DD, Dy au .
' 4'(21+])22J 20u+1) (a+1y

dtpphlu 3tipg-Phgwlh pwlwdlnd nbnunpbint L hwynidwhb
wapnipjwl wwjdwbp Yugubipnt nbwpnid unwgyned k
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K-T..-(u+1)-(u+1f-E
cH=o,418-J e (0+1) (u 1) E, <[oly,

f-by-a-a

npwinbnhg nnipu £ pbipgnid unnighs pwGwélp

f-b,-u Ce '

Cuwn by = yp a Jufuqwénipjwl® unwgyned b ybpebwywb Guiuw-

q6twl pwlwdélp
2
K-T,,-E
a:(uil).a((”‘“g]- nTE g
[G]H f'\Vba.u

dtpohGhu dtppndnipjwb hhdw ypw Yupbih £ h hwjn pbpbp wyG
wwpwaibwnpbpb nt 2whwgnpéiwb ywjdwbGGpp, npnbp Ywpnn GG qquw-
Lh wagnbtgnipjnth niGGOwp thnfuwGgiwl qupwphwnwihG swtph thnp-
pwgiwl Yypw:

Ou
a

2.2.2. Ynluwlywl )shwlpanls ihnfuwlignLdGbn
2.2.2.1. IpdGwlwl inbnblnipinGGen

UnlGwlwl pwlwl thnfuwlgnidGlpp dGluwGhywlwlb vwppwyn-
pnuilGtp GG, npnOp wwunwlwb wpdnudp hwnnpnnd 66 YnGwywh
glwGdwybbph dhongny npwlg wnwlgpltiph wnwpptp wayncGGbpny:
Shdbwywlnd oquwgnpédynid GG ninnwhwjwg wrwGgpltpny (oppn-
gnOuwy) YnGwywb thnfuwbgniiGtpp:

Eplnuwswhwlwld wwpwdbnpbnp: UnGwywl thwywh thnfuwlg-
dw0 (0Y. 5) Gpypwswihwywb ywpwibnpbnpl 60°

- ninnwhwjwgnipjwl  wwydwbp (YnGwynpnipjwl wayynLGGEpp

anLiwn) T = g1+ ¢z = 90°,

- thnfuwlgdwl phyp u= n4/nz = o1/w2 = Do/D1 = tge, = 1/tges=ctges,

- wpuwphb YynGwywb hGrwynpnipynibp’

_{D}+D} Dul+l DyWul+l
< 2 2 2

2-2Re b, oReu

u +1 u +1

npwntinhg D, =
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puwn bpwGlywl” D, =2-R sing,, D, =2R_sing,,
- Upohl YnGwywh hGnwynpnipjnclp®
R VDG +Df _ Dgvu’+1 _ Dyyu’ +1
: 2 2 2u
npinbnhg hwiwwwwnwufuwbwpwn’

N

2R0 = 'Rd'u

Dlj'] [ — - 2'R0‘Sin(\[)|’ DljZ == ZROSIH (Pz N
u2 +1 u2 +1

\ﬂ’ 1

Fq

Fuf ¢,
¥,
12 Fa;
I
\ =

LY. 5. Unlwlw 2hwulub thnfuwbGgdwd hwqwpluyhb ufubiw:

Mduyhl ufuncdGbpp: ©nfuwbgiwl pGpwgpntl wnwywgwd pn-

pwqdw)hl nudp Yuqdnud £ F, :%, huy wbhpwdtiwn ubindnn wnw-

a1
Unwjhb nidp

g o KR _K2T, _ KT, Vu? +1

TOf f-Dygq f-R; ’
ybpohOhu nidwjhb pwnwnphsbtpp npnaydnid G0 npwtiv Jwnwyhnwjhb L
wnwlgpwjhl nudtin® F;; = Frcosp; = Fuo, Fai = Frsing; = F, npnlg hw-
pwpbpnipynilp Yuqancd k

Ey _ Frcosg; _ cosg

=ctgp, =u:
E,, FE-sing; sing, 0

a
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2.2.2.2. Unlwlwl rshwlwl thnfuwlGgnidGlph hwpdwnll pun
dupwluyntGnipuwl
Gpt YnGwywl thwywb thnfuwbGgndlbph qubdwybbpp wwwn-
pwuwnyntd G0 ny dGunwnwywb Gynptiphg (rGinhGhg, Ywdhg, thwjnhg L
wy0), npnbp 606 GGpwnyyntd 3Intyh optlphl, www hwyqwnyyned Ga
putn dwpwlwyntlnipjwb (GY. 5, by=by)
q=F./b,<[q]:

Utininn nudh wpdbpp wnbnwnpbint nbwpncd unwgyned £ unnighs

pwlwadlp’
. .. 2
ST AR L  RPARE
fR'jbz

Gpypwswhwlywlb wwpwitnptph hwpwpebpnepynibp qubdwyh
Lwjbnipjwl yrs = by/Rg = 0,2 + 0,4 gnpdwlgny wpunwhwjinbint nbwpnid
utnwigyntd £ Gwfuwgéiwl hbnlyw| pwbwélp

R.= KTyvu +1 Vu? +1 ag:
"V fueela] T

Uzfuwinwbpwihb sjninynn wwydwbbbph nbwpnid quubjwybtph
dphol 2thdwl gnpéwyhgp Ywgunwd k= 0,15+0,25 (ynnuuwuw-inbpunn-
Lhwn gniygh hwiwp) L £=0,35+0,7 (ynnuwwuw-nGwnhl gnijgh hwdwp), huy
pnjwwnntith qéwjhb 8Gnudip [q] = 40 + 80 L/Ud (ynnwwwn-nGpuwnnihwn
gnujgh hwdwp) L [q] =10 + 30 L/GY (Wnnwwwn-nGwnhh gniyjgh hwdwn):

2.2.2.3. GnGuwlwl pshwlwl thnfuwlgnidGlph hwpdwnlyl pun
hwniduyghl wdpmpywl

CannLGGny whwqnpéiwb Gnyylb wwydwbGbpp (puin qrubwhb
2thwywb thnfuwbgnedGbph hwdwOdwh hwydwpyh)” Yuptih £ YynGwywb
2thwlwl thnfuwGgnidp thnfuwphGGp npwb hwdwndtp qubwjhl 2thw-
Jwh thnfuwGgnudny: Yw hwdwp wbwnp £ hwduwpywihb ufutdwih hp-
Owl Jpw Ywwwnbp hwiwwwwnwufuwb YwenignidlGtp, npnbg wprnyncb-
pntd Yuwnmwgyh quwlwiht hwpp quubqwybtpny thnfuwbgned, npp
hwiownpdtip £ nuncdbwuppdnn YynGwlwb thnfuwbGgdwbn (GY. 6):
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5

/)

L. 6. UnGuywh 2thwlwb hnjuwbgdwl hwqwpluyhb ufubdw:

Cuwn quubywybtpp Gyneph nmbuwyh (ynnwwwn)™ GoJwé qulbwha
gnijgh hwdwn hwynidwjhG Lwnnuﬁﬁbnn qudnuj GG

—0418
2-m-\l- u pp

T

npnbin q-0 qéwyhb 6GnLob t q— fR p ,
602

Pp -0° ptindwé Ynpnipjwl 2wpwidhnp

— Pn1Ph2 .
Ph1tPn2
Cuwn OPO GnwGyjwl® pp; = Dyy/ 2= Ry - tge; = Rg/u , huy punn O,PO
Bnwllyjwl' pp, =Dpy/ 2= Ry tgp,=Rs- u:
Updtipltipp tnGnwnpbint nGwpntd utnwgynid k

Rti
_ w0t Rfu  Rgu

B le(u2 +1)= (u2 +1)

p
- R‘j +R;-u

pp-hlg-h LunLnLuhLuJLnanJnLG[]bnn inbnwnptintg htiinn unwgyncd k

KT, vu?+1-(u®+1)E
GH:O,418~\/ ol (u +1Ep

fR b, Ry
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npwntinhg nnipu k£ ptpyned ybipeGwlwb uinnighs pwlwdélp

2 3
c$H20,418\/KTI,1\/(u D7,

<[s];, LW*
R, fbyu o)

Lwjuwqéiwl pwlwdlbp unmwlwint hwdwp  wnbnunpgnud
bo=yre'Rs windtipp

2
KT, E
R0=\/u2+1-3\/(0’418J — P g0

[5] H fygsu

2.2.3. Quluyhl ubwwdl qquidwllbnny pshwlhwl thnfuwlignidGen
2.2.3.1. IpdGuwlwl inbnblnipiniGGen

Qulwhl vbwwdl quldwlhGbpny phwlwl thnfuwlgnidGlnp
Yuwaijwé GO ubwwdl GinunGbpnd L wndwybbpny qubGjwybbphg,
npnGp wndnud GG hwnnpnnid hhdGwwGnud gniquhtin wnwbgpltph
dpol: Uyu thnfuwbgnidlGtinb nGbh hGnlbyw) wewybinipyntGbbpp’ hwpw-
pGpwywh dGé ptinGJwépltph thnfuwbgniy, ubndnn 2wrwyhnwyhb thn-
enp (Unwn snpu wOqud) nudh wlhpwdtnnegynil, np wwydwbwynpywé
E quubqwybtph dwybpunypbtph ubwwdlnipjwdp, hOswbu Owl hb-
inlyw| pbpnepyncbp’ 4gdwl dwybplnyph Gpwpnepjwlb Jpw YGwnbiph
wpwagnipntGbbph wwpptipnignilp, hGsh htnlwlpny wnwowlnid
hGuntGupy wlOhwywuwpwswih dwned, nwunh wju thnfuwGgnedbbpp
Owwwnwlywhwpiwp £ oquwagnpét) uptwwnb dwiybunncd:

EpypuwsunhwlywlG wuwpwdbnpbpp: G wlwht ubwywdl qrubywy-
GGpny 2hwlywb hnfuwGgdw (GY. 7) Gpypwswhwywb wwpwdbnpbnl
v}

. n, o Dy

- tnfuwbgiwl phdp u=—=—=—=,
n, o, Dy
- gnijgh shownwbgpwjhb htnwynpnipnitlp’

. _Dy*Dy _Dy-(ut])

2 2
npwinbnhg nwlnn quwGdwyh dhohl mpwdwaqhép uginid k
D. — 2-a
o utl
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LY. 7. SQuluwjhl ubwwdl quutjwybtpny 2thwlywb thnfuwbGgiwh
hwqwpyuyhb ufjubdw:

Swiwdéw)b ubwbtph Ybwnbph nwppbip 2ppwqdwjht wpwagnipnil-
Gtph™ dwpnudp Gququgbbipnt Guwwnwyny ubwbph pwpdpnigjnilp uwh-

Gwlwthwyyntd £ puwn h=m
uzxl

wpunwhwjnnipjwl, pwlh np

D
h~0,08—3L
2

LY. 7-hg tGpbnwd £, np x =h-tge : LOn npnid, npwbu ubiwh wbynda,
Gwwuwnwywhwpdwp £ plnnilt) ¢ =15°+18°:
Qubqwybtbpp (wybnepynilp Yuaginwd k

B:(8+2’x)’z+(z—1)’8+2~%:2’2-(6+x):2'z-(6+h'tg(p),

npntin z-p ubwbinh pwlwyb t, huy & -0° ubiwh qrfuhbh (wybnipjnilp,

d=3-+500:
Mduyhl YuwfuntdGbpp: Ugowl Gty wnwowlnil £ hGunlyw) nidw-
JhG hwpwpbpnipnitn @4, 7)° ~22Z _ging,
F_/2z

rq
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F . E F.,
npntnhg —*=sing, F,=—"-= ~39F,,
Fq sing  sin15°

qlwbdwybtph nbwpendd, pun quluwihG gnugtiph, wGhpw-
dtipwn t unbinéb dnuin snpu wlqwd thnpp ukininn nud:
Lwbh np hnfuwbgiwb gnjnipjwl wwypdwbb £ F > F,;, huy 2pth-
dw( nudp yuqinud £ F =F-f, wyw E,-f=k-F;, npintinhg
F :k'Ftl :k'z'Tnl
Gpowqdbwjhl nidp Ywalnid £ F,; =2-T,;/Dyq, huly wnwlnn quul-

wjuhOpl' ubwwadl

Juyh dhghl tnpwdwghép” Dy, = il

Wuwhuny, hwpp dwytipunypbbpny quubjwybtph 4gdwhb gnwnncd
ubindnn awnwynwjhG nidp yuaonuwi b Fy =k Ty -(uxl)/fra:

2.2.3.2. Qqubuyhl vbwwdl qruwlywlGbnny pihwlwl
thnfuwlgnL 0G6Eph hupduwnlG pun dupwluyniGnipywl

Qnuinynn qubdwybtiph nbwpnd wnwybp ywnwbq £ GEplwjwg-
Gnud dwpnudp:
Uwwyuwyntnipjw b wwypowGG £ q<[q],
npwinbn g-0 qéwjhG ptinGYwdépl t (@hG2nLdp)
Fq _kT,(uth ~[q]:
2-2'B, C 2faz B,

q =
Ty(utl)ycosp 1.
2f-azh al:

h=0,08-a/(u£1) wpunwhwjinnipjntlp nbnwnpbnt nbwpnid unwg-
yned £ unnniqiwl pwﬁwéhn‘

Pwlh np By=h/cose, www q =

(u+1) “COS [] L/G6,
2f 0,08-a®-zh

npwinbnhg nnipu £ ptipynid Gwfuwqédwl pwlwdélp’

B kT, (ux1)*-coso S50
2:£-0,08{q|zh
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2.2.3.3. Quilbuyhl ubupwdl qquwilduwlGhpny sihwlwl thnfuwlGgnidGbnh
hupywnlyl pun hynidughl wdpmpwl

Swdwpy yuwwnwnbint hwiwp ubwwél quaqwybbpny thnfuwa-
gnuip thnfuwphGyned £ npwl hwdwndtip hwpp qruGjwybtpny thnfuwa-
gnuiny (OY. 8): Uinwgywéd gnijgh hwdwp oqnwgnpdynid £ hwynidwyhh

(wpnuilbph pwlwélp
E
oy = 0,418 [q-—%,
Pp

npwntin g-0 qéwjhb ptinGYwépl b
q= Fq _kTu+D) :
2:zB, 2f-azB,
k-T,;-(u+1)-coso .
2f-azh
h=0,08 - a/ (ut+1) wpunwhwjwnnipjwl nbnwnpniihg htwnn unwg-
gno k

Pwbh np Bg=h/cose, wwyw q=

_kT(u il)Z‘COS(p .
2:£-0,08:a®-zh

Da.z

LY. 8. Gqulwjhb ubwwél quajwyabpny 2thwlwa thnfuwGgiw
hw2dwpluyhG ufubiw:
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Swpp qwbywybtph pipdwé Ynpnipjwl wnwyhnp Yuqdned k
_ Pni "Pn2
P P Pn
npwinbin hwdwpdtip hwpp dwytplunypbtpny qubywybbph 2wnwyhnlb-
pp npn2ynid G0 hGnlyw) wpnwhwjnnigyntGGbpnyg (pun 0404'P
L 0,0,'P inwaynLGbtph)®

Dy @ L Ph2 Dy a-u

p

Phn1 =

2-sin ¢, B sinp-(u+1) B 2-sin @, - sinp-(u+1) ’

npnbp yGpnhhzjwp pwlwdlnid inbnunpbnt nGwpnid unwgyned £
_ a-u .
- sinqy(uil)2 .
Swndwyhb wopnipjwb wwydwbp dLuwihnfubipnt nbwpnLd
oy = 0’418.\/Ep~k~Tm~(uJ_rl)z'cos;psin(p'(uJ_rl)2
2z:f-0,08-a”-a-u
dtipplGwlwlb unnighs pwlbwdlp unwgyned k

E T (u+N?
oy =052 [ 2D o) i
z-f-a -u

dtipphbu dLwihnfubipnig htitnn k| uinwgynio £ Gwfuwqéowb pwlw-

2
sl a=3/—(ui1)4~3\/[0[’5]22J kT, E, d,
Sl

Pp

S[G]H:

f-z-u

2 . . . 4
YJud a=3\/(0’522] -k T Ep (utl) :

[G]H f-zu

2.3. Unwdlwynp thnfuwbgniaGtip
2.3.1. Ihdauwlywl inbnbynipinlGaGn
Onfuwlgnibbpp, npnGgnud wunwnwlwb wnpdnudp hwnnpnynud t
Yurstiwh uygpnilpny” winwilwbhybtph dhongnd, Ynsynid GO wenwd-
Guwinyr.
NedwyhG wwnwdbwynp thnfuwbgnidbbpnid nwlnn thnpp wwnwd-
GwOhyp Ynsyned b wnwdlbwbGdwy, huy nmwpynn 06ép wnwilwbhy:
Uwnwdbwynp thnfuwbgnudbbpp dGfuwbhywywb thnfuwbgndltiphg
wiblwwmwpwéeywsebbpb Ga: Ywbp oqunwagnpéyned GG wpunwnpnipjwl
pninp gjnintpnid, pwlh np hgnpnepjncGbtin L ppowqéwihl wpwgnt-
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pjntbb6n GO hnfuwbGgned (wyb showlwypny:

Uwnwdbwynp thnfuwbgnidbtpb niGbh hbGnlyw) werwybinp)niGGG-
pp’ 0G6 hgnpnipyniGbtiph (P< 50000 Ydun) L 2powqéwihl wpwagnip)nil-
Gtph (V<150 d/4pYy) hwnnpndwl hGwpwynpnipyntl, thnpp qupwphuinw-
JpG swithtp L uywuwpyowb wwpgnepynil, pwnénp 0.q9.q., Gpywpwybgnt-
pjnih, thnfuwlGgiwb pyh hwuwnwwnnelnepynil, htGwpwOGGpnid wnwow-
gnn hwpwpbpwyw thnpp ptinGwépltn, hGswtu Gwb hGunlyw) pbipnip-
JnLb0Gpp” wnwdlbwOhybbph wwnwdbbph wwwnpwundwlt hwdbiwnw-
pwp pwndp Gunipjwl wunhtwbh wwwhndwb wbhpwdtunnip)nil,
pwndn wpwanipjnLbbtiph nbwpntd wrwowgnn  wnundy, thnfuwbgdw
pyh uwhdwlOwthwynid (06Y gniygh hwdwp u<12,5), hwpjwéwjhb pbn-
GpJwépbbph thnfuhwnnigiwb nddwpnip)nilt’ ywwywé onwybbph pwp-
4pn Ynaunnipjw htin L wy G:

Uwnwibwynp thnfuwbgniiGtipp |hGnud GG (GY. 9)°

- puwn jwrnigwépwihl juwnwpdw( pwg, thwy L Yhuwithwy,

- puwn wbphybtph duph L (pubrGbGph nuwynpnipjwl qubwjhG
gniquwhbn (w,p,q,n,b), YnGwlwh hwwynn (q,t), npnGwluwjhh
(p), wwnnnwlwihl (n), wwnwidlwdénnuihG (p), fuwsdnn w-
nwlgpGtpny,

- puwn onwanwunt ypw wnwdbbph nwuwynpnipjwl’ ninnuinwd
(wqb,q,n), tnwwnwd (p,n,p), tinkztn (q) L yinp (£) wnwadt-
nny,

- pun wwnwdh aup tynpbluughG, Yinp wpndhind (Lnyhyndh
thnfuwlgntd, i) b ghynhnwyhG,

- puwn wGhyGEpp thnfuwnwpd nwuwynpnipjwl wpunwphb (pw-
gh ti-hg, pninpp) L GepphG (6) nwuwynpnipjwdp,

- puwn thnfjuwbgnudGbph wuwnhdwGGbph pyh’ Shwuwnhdwa, Gpy-
wunhdwl L pwqiwunhdwa,

- pun 2powgdwihG wpwgnipjwl dGonpjwl nwlnwnplpwg
(V<3 0/dny), dhohlt wpwanipjwl (V=3+15 o/4py) L wpwagpl-
pwg (V>15 0/dny),

- pun hwnnpnynn pbrOjwéph Gqwq pbrOwynpwé (P<1,0
ydw), dhohl pLrGwynpdwé (P<15,0 Ydw) L qbpptinGuynp-
qwé (P>15 yduwn):

Cuwn whwagnpéiwl wwypowbbtph® wwnwdbwynp thnfuwGgniibt-

np wWwunpwuwnyned G0 tnwpptip Gyniptiphg:

Lywq ptinGwynpywd thnfuwbgniiGtph hwiwnp wwnwdbwbhyGbpp
Gwwwnwlwhwpiwp b wwwpwunb) 2tpnwdnp wwunhyhg (ANT),
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intipunnihwnhg (10), Ywwnnlhg, GujinGhg L wylwhuh Gjnptiphg, npnbp
Ywpnn G0 wpfuwwnt] Gwb ynnuwuwunjw wnwibwbhybGph hGn: Mwuwn-
dwuuwjhg wwwnpwunyjwd wwnwdbwbhybbpp (wy GG qbdnid (roe-
daatolaapoiy), Gjwg gawynil 60 ywuwnpwuwndwb b hwjwpdwb wa-
Gownnep)nLbGGph GYwndwdp, 2wwn wndynwn s606, jwy G0 nhdwlnld wg-
npGuhy dhowdwjpniy, uwluwjb ptnGnibwynipjwip L nhdwgynilnipjudp
wilwbhybtphG:

LY. 9. UnwibGwynp thnfuwbgnidGtiph tnbuwyGbipp.

w) qwluyhG nipnwwnwd, p) qrubwihG 2bnwwnwd, q) g wlwjhG bGplzkn,
n) glwlwyhb wwninwywynp, &) quubwyhb nuppuwnwd (Gepphb Ywrgnidny),
q) YnGwlywl ninnuwnwy, &) YnGwywhb 2ppwbwjhl wwnwitbpny, p) wunwdbwpwinbuwyh,

p) nnnlwlwyhG:

Uhohl ptirGwynpywé thnfuwlbgnidbbph hwdwp wnwdlwbhybbpp
Gwwwwlwhwpdwp £ wwwnpwunbp nwpptp dwybhb6ph gnpy Juwd
pwnépwdnip pniphg (CY28, CY32, CY35 Ywd BY45, BU50, BU60 thnpp
wpuwantpyntbGbph nbwpenid) L wéfuwstwuwywy wynnuwunhg (Ghohl w-
pwantpjnLGGtiph nGwpniy) 25, 30, 35:

QbppbnOwynpqwd thnfuwbgniilGbiph wwnwdlwohybGbpp Guwnw-
Ywhwpdwnp E ywwnpwunbp cmwpptp dwybh06ph npwyjwy L dhohl (G-
ahpywé wéhuwsbuwihlG wnnwwinhg (40, 45, 50, 400, 4001, 400TTA L
wy0): pdwdwydwb nwppbp Gnulwlybbph (ghdtGunwgnid, pwnbiw-
ynid, dwytpunipwjhb dfuntd, wgnunwgnid b wy bG) dhongny wwwhny-
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gnid £ wwnwabbph dwytpbunipwyhl HB260+350 Ywpénnipinih: UhohG L
qbippbrGwynpwdé hwpywéwihb ntdhdltph nbwpniy, pun dwytplne-
pwjhl pwpdép Ywndpnipjwl, wwywhnyyned G0 wnwibbph Gepphl synt-
Gnipynilp L wjwuwnhynipyniGn:

UnwdGwahdGbnh  wnwdlbnh  wunpwundwl  GnwGuwlbbnn:
UinwibwbhyGEph wnwibbph Gwuwwwnpwunywépbbinp unwbnud GO
gLngntiny, npn2uincdny, Yrniwdnyd, énipnuiny, Grwygniiny L dGunwnw-
hwunniiny:

Lwgq ptinGwynpywé, nwlnwnpbpwg (V<0,5 b/ypl) wwnwdbwbhy-
Gtpp wwnwdlbpp Ywpbh B ywwnpwunbp dnudwb Ywd npnddwl Ginw-
Gwyny pbwbwn wyn wnwdilwbhybbph wnwdbbph wwwnpwundwb Gpp-
nnipjwl gwén wunhdwbh:

Uhohl wpwagnipjwl, thnpp dnnnipny winwdlwbhybbph wnwilb-
npp Yuwpbith b unwbw) gpunbwlyiwdp wnwbg wnwdlbbiph dwytipbynip-
GGph hGwnwaqu drwyiw:

NidwyhG thnfuwGgnudbGtph wnwidlGwbhybbph wwnwdbbpp, npnGp
wwhwlgnwd GG Gunnipjwl pwpdp wunhdwl, wwwnpwunynd 66 w-
nwiltwdntigbipnn, wnwdlwrwlnnn, wnwdibwpnpénn b wnwibwhpn-
ynn hwuwnngltiph ypw® wywwndblwhwbdwb Ywd 2pegnpiwl (TA4Ea0Ea)
GnwGwybtnpny (GY.10):

vy R
% pum—— ——
5

UL.10. UnwiGwbhyGtph dGunwnwhwwniwb hhdGwlw Gnuwbwyatpp.
w) wwwnskliwhwanid ujwywrwluwihG $pkgh dhongny, p) wwnskGwhwbnd swjpwjhl
$ntigh dhongnd, q) wwwnskGwhwlnid npnGwlwihl $ptigh shengny,

n) 2neaLnpnud wwnwidbGwpnpdhsh dhengny, &) 2peqinpnud juwwnwpwynp
wwnwdlGwhwuwnhsh dhongny:
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UnwdGwGhdGbph wanwdlbbph wypnppylbbph wwinpwundwla dpp-
winLpjwl wunhowdln b thnfuwlgnLdlGbnh o.q.q-G: Unwlnwnwnny Guiuw-
nbujwé wwnwdilwbhybbph wwnwdbGbph wypndhbbph ywwnpwundwl
Gownnipjwl tnwubbpynt wunhdwbbbphg wnyniuwy 1-nud GEpYuwywgywé
GG snpup (6, 7, 8, 9), npnlp oguwagnpdynid Ll plnhwlnp dhpkGw;p-
Gnipjwl 0b9 L plnniGynid GG pun wnwdbGwbhybtiph 2ppwqdwhb wpw-
gnipjwl:

hGOswbu Gplnud £ wnyniuwyhg, wpwgnipjwl wndtiph pwpdnwg-
Gwlp hwiwwwwnwuhuwb pwpdpwlnud bt wnwdbbph ypndhGbph wwun-
pwuniwb dunnipjwl wunhdwlp, hGsp Guwunnid B nhGwdhywywa
hwpywdéhtph Gjuqgtigdwlp:

Unyncuwy 1
Uwnwdbwbhybtiph wwnwabtph ypndhbbph ywwpwundwb dunnipjwb
wuwnhdwlnp
Bounnpjwl wunmhdwlp
uahyatiph UwnwaGkph 6 | 7 | 8 | 9
inbuwlyGbpp inbuwlybbpp wbhybbph wewybiwaneyb 2now-
q6wjhb wpwgnipjnilp, 8/dpy
QuubwyhG nLnnwnwy 20 12 6 3
2Enwinwy 30 20 10 5
UnGwlywa nLnnwwnwy 12 8 4 1,5
2bnwwnwy 20 10 7 3
NpnGwlwyhG 2Gnwwnwy 12 7,5 3 1,5

6-pn wuwnhdwOp hwiwwwwnwufuwbned £ 866 Gnnipjwdp, wpwag-
pGpwg thnfuwbgnLiGtphG:

7-pn wunhdwOp hwdwwwunwufuwbnud £ Gnpdw] Gonnipjudp
thnfuwbgniibtphG, npnGp Ywwwpynid GG d66 wpwagnipjwdp L dhohl
ptnGJwdépny Ywd hwlwnwyn:

8-pn wuwnhdwlp hwiwwwwnwufuwbnid £ dhohl G2nnipjwip pln-
hwlnip dGluwGhywywG thnfuwGgniiGbpha:

9-pn wunhdwlp hwiwwwwnwufuwbnwd £ wnwybp gwén Gaunnp-
Jwip nubnwnpGpwg thnfuwGgniibtnhG:

Onfuwbgnuiltiph 0.9.q9.-0 hwdh £ wnbnd hgnpnepyniGbtiph Yn-
pniunl wnwlgpwlwGbpned, wwnwdbGynp Juresdwbd gnnned, hGswbiu
Guwbl hhnpwy hywywb YnpniunGbpp® Juwywé jnindwb hbwn: Unwdlw-
ynp thwy (ninynn) gqnuyqbiph 0.9.9.-h ufunudtd wwnwiGwbhybtph w-
nwdbbph wypndhbbph ywunpwundwb 62nnpjwl wunhdwbhg GGplYw-
Jjugywoé £ wnyniuwy 2-n1:
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Unyntuwy 2
Uwnwibwynp gnijqbinh 0.9.9.-h wndtipltipp

Onfuwbgdwa Bunnpjwl wunhdwlp

inbGuwyp 6 7 8 9

Q wlwjhb 0,985 0,98 0,97 0,96
UnGwlw( 0,98 0,97 0,96 0,95
NpnGwywyhb 0,85+092| 082+09 | 0,75+0,85| 0,6+0,8

Npnbwluwyhb gnugbinh 0.9.g.-h wnpdtipltinh 2ppwlwyp plnpng-
gnid £ Gwb npnlGwyGGph dnwinptiph pund: Pwg wwnwdbwynp qniqbiph
(syntnynn) 0.q.9-h wpdtipltipp thnpp GG wnyniuwlwjhl wpdtipltiphg dn-
nwynpwwtiu 20+30 %-ny:

2.3.2. Quluypl ninnuinwd winwdlGuynn thnfuwlgniolbn

2.3.2.1. 3pdGwlhwl inbnbynipniGaGan

Quwluwyhl ninnwunwd wanwdlwynn thnfuwlgnidGbnl wnwilw-
ydnp Jursdwh thnfuwbgniiGbp GG, npnGg wwnwdbbpp nwuwynpjwdéd Ga
wbhyh wnwGgphb gniqwhtn: Hwlp ogunwgnpéyned GG thnpp hbnwyn-
pnipjnLtbGGGph ypw wwpptip prGwdépbbn hwnnpnbint hwdwnp L nlGGG
uwhdwbwthwy 2nowqéwjhlb wpwanip)nil:

V > 30 d/JpYy wpdtpny qubwjhl ninnuwnwd thnfuwGgnidbGbpned
2nowqéwihl wpwagnipjwl dGéwgldwl htGwin dhwuphl nudbnwlnud b w-
tnwdbbph hwpgwdéwjht wndnwyp:

Qulwjht wwnwdbwohyph Ywenigwépwihl ufubidwb GepYwjwg-
ws £ GY. 11-nLa:

Epypwswpwlywl  wwpwidbnpbpp: NidwihG  thnfuwbgnudGtph
Ywnstiwb hhoGwywhb optlphg pfuncd £ thnfuwbGgniibtiph pdh hwpwpt-
pnipjwl npn2dw0 hbnbyw wpwnwhwjnneg)nilp’

n_o_db_n_2z

u= <6,

n, o d 1 z
npwnkn thnfuwbgiwb pyh uwhdwlwhwynedp pEpdwé £ abY gniyq nidw-
JhG thnfuwlgnidGtph dhohb swihbGnl wwwhnybnt hwdwp:
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w) P)
LY. 1. Quubwjh0 winwidlwbyh juenigwdpwihl ufubidw.

w) wwnwilwOhyGtph twpptipp, p) wnwibGwGhyGbph hhdGwywb dwubpp.
1-wljwyncln, 2-winwilwihyh yuwy, 3-wunwd, 4-hpdwép (ghquiynpnipynil):

NidwyhG wwnwdbwynp thnfuwbgndbbpnid neuncdGwuppynid GG
unwbnwpwn ypndpind™ wnwlg 26ndwb (x=0) wunwdlwbhybbpp, npnlg
Yunsiwh walynt0h t o = 20° Uyu nbwpnid wnwdp, bptip 2nowGwaqétiph
dhongny &dLwynpytiny pun pwpdpnipjwl, pwdwbynid £ Gpyne dwup® w-
tnwdh glfuhlh b winwdh ninhyh:

Uwnwdh qifuhyh L ninhyh pwpdpnipyntGGGpp unwbnuwpunny npnp-
ynud G0 hwiwwywwnwupuwbwpwn h,=1,0 - m, L h;=1,25 - m, wpunwhwyj-
wnipjnLtbbpnyg (GY.12):

LY. 12. UnwiGuwynp tynpytGunwihb thnfuwGgiwb hwagwpluyhb ufubow:
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Uwnwih pwpépnipntlp Yugonid t
h=h,+h; =1,00m, + 1,25-m, =2,25-m,:
Uwnwadbtph phdp Z-nd, huy Ywnsgdwb pwjp Py -nd Gawlwybint
nGwpntd unwgynid £ pwdwlwpwn 2powlwqéh Gplwnnipynilp
n-d=Z-P, npwntinhgd =Z-&:
T
Pt
R
dtipp utnwlnwpunwgywé £ pun AGNUS 9563-60-h:
Wuwhuny, gpnjuluwb 26nnidind wwnwdbwbhybtph hwiwp pwdw-
Gwpwp (uygpbwywb) 2ppwlwqéh wnpwdwaghép npnaynud £ hGunlywg
wpwnwhwjnnipjwdp’

=m, hwpwptipnipjntbp Yngynid £ Yunrsdwb dnnncy, nph wp-

d=m,-Z=d,,
wnwwphl npwiwghép (wwmwdlbph qifupybbpny whglnn) hbwnlyw|
wpunwhwjinnipjwdp’
d,=d+2-h,=d+2m,,
GGpphG wpwdwaghép (wwnwdlbph nnhyGbpnd wGglnn) hGnlyw| wp-
nwhwjinnipjuip’
d,=d-2,5-hs=d-2,5 m,,

thnfuwlgdwl dhownwlgpwjhl hGrwynpnipynilGp’ hGnbyw| wpnwhwj-
_dy+d; dj-(uxl) m -z -(uxl)

2 2 2 '
dtpohGhu hwiwdw)l™ winwitwbjwyh wihpwdbn wwnwdltph

innLpjwdp’

2a
gt oz =—=%
phup Ywqanwi £z, T
huy pwdwlwpwp inpwdwghdép  d, zz'_a,
(ux1)

npuinbn «+» Jwd «—» GwObGpp hwiwwwwwufuwbnd GG wpunwphl
Ywd GGpph0 Yursdwb thnfuwbGgnidGGphb: Npwbu wnwdbGwbjwyh w-
nwdbbpph phy™ ybpgynid £ unwgywéd wnpdtiphl dnin wdpnnowywb dGé
phy:

Uwnwidlwbhyh wwnwdbbph phdp npnagnud £z, = z; - v wpnwhuwy-
nnLpjwip:

Nrdughtl  qufumdabpp: S wlwihtG wwnwdltwynp  thnfuwlGgowb
Jursdwl gnunintd (N-N) Gnpdw| q6h ninnnipjwidp wnwowlnid £ by
Gnpdw| nud (Fp), nnb ninnuunwd wnwdlwbhyGbph dnn pwdwbyned |
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Gpyn, wyb £ 2ppwqéwihl (F) L 2wnwdhnuwihlb (F,) pwnwnphsGtph
(ay. 13):

LY. 13. Qubwjhl ninnwwnwd gnijgh Yunsdw gnnncd wnwowgwé nudbnp:

Gpowqbwjhl nidp npnaygnid EhGnbyw) wpunwhwjnnepjwudp

F, =F, cosa :ﬂ, U,
1
huly wnwyhnwjhl nudp’ hGnlyw| wpnwhwjnnipjwdp’
F,; = Fsina = Fy-tga, L:

2.3.2.2. Quluyhl ninnuinwd winwdbwynn  thnfuwlgnidGbnh
hupdwplyl puin Gedwl wdpnipuwl

Swydwpyp (0y.14) ywpgbiglbnt hwiwn plnniynd G0 hGunbyw)
wwjdwbbbpp. Junsbwb gnund qunGynud GG d6Y gniyg wwnwadbn,
npnbg Ojnpp hwidwubin £, Gnpdw| F, nudp Yhpwrednid £ unsdwh gn-
nntd (C Ybwnnid), winwdlbpp nhuwnpyyned G0 npwbiu pwpdwluwihb hb-
6whbbp, ypndh GEpp” npwbu qubatp, wnwdbbph dwybplnypp Ynwn
£, Jwngnidp Yuwwnwnpyned £ qénd, uwhpp pwgwlwgnid t, nnbnh t nilGb-
Gnud dhwyb wunwdGbpp 2npeginpned, wwnwdbbpp s66G jnenyned:

Cwhwqagnpéiwb G2wé wwydwhbbpnid wunwdbbpph thnfuwgnbgnt-
pjwl wwwnidwnny wrwowgwd dndwl, ubinddwh L wy nidnpdwghwb-
nhg wnwyb] yunwbqwynp £ éndwlb ntdnpiwghwb: dnwbgwynp hwwn-
Jwépp hwwnjwwbu wwnwdh nnhyh hwwnngplb £, npG ninnuGynca £
(wwnwibwbhyh b Gpywpnipjwdp b S (wylnipjwdp):
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LY. 14. QQwlwyhl nunpnuwnwd winwitwynp thnfuwbGgdwb hwjwpyuwhb
ufubdwG punn Sndwl wipnipjw(:

Ondwl wipnipjwl ywjowaa k
M
Gp =0y :WZS[G]F =[ol;,

npuinbn Me-0 wnwybiwqgnt)t énnn OndbGinG t, Mg = F, - €, huly W4-0° nin-
nwaljwah hwwnnph nhwnpnipjwl 6rnn dndkGunp, We=b-S%/6:
Updtipltipp wnbnwnpbint nbwpntd utnwgynid k
o _Fe __ Fe <[o],:
" ps? bs? e
—_— —Ccosa
6 6
Uwnwih pwpdpnipjwl, ninhyh wylnipjwb L Gnpdw Yursdwh dn-
nntih 0hol unwbnupunny Gwjuwwmbujwd GG npnwyh Ywiudwénipni-
Gbp’ wpnwhwjnyws wnwdh pupdpnipjwl (w=¢/m,) L (wjlnipjwG
(v :S/mn) gnpéwyhgltipny: dbpohGlatpu wdipnipjwl wwjdwbh Gk nb-
nwnnbipnitg htiinn unwgynid £
g m, Al <[G]F:

2 . 2. -
n

Of = 5
b-v:-m b-vim,
-cosal T'cosa

Uwwdh wpndhih dup plnpnznn gnpdwyhgltiph hwpwpbpnipynilp

2
N VvV -Ccosd
npubtu - wwwidh  wpndhth gnpéwlhg, wyb t o Y Ywa
1 61
Yp=—=— Gowlwybnt nbwpnid unwgynid £
y vocosa
O = Fu Ke Ve Yy _ 2T Ke Ve - Yy <[o] :

b'm, d;'bm,
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dbpoGwlwdh uinnighs pwlwdala k

Mg [6]s, LW

GF = Gd =
Zl'b'mi

npintn K -p hwdwihp pirGwéph gnpéwyhgl £ 6ndwb wipnipjw
hwpdwnyh nbwpnid K =Kre'KepKey, Kre-0" pinGdwéph pwp-
fudwl qgnpéwyhgp, nupnwuwd  thnfuwGgiwl  nbwpntd
Kre=1,0, Kpp-0" plinGwéph funwgdwl gnpéwlhgp. hwiw-
Awjb hGOhwpwGGbph GYwwndwdp wOhyGGph nwuwynpnipjwd,
wp=by/d; wuwyh pwylnipjwlb gnpdwlgh L wwnwiltph Ywps-
nnipjwl (HB < 350)° Kp=1,0+1,3, Kp,-0' nhGwdhyulywh ptinGp-
Jwéph gnpéwyhgl pun 2ppwqdwihl wpwgnipjwl (V), w-
nwilbph Ywnpdpnipjwl (HB < 350), wnwdlbph wwwnpwuwn-
Odwh Gunnipjwl wunhdwbh L wwnwadbkph pbpnipjwl (gnpéw-
yhgltinG plunpdnd GG unwlnwpunny Gwfuwnbujwd wnyne-
uwlatinhg), Ke,=1,0+1,4, Yp-0' wwnwaibtiph ptipnipjwb gnpéw-
Uhgp, Ys=1-B%140° (nLnnuinwih nbwpnid Yg=1,0):
Unwibwbhdh wuwyh pwjbnipjub gnpédwyhgp (v, =b,/m, =10+20)
hwayh wrbtint b b, = yym, wpunwhwjnnipynilp wnbinwnpbine nbwpncd
utnwigyntd £ ungdwh dnnnih npndwl Gwfuwqédwb pwbwélp

\/ KpFy - Y- Y \/2~Tnl-KF~YF Y
m, = =3
‘Vb'[G]F Zl"l’b‘[G]F

Lwfuwqéiwh thnynid pinGwéph gqnpéwygh wpdtipp dnunwyn-
nwuwbiu plnnibynid £ K= Ky = Kyg=1,15+1,5:

, aa:

2.3.2.3. Quibuypl ninnuinwd unnwdGundnn  thnfuwlgnidGenh
huwpywnlG pun hynidughl wdpnipywl

Swydwpyh (GY.15) hwdwp pGnnGyned GO hGnbyw| 2whwagnpédwh
wuwjiwbbbpp. Ywrsiwb gnnnid qunOyned GG dGY qnuyq wwnwdlbp, n-
pnGg Ojnpp hwdwubn k, Gnpdwy F, nudp Yhpwnednid b ursgdwb P G-
inncd, wnwdlbpp nhinnwpyynid G0 npwbu pwupdwlwihl hGéwGhEn, huy
npwlg wpndhGbpp® npwtiu qubGtp, wwnwdlbph dwybplbngypp Ynawn t,
Ywnsndp Yuwwwpynid £ qény, uwhpp pwgwluwynid £ L wnwowlnid £
Uhwjl wwnwiltph 2pegnpnid, wnwdbbpp jninyned GG:
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LY. 15. QwluwyhG nunnuwnwd winwdbwynp thnfuwbGgdwb hwdwpyuwhb
ufubdwh puwn hyniwyhbG wipnipjwa:

LoJwé pwhwagnpéiwl wwydwbbtpnid wwnwilbph thnfuwgnbgnt-
pjwl wwwndwnny wnwowgwdé 6ndwh, ubnidwl L wy nidnpiwghwlb-
nhg wnwyb| yunwbgwynnp k£ ubnddwl ntGdnpdwghwb, nph dwdwlwy w-
nwowlnid GO dwybplnypwihl hyntdwjhb jwpnidlGp:

Swntiwihb wipnipjwl ywjowaa k

[ E
oy = 0,418 q-p—p <[oly:
P

Gpt wwnwilwahyObbpp wwwnpwundwdé GG (hGnd wynnwwunhg,

wwjw Ep = ZEl—EZ _ El — 2’1,105 ’ b/ljljzj
E +E,
Unpnipjwl pipwé wewydhnp Ywadnwd t p, = PPy .
pP1t+pP2

Swwplwjhb ufubdwjhg Gplnwd £, np puin O;DP L O,BP Gnw0y-
JnLGhbpp
d, . d, .
o} :?-sma, o)) =7'sma ,

npnlg wpdbpGbpp nbnwnpbinig hbnn utnnwgyned t

d . d, .

o SO SIMG g d,sin®o dysina a-u-sina
- 2-d;(u+1)sina - 2:(u+1) - (u£l)?

pp =
ﬁ-sinoc-i-(jl—z-sinot
2 2
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2-au |
(u1)’

Swpynn wwnwilwbhyh wwnwdh dwybplnyph ypw wnwowgwé
qowjhb ptinGJwépp Yuagintd £ (puwn ptinGJwéph Ky gnpdwlygh)
_EKy _ KKy 2T, Ky T, Kyl

npwntin d, =

b, b,-cosa - b,-d;-cosa b,-a-cosa
Jdbpohlu hyntdwjhG wapnipjwl wwjdwbh d6o inbnwnpbint nbw-
pnid unnwgynid k

T, Kyuzl) 2110°
by-acosa  a-u-sina
(uxl)?
Quulwjhbt ninnuwnwd wunwidbwynp thnfuwbGgiwb hwdwp ybipe-
Gwlywh unnighs pwlwadlp, pun o = 20°-h, JuginLd k

CT ma?
oy _310, /M <[o]; , L%
a bz’u

Swdwihp pGrGwoéph gqnpdwlhgp hwyntdwihG wdpnepjwlb hwp-
Jwpyh nGwpnid npnpynid £ hGnlyw| wpnmwhwjnnipjudp’
K}y = Kuo Kup Kav,
npntin’  Kye-0 pGirGJwéph pwpfudwl gnpdwyhgl £ ninnwunwd thn-
fuwGgiwl nbwpnid Kye=1,0, Kyg-0 pbirGwdph funwgiw
gnpéwyhgp. hwiwdw)b hthwpwGbbph GYwwndwdp wGhyGhph
nwuwynpnipjwl, wype=by/d;=0,2+0,6 wuwyh [wjlnipjulb qnp-
Swlgh L wwnwadbbph Yupépnipjwlb (HB < 350)° Kye=1,0 +1,3,
Kuy-0' nhOwdhywlwb pbnGwéph gnpdwyhgl puwn 2ppwqéw-
JhG wpwagnipjwb (V), wnwdbbph ywunpwundwb §2nnipjwl
wuwnhdwbh L wwnwdbbph pbpnipjwlb (gnpéwyhgbtpb pGunpp-
ynud G0 unmwlnwpunnd Gwhuwwnbujwéd  wnynuwyGbphg),
Kyy=1,0+1,11:
b =y,a wnpunwhwjnnipntip hwpyh welbine nbwpntd unwg-
ynud b Owfuwqdéiwl hbnbyw) pwlwdlp’

2
310 Ky T,
a=@+l) 3l — | -——=2L:
. )\/([G]Hj Yo U

P@Ywjhb gnpéwyhgl wnwbdbwglbinitg hbnn unwgyned k

oy = 0,418 <[o],:
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npinbn” K, -0 dhownwlgpwjhG hbGnwynpnipjwb pwihl qnpéwyhgl k.
ninnwwnwd thnfuwbgiwl nbwpnud K, =49,5:
Cuwn hGOwpwGGGph GYwwndwdp wOhyOGEph quuwynpnipjwlb L
HB<350 Ywpoépnipjwl' pbinGJwéph gnpéwyhgp Gwfuwqdéiwlb thnipnd
pOnnibGynid £ Ky~ Kyp= 1,0 +1,35:

2.3.3. Quibuyhl bnwinwd wanwdGurydnn thnfuwlgndGbn
2.3.3.1. IpdGwlwl wnbnblynipinGlGn

SQuluyhl pbinuunwd wuwdGuidnp thnfuwlgnidlbph winwilbpp
wunndwh wrwbgph GYuwndwdp nwuwynpywd GG npnawyh B° wbljwh
nwl: Unwdlwynp gnigh wnwdbbph pbipnipjwl wGyniGp GnyGa
uwlw)b winwdbbpp nwuwynpgwé G0 hwlwrwy ninnnipjwdp:

Quulwjhb 2nwunwd winwdlwynp thnfuwbgnidGbnb nlGbh hb-
nlyw] wrwybinp)ntGGbpp” wunwdbbph pbpnipjwl wwwndwnny Gpyne L
wybh wwnwdbwgnijgbiph dhwdwdwbwlyyw dwubwlygnepnitb Yursdwlbp
wwnwdbbph nno (wylnipjwip L wunmhbwlwpwp, hGsp Guuwuwnnid
wybi h uwhntlb Yupsdwbp, wlhwnincy wiuwnwbphb L 06Y winwdh ypw
pGybnn ptrGywdéph thnppwgdwlp (nLuinh ogunwgnpéyned GG dhohl L
pwndn wpwanipjntGGtph no ptrGywépltph (P > 50 Uy L V > 30
d/dny) nbwpnud), hGswbu GOwb hbGnlwp pbpnepynibGbbpp hwdb-
dwunwpwn pwpdn hGplwndtp, Yunsdwb gnnnid Gppnpn wnwGgpwjhb
F, ntdh wnwowgntd, hGsp hwbqbiglnud E hwlqnygltph pwpnwgiw(:

Epynwisunpuwlyw wwnwidtiinnpbpg. LY. 16-hg tplndd £, np qlw-
Gujhb 2Enwwnwd wnwdbwGhyObpned Yupbih £ swihbp ursiwb Gpyne
pwj wunndwl wnwlgphlt ninnwhwjwg Swywwmwihl hwppnipjnilnid
(P = mm) L wwnwdh Gnpdw hwppnipjnilnid (P, = 7'my): NFunh twip-
ptpynid G0 sSwlwwnwihb Ywrsiwb (mg=Py/n) L Gnpdw] Yursdwl (m,=
Py /m) annniGGp: CGn npnd” Gnpdw) dnnnepp unwbGnupunwgywé t:

P,
Rwlh np Py :ﬁ, www ytpp Gzdwé dnnniiGtiph Yuwp YihGh
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T e
Z
ULY.16. Qulwyhb 2Enwunwd winwibwbhdh hw2dwpyuiht ufubiw:

Uh Yynndhg walyjwb dtdwgnidp npwlwb wagnbignipintl b niGGGnLd
Jursdwl ywuwytph ypw, djnwu Ynnihg pwgwuwpwp £ wgnnid wnwhg-
pwyh0 nudh dtonLpjwl Ypw:

Lwlh np 2tnwunwd wnwdbwahyh wwnwdh swihbpp, pun pwpé-
pnipjwl, hwiwwwunwufuwbned G0 ninnuwnwd wnwdbwbhyh wnwdh
swthbph, www wbhyh tnpwiwgétpp npnaynid GG hbnlyw) Yepw

m,-Z

- pwdwbwpwnp 2npwlwagsh npwiwghép d=m,Z= 5
COos

- wpunwphl tnpwiwghép’

n

d,=d+2m, = mn.§+2-m =mn{ ZB+2j,
cos

- GbpphG nmpwiwghép

m,-Z

d;=d-2,5m, = -25m, =m," z =251,
cosP cosf

gntjgh dhownwbgpwjhb hbGnwynpnipynilp’
a= d+dy,  mo(Z,+2,) _my(2,+7,) _m,Z(utl) m,Zg

2 2 2-cosf 2-cosf3 2-cosf’
npwntinhg npnaynid £ wnwdbwbjwyh winwdbbph wlhpwdtwn phdyp
_ 2:acosP |
' m,-(uxl)’
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Unwgwdé wunwdilbph phyt wdpnnowlwl plnnilGbine nbwpnid
Gwnynid £ wwnwibtph pbpnipyjwb B wbynilp’
cosp = Mo -Zl(uil):
2-a
NFduyht Ywfunidbbnp: LEpywjwgywd ufubidwihg (GY. 17) Gplnld
E, np Gnpdwy qéh nunnnipjwidp wnwowgwé Gnpdwy F, nudp pwdwGynid
L Fy, Fr L F, nidwjhG pwnuwnphsGtiph, npnGp npnadnid G0 hGnlyw) Yepw
2T, 2T, L

- 2nowqéwjhlndp Fy=—"=F, =
d d,

- wnwyhnwjhb nidp F, :Fs~tgoc:L1B-tgoc:Fr2,b,
COS

- wnwlgpwjhlndp  F,, =F;tgf=F,,, L:

R A
'—F‘ R = .
b=l
Fi‘l yd F
L7A VA N
N>
n,

LY.17. QubwyhG 2GEnwwnwd gnijgnid wnwowgwé nidbpp:

Uwnwih pbpnipjwl waynclp 26nwunwd wnwdbwbhybbph hwdwp
pGnniGynud £ B= 8°+18° nhpnuyphg, huy bpytn wwnwdbwGhyGbph hw-
dwp’ B=25°+45° wnhpniphg:

2.3.3.2. Quluyhl pbnuwunwd wnwdwynp thnfuwlgnidabnh
huwpdwnlyG puwn wdpmpwia

Quulwjht 2Gnwunwd wnwdbwbhyh U-U Gnpdwp Yupdwépnid
(mwpywéd ninnwhwjwg wwnwdh Gpywpnipjwlp) 2Gnunwld wnwilw-
Ghdh wpndhip hwdpbyanid £ ninnunwyd wnwdbwbhdh wpndhih hbun,
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pwlh np wyn wnwdbtwbhybGeph wnwdbbpp ywwnpwunygned L dlwynp-
gnid GO uinnwlnwpun Yupnn gnpdhpny wyl wnwppbipnipjwip, np 2bn-
wwnwyd wnwdbwbhyh nbwpnid Yunpnn gnpéhpp Yuwd Gwfuwwwinpwuwn-
ywopnp pbpynid £ B waynilGng (GY. 18):

UY.18. 3wiwpdtip qwlwjhlb nunnuwnwd wnwdlwahyh wrwowgniip:

Upubdwyhg Gplunwd t, np U-U Gnpdw] hwwnnypnid pwdwGwpwp
2nowlwaghép Ywqgond t Efpwu, npp Ynpnepjwl pwnpwyghnp Yunstw
plGpnid npnpdnud £ hGnlyw) YGpw (hwdwdw)d wbwihwnhy Gpypwsw-
thnipjwl nwupbpwgh)’

2
€

Ph=—""
C

Cuwn OCE GnwOljwl OC/OE = c/e = cosP, npintin ¢ = d/2, hul
e/ cosP =d/2 - cosp:

Uwnsiwh P plbrhg p, 2wnwdnny hwiwndtip qlwlwjhb ninnw-
nwd wnwilwbhdh pwdwlwpwp 2powlwqhép Ywenigbine nbwpnid
utnwgyntd k

d .
0052B .
dp L d pwdwlwpwn npwiwagétpp Yuwrsdwh Gnpow) L Swywnw-
JhG dnnneGEpny wpunwhwjnbine nbwpnid unwgyntd k
mgZ m,Z
mn.Zh = A2 = 3 .
cos“f cos’f

dp =2p, =
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Z, = cosZ3B hwpwpbpnipjnibp npwbu hwdwpdtip g wbwjhb nin-

nuwunwld winwdlwbhyh winwdbbph phy pGnniGGne nbwypnid unwgyned
E hwidwpdbp wnwidGwbhyh pwdwlwpwn inpwiwghép’
d, =m,Z,:

Quuiwjhb nwunwd wnwibwynp thnfuwbgnedGbpp hwpduwpy-
yned GG quubwjhlb nunnunwd wnwdbGwynp thnfuwGgnedbtiph Gowda. og-
nwagnpoynid GG GnyG pwlwélbpp, npnGgnd hwdh 66 weGynid w-
tmwibtpph ypw ptinGwéph b nhGwdhyuwywb hwpgwdébtnh Gwugbtigniil

wpwnwhwjnnn ntnnhs ghpédwyhgbbpp:
Cwhwagnpéiwh Gnyl ywjdwbGEph nbwpenud 2Gnwnwd wnwdlw-
ynp thnfuwlbgnidlbph swihbGpp unwgynid G0 ninnuunwd wnwdbwynp

thnfuwlgntiltiph swihtiphg wytith thnpn:
Wuwhuny, gninynn wywjdwbGbpnd wpfuwwnnn qlubuwihG 26n-
wwnwyd wwnwdbwynp thnfuwbgnudlGbpp hwdwpyynid GG pun ndwd
wupnipjwl’ hwiwdw)b Gwhuwgsdwh htnlyw| pwlwdLh
\/KF-Fﬂ Yr Y \/Z-TMKF-YF Y
mn = =3
Wb'[G]F Zl'Wb'[G]F
Uwinnighs pwlwdlp Yuqdned k
EUSR

z;'b'm;

NODE

[6];, L,

OF

npinbn Ky -p hwiwihp pbirGwéph gnpéwyhgb £ dndwl wdpnipjw
hwqwnUh nbwpntd, Ky =K, Keg'Key, Kro-0" ptinGqwéph pwtu-
dw0 gnpdwyhgn, npp 2Enwwnwd thnfuwbgiw nbwpntd plnnil-
ynd £ hwiwdw)b hbnblw) YufudwO
wwnwilwbhybbph wypndhbph wwwnpwunmdwb  Sunnipjwl
wuwnhdwlp® 6, 7, 8, 9

K-0° 0,72, 0,81, 0,91, 1,0,

Kp-G' ptinGJwéph funwgiwl gnpéwyhgp. hwiwdw)b htlw-
pwGGbph Gywwndwdp wbhyabph nwuwdnpnipjw, ype=b,/d; wn-
uwyh wylbnipjwlb gnpéwlygh L wwwdlbph Yupépnipjwl
(HB <350)" Kgp=1,0 +1,3, Kg, -0° nhGwdhlywywb pinGdwéph gnp-
6wyhgb puwn 2ppwqbwiht wpwagnipjwh (V), wwnwibbph Ywpé-
pnipjwl (HB < 350), wuinwilbph ywwnpwundwb dnnipjwl wu-
inhdwlh L wwnwdbbph pbpnipjwl (gnpéwyhgltpb pGupyncd
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GG uwnwlnwpunlbpnd  Owhuwwnbujwdé  wnynuwlybbphg),
Kr=1,0+1,4, Yp-0© wwwiltiph ptipnipjwl gqnpdwyhgn,
Y=1-p%140":

QGulwjhb 2Gnwunwd winwilGwbhybGGph nBwpncd

Yy, =b,/m, =15+40,
huly gqwlwyhb Gpyrtin winwdlwbhybbpph nwpned y,= 30 + 60:

Lwhuwgbdwb thnenud pbinGwéph gqnpdwlygh wpdtipp dnunwyn-
pwuwbiu plnniGynid b K=Ky~ Kpg=1,0+1,3:

Uwnnignidp, puwn 6ndwl wdapnepjwl, Ywwmwpynid £ GJuquagnyl
6ndwl wipnipjntl nubbgnn wnwdlwOhyh wwnwdbbph hwdwp™ hwiw-
Gwjl hwwuwp waopnepjwl hbGnbywp wwydwOh

loler _[ole, .
Yhi Yha

Swiwpdtp quubwht ninnuunwd wnwibwbhyabph wnwdbbph
wnpndhiGtph Ypt b Yo gnpéwyphglbipl pGupgned G0 pun unwlnwpunny
Gwhuwwnbujwé wnyniuwybbpp® hwiwdwjb Z, b Zp, wpdbipltinh:

3ninynn thnfuwlbgnidbtiph nbiwpncd hwdwpyp junwnpynid £ pun
hwynudwjhl wdpnipyjwh: Uju nbwpnid gniygh dhownwlgpwihl htnwyn-
pnipjnilp npnzyned £ Gwhuwgédwh hbnlyw| pwlwdlny

2
a=Uzxl) 3 [_270 J KTy
[G]H Ve U

Gwi =K, (utl) —HTn g,
Wba.u.[G]H

npnbin’ Yee-0 winwibwwuwyh wylnipjwlb gnpdwyhglb k£, y,,=0,2+0,6,
huy K, -0° dhownwlgpwjhl hGrwynpnipjwlb qnpéwyhgp. qLw-
OGwjhO 2Gnwwwd thnfuwGgnidbGbph nGwpnd K =43, K, -p° hp-
wnidwjhl hwzdupyh ntiwpnd ptinGduéph gnpéwlhgp,
KHz KHB: 1,0 +1,3:
Lwfuwgéywéd gnugp uwnnigynid £ pun hynidwghG wdpnepjw

r T 3
unnighs pwlwdlh oy = 270 ’K“ Tll;l CE2V [6],; . LIow?:
a 2'11

Swdwhp pbrOwéph gnpdwyhgp hwynidwjht wdpnipjwlb hwp-
Jwnyh nbwpntd npnzdncd £ hGunlyw wpunwhwjnnipjwip’
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Ky =Kna' Kug: Ky,

npnbn’ Kye-0 pinGwdph pwpfudwb gnpéwyhgl k. ptnwunwd hnfuwlbg-
dwl nbwpnidhwdwdw)l wnwdlwbhyGtph wypndhGbph ywwn-
pwundwl Gauinpjwlb wunhdwbh b V-h, Ky=1,0+1,13, Ky-0
ptnGJwdéph funwgdwl gnpéwyhgp. hwidwdw)jl hGGwpwbGbph
GYwwndwdp wOhyObph nuuwynpnipjw, yee=by/d; yuwyh [wy-
Gnipjwl gnpéwlygh L wwnwdbbtph Ywpdpnipjwl (HB < 350)
Kup=1,0+1,3, Kyy,-0" nhGwidhywywb ptnGwéph qnpéwiyhgl punn
2nowqbwihb wpwagnipjwl (V), winwibbph wwunpwuwniwb Gpp-
nnipjwl wunhdwOh L wwnwdbbph pbpnipjwb (gnpéwyhgltinl
pGunpynud G0 unwlbnwpunny Gwhuwnbujwé wnyniuwyltphg),
Kyy=1,0+1,11:

2.3.4. unlwlwl wwnwdGuiynn thnfuwlgnidabn
2.3.4.1. IpdGwliwl inbnblnipinGGen

YnlGwlhwl winwdluwinp thnfuwbgnidGlnp wuninwywb wpdnidp
hwnnpnnud GG hwunynn wnwbgpltpny [hutinGGph dhol: Iwwnynn wby-
Jnilp |hGnud £ guwllwgwé dténipjwb: Unwyb| Yppwreyned G0 YnGwlwh
ninnwaynth (oppngnluwi) thnfuwbgniibtipp, npnlg wwnwdGwbhyGbph
hwwndwb walyntGG £ ¢ = 90°:

UnGwywb wwnwdbwynp thnfuwGgnuibbph wrwybnipyntlp 2wpd-
Gwl hwnnpniwb hGwpwynpnepynill b guwllwgwd wblywb wnwy, huy
pbipnipyntG0EpG 66" hGGwpwGGEpp GYwwndwdp wnwdbwGhybbph ng up-
dtwnppy (pwpdwlwihb) nwuwynpnepynilp (hwnywwbu 06Y wunhawl
ynGwywb thnfuwbGgnidbGbph nbwpnid), Yursdwlb dby wnwowgwéd w-
nwlgpwjhl nudh wnlwynipjniGp (hOsp pwpnuglnid £ hGGwpwGwjhG
hwlqgniygn):

Epypwsunhwlywl wwpwdtinpbpp: Cun GU.19-h° UnGwlwb w-
nwdlwynp thnfuwbgniilGtph Gpypwswhwlywb wwpwibnpbpp npnp-
ynid 60 hbnlyw| YwfujwénipyniGbepny

- hwwndwb wbynbp Ze = @1+ g,

- wwnwibwynp gniygh thnfuwbGgiwb phyp

u= = ctgp; = tgo, :

0, n, d Z; tgo
Uybhwywn £, np YynGwdnpnipjwl wywwmdweny YnGwywl wnwdilw-

44



GhyG niGh wluwhdwbwithwy pwlwyh wnpwdwagdtn (wyn pyntd Gwb
pwdwlwpwn mpwiwqsékpp), npnlg hGunLwbpny wwnwih
pwpépnep)nilp (hGswbtu Gubl gqfupyh pwpépnipyntlGG nL dnnnip), puwn
Gpywpnipjw, |hGnud £ thnthnfuwywG:

LY.19. UnGwlwb wnwiGwayh hwdwpluiht ufubdw:

UGuwhdiwlwhwy pwlwyh dnnniGbphg wmwpptpynud G0 dwlhw-
nwjht Yunsiwlb (wpnmwnpwlywh, nph wnpdbpp unwlnwpunuwgywdé t) L
uhohb Ywnsdwb dnnni GGph wpdtpGtGpp

my=m.=d;/ Z,=do/ Z,,
myg= dlj1 / Z]Z
Upwnwphb dwlywnh Ynnihg pwdwlwpwp tnpwiwaqétnb 60
di=m-Z,=d,,
d,=m, - Z,=de:

Cuwn unwlnuwpunp® dwlwwinh Ynndhg gqfupyh pwpdpnipjntlp Yug-
onud £ h, =1-m, huy nnhyh pwpépnipjntlp” hy =1,2-m,:

Qfuhybtpny whglnn wpwnwphl (Gwlwwh Ynnihg) tpwdwqsétpb
v

- winwilwodwyh hwdowp’

dger = di2'mg cos@= meZ;+2'm, ‘cosQ= m, *(Z;+2-cospy),
- wwnwilwbhyh hwiwp’

dger = dpt2:mcosQy = me'Zy+2-m, *cosQr= m, *(Z,+2:cos@,):
NunhyGbpny wbglnn GEpphl (Gwlwwnh Ynndhg) npwiwagdtnb GG
- wunwilwodwyh hwdwp’

dge = d;-2,4'm cos@= meZ;-2,4'me cosQ= mg(Z;-2,4:cos®y),
- wwinwibwbhyh hwdwp

dier = dr-2,4'm cosQy = M Zy-2,4m, cOSP,= M (Z,-2,4-Cos05):
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Upwnwphb ynGwlwb hbrwynpnipynilp npnzynid b pun Guybunw-

JhG GnwOyywd
Jdi +d3 :dl~\/u2+ m, Z]\/u +1 d2\/u +1

Re=Ru+b,/2=
2 2 2u

_ mc~Zz'\/u2 +1

2-u °” 2:sing,

UhohG YynGwlywb htrwynpnipinilGp npnpynid b hGinbyw) uygpnib-

pny’
Vd012+d0§ :dm'\lu2+ deI\/u +1 dljz\/u +1
2

2 2:u

:M“ Gud R, 4
2u 2-sin @,

Uwnwih qfuhyh wayynibp Yuqdned k
ha

Rd:Rc—bl/zz

tgh, =

Uhohl pwdwbwpuwp 2ppwlwagdtiph inpwiwqétnb G0°
- wnwdlwbdwyh hwdwn  dgy=d, —b;sing,,
- wnwdlwbhyh hwiwp dg =d, —b,-sine,:
Unwibwbadwyh dhohlb mpwiwqséh wpnwhwyinnipinilp Z4 -h pw-
dwlbnt wpnyniGpnid unwgynid £ dhohb dnnnih wpdtipp
b,-sing,
zZ,
Mduypl JuwfunidlGbap: Ywnsdwb gnnnd wnwowgwd Gnpdwy ni-
dp (F.) Yhpwnyned £ winwdh dhohb Yunpdwépndd (GY. 20):
Cuwn ufubidwjh gniquhtnwbhunp® F, -p pwdwlynd t Fy, Fo L F,
pwnuwnphsbtiph, npnGp npnaynid G0 hGnlyw) Yepw
2T, _ Foe 2T, ’
a1 dg2
- wnwyhnuwjhl nidp F,;=F;- cose;=F- tga - cos<p1 |
- wnwOgpwjhb ndp F, =F; sm(pl Fy tga - sing, =

mg =m, —

- 2nowqbwhl ndp =

F WLF,_ nudbph Yuwwp Ywugdnd £ — M— ctgp, =u:
sin @,

al
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ULU. 20. UnGulwb wnwibwynp qnignud wrwewgwd nudbipp:

2.3.4.2. bnlGwlwl wnwdlGuynn thnfuwbgnidGlph
hupywnlylG pun ordwl wdpmpywi

Cuwn wipnipjwl Ynbwlywl wnwidbwynp thnfuwbgnidGbpp hwp-
Jwpytnt dwdwbwy Ynbwlwb winwibwynp gniygp (GY. 21) thnfuwnphG-
ynd £ hwdwpdtip quulwihb ninnuwnwd wwnwdbwynp gnijgny (thnfuw-
phO0dwb uygpnilpp GEpYuwywgwdé £ Ynbwlywb 2thwlwb thnfuwbGgdwhb
(puwin hyntdwghG wdpniepjwb) hwpdwnpyh nGwpncd):

62*6;
X .
N ﬁ >
Y AN
%N, R
_/’ H g )
- \\
{0~ 5] \\ \\X s
¢ 2 ¢ AN
pr2 \ > Phi] s

LY. 21. UnGwlwl wnwibwynp thnfuwbgiwb hwzywpyuwjhb ufubdwb
puwn 6nUwG L hwnidwhG wadnncpynLGGhph:

LY. 22-nud GEpywjwgdwd £ ynbwywlb wnwibwbjwyhg unwg-
Jwé hwiwpdtip guwlwjhl ninnuiinwyd wnwidlwbjwyp' Zys hwdwndbp
wwnwibtph pyny:
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Ul. 22. 3widwndtip quuluwjhG nunnuinwd wnwdlwGhyh wewowgnidp:

Cuwn OCS LnwOyjwl™ unnwgynid t hwdwpdtip guwbuwjhl nunnw-
nwd wunwidlwajwyh pwdwlwpwp wnpwiwgsh Ywpuwénipintlp Yn-
Gwywl wnwilwojwyh wpnwpht pwdwlwpwn tnpwiwqdhg

el

=cosQ, :
h1

JdbpohGhu hwdwdw)l® hwdwndtp giwlwihl ninnuunwyd wwnwi-

GwOwyh pwdwlwpwp wpwiwghdép Ywqond t dyy = dg Y
cos @,

m,Z,
1

wnwibtnh phyp

, huy hwiwpdtip quwlwjhl nunnuunwd winwdlwbdwyh

Ine'Zhl =

Z,

7y = :
cos @,

Qnunynn wfuwnwbpwihl wwypdwabGtpnid Ynbwlywb wnwdlw-
ynp thnfuwbgnidltiph hwqwnpyp Yuwwnwnpyned £ pun ndwl wopnepywl
gqlwlwjhlG ninnwwwd gnuygh hwdwnpyht hwdwbdwb: UpnniGpnid
unwgynil G0 hwdwwwwnwufuwb unnighs pwbwdélbpp
_F KR Yy 2T, K YeYy L

b-myvp d;'b-myvg
2-T, K%L - Ye+Y,
T F PP <o), LMGGZ,

2
z;'b-m§-vg

[6] 5 LG,

OF

OF

npnbn’ Ki-p hwdwihp pbrGdwéph gnpdwiyhgl L. 6ndwl wiopnipjwG
hwaquwnyh ntwpentd K'r= Kre - Kig - Kev, Keo-0™ ptinGywdph pup-
fupdwl gnpéwyhgp. ninnwwnwyd thnfuwbgiwb nbiwpnid Kg=1,0,
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Krg-0" hwyntdwyhG qény pinGwéph whhwwuwpwswih puwpfu-
dwh gnpdwyhgp, Kev-G' nhOwdhywlwh gnpéwlhgp, Yie -p* hw-
dundtip wuinwdbwbhyh wpndhih gnpdwyhgl pun Zy-h, ve-p® w-
tnwdbbpp dup hwyh wrlnn gnpéwyhgp. ninnuwnwd thnfuwlg-
dwl nbwpntd vg=0,85, 2tinwwnwd thnfuwbgdwl nbwpncd,ve=1,0,
Yp-0' winwilbph pipnipjwl gnpéwlhgp, Ye=1-B*/140°, ninnw-
nwd thnfuwbgiwb nbwpnid Y= 1:
b=yp'm, wpunwhwjnnipjntlp (nnnuinwd thnfuwbgdwb nbwpned
y,=b/m=10+15, 2tnwuwnwy thnfuwlgiwl nbwpnild y,=15+25) dndwl wi-
pnipjwl wwydwbh 0bp inbinwnptint nbiwypntd unwgynid £ Guuwqédwl
pwlwadlp

m. = \/KF Foy-YeYp _ 3\/Z'Tnl'KF'YF'YB au:
0= = >
VE Wy '[(5] F VE 'Z1'\Vb'[5] F

PtinGwéph gnpéwyhgp Gwjuwqddwh thniyntd ninnwinwd  thn-
fuwlgdwl nGwpnid pGnnilyned £ K ~Kyx K= 1,15 +1,5, 2Gnwunwd thn-
fuwbgiwl nbwpnd” Ke=1,0 + 1,3:

2.34.3 UnGwlwl wunwdGuynp thnfuwlgnidGbnh
hwpywnlyl pun hynidughl wdpnipywi

Onfuwlgdwb jnindwl nbwpnd hwdwpyp Yuwwnwpyned £ pun
hwnodwjhG wopnepjwl (hwdwGdwb YynGwwb 2thwlwb thnfuwbgdwlp):
UpnyntOpnid unnwgynid GG unnighs pwlwdlbpp (hwaqwpywihG hwne-

duwyhG (wpncip)’
! . . 2 3
:3101\/KH T VDT ], L,

le bz'u’VH

re. T
oy =1900- [0 Tn2 4,52
der Vi

dbpophGGtphu hwiwdw)l unwgynid G0 OGwfuwgsiwl pwlwdlb-
npp” uhohG YnGwywb hGnwynpnipjnilp L wpunwpht pwdwlwpwnp npw-
dwaqhép’

Oy
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2
- /—IJ(ﬁJ KT s

[G]H YRra'W'VyH

4y =165 W02 g,
virlofi

npwntin vy-0 wwnwdlbph dup hwydh welnn gnpéwyhglb k. nunquwnwd
ynGwluwb thnfuwbgdwb hwdwp vy = v = 0,85, 2Gnwwnwd Yn-
Owywb thnfuwlgdwl hwdwp vy = 1,0, Ynp wwnwdlbpny Yn-
Owywb thnfuwbgiwb hwiwn vy = 1,85:
PtnGYwdéph qnpdwyhgp Gwhuwgddwh thnentd nunnuinwd Yn-
OwywO thnfuwbgiwb nbwpnd plnnibynid b Ky =1,15+1,5,
yinp L 2bnwuwd YnGwlwb  hnfuwbgnuilbph  nbwpnud’
Kyg=1,0 +1,3:

2.3.5. NinnGwiyuyhl thnfuwlgnLolGbn

2.3.5.1. IpdGwlywl inbinkynipini GGG

fpnGwluyhl hnfuwlgnidlGbnli wnwiGwwnninwywynp dEuw-
Ghywywb vwppwynpnuibtin GG, npnlp Gwfuwwmbudwdéd GO fuwsynn w-
nwbgpltiph dhobl wunwnwlwb wpdnd hwnnpnbint hwdwn (hhdGwyw-
GnLd oquwgnpéynid £ 6 =90° fuwstiwh whlyynihp):

Npnbwyp ubnwliwdél wwpnipwyny Gowyywsé wwnnwnwy k, huy
npnlwbhyp’ qwlwjhb 2nwwnwd winwdlwbhy, npp wuwyh onwagnunnt
dpw dLwynpywé t huwynp wedwly wpndphiny npnlwyh quiwnhl hw-
dwwwwnwufuw:

NpnOwyuwyihb thnfuwbgniilGbnl nilGBG hGnlyw] wewybnipntGht-
npp UGy wuwnhdwb gnuygh dhongny thnfuwlgiwb 066 pyh wwwhnyned
(u=8+100), hwpwpbpwywb thnpp qupwphwnwihb swihtp, uwhniG, wa-
wnunty wfuwwnwbp, hGpbwnpqbjwyiwb hGwpwynpnep)ntGGtp, hGswbu
Owb hGwnlw) pbpnepynibGEpp” hgnpnipjwl hwpwpbpwywb o6é Yn-
pniunlbp, gwép 0.9.q9. (n= 0,6+0,9), hGsh hbGnLwGpnd wnwowlnLd £ hn-
Jwgiwl wbhpwdtnnipynib, npnbwbhdbbph wuwybtph hwdwp pwl-
Juwpdtip hwlywthwlywb Gnpbiph oquiwgnpddwl wlhpwdtnnep)nd,
npnbwyh quiwnbbpph L npnbwGhyh wwnwdbbph npnpdtpne (Gwaybint)
ntGwynipjnil, qquih wnwbgpwjhb nudtinh wewnipyncl L wy) G:

Updwé plipnipynibbtipp uwhdwlOwdthwynid GG npnGwywihl thn-
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fuwGgniibtph oquwgnpénip 0td hgnpnipyniGltiph nbiwpnd (unynpw-
pwn P <100 yduwn ):

Npnbwywihb thnfuwbgnidGtpp (hGnud GG

- puwn npnGwyh wpwnwphl dwybpbnyph duh™ gwbwihb L qnpnh-
nwjhb (GY. 23), tipghGltipu, 20nphhy hptitg Ywnnigwoph, w-
yGh pbnGnibwy GG, uwluw)b nlGGGnd GG YnpniunbBp ne wydbigh
pwpdn otipdwuwnhdwh (unylb wuwwnwbpnid nruntibwuhpyned
GG 0pwylb qubwihG npnbwyny thnfuwbgnidGtpp),

- puwn npnbwyh quiwpGbph nunnnipjwb’ we L dwifu,

- punn npnlwyh quiwnpltph dninptiph pyp’ dhwdniinp (Z=1),
Gpydnunp (Z=2) L snpu dnuinpwlbh (Z=4). unwlnwpwnhg nnipu
hGwpwynp t Gwb Grwdninp (Z=3) npnGwyh oquwgnpéniin,

- punn npnlwyh quiwnGbph Ynnwyhl dwybplinyph duph™ wpphat-
nwjhG, tynyGGunuwiht L ynGynyniinwihl wypndhbbpnd, npnbp
wwhwonwd GG Ynpdwl wnwbdhl nwlwybbp” wwjdwbwynp-
Jws wwpnipwlwhwl Yinphsh nbnwnpiwl wiwpptip nhpptipny
(GY. 24), wyuwbu® Yunphsh 1-hG nhpph nbwpnid dlwydnpyned
ubnwlwdl  wpndpind  wpphdtinuihG  npnlGwy, 2-pn nhpeh
ntiwpentd”  UnGynpninwghl wnndhind  npnbwly, 3-nn nhpph
ntiwpntd” tyniyGhnwht wpndhind npntw,

- pun  npnOwOhyh GYuwwniwdwp npnlGwyh nwuwynpnipjwl’ Y&-
nhG, GtpphG L YnnwihG® wwydwbwynpywéd dhw)l whwgnnd-
Gw0 wwydwbGtpny (GY. 25):

©

7\

= ——
==
w) p)

LY. 23. NpnbwluwihG thnfuwGgnuaGbip.
w) quubwyhl npnbwynd,  p) ginpnhnwhG npnlwyny:
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LY. 25. NpnlGwyh L npnGwGhyh thnfuwnwpé nwuwynpnipjwb intuwlyGbpp:

Cuwn Ywnstiwb gninnid wnwowgnn qgwih hwpwpbpwywb uwhpph®
npnbwybbpp L npnGwGhyObpp wbwnp £ nlGGOwb pwupdn dwytipbnipuwhl
wuipnipjncl, dwpwnhdwgynelnepnid nu wipnpdtipne GYwwndwdp nhiw-
npnnwywdnipyniG: NFunh npnlwybtpp Gywwnwywhwpdwnp £ ywnpwu-
b dhohl wéhuwébwihb L |Gghpywéd wynnwwwnhg hwdwwwwnwufuwl
pipdwdwynidny, hbsp Ywwwhnyh wfuwnwbpwihb dwytplnypbtiph
pwndn Ywnoépnipnh:

40 L 45 dwyOhpG6ph wynnuwunhg wwwnpwunywdé npnbwybbpp
dfugnud GO 0hOsl HRC 45+50 Jwpépnipjwl, huly 15X, 20X, 12XH2,
18XA0 L wy| dwyGhGEph wnnwwwnhg wwwnpwunydwsé npnGwlyGbpp G-
pwnyynid GG ghotOwnwgiwl Ywd dfudwl wwwhnyting HRC 58+63
dwytipunipwyhl Ywnépnipync:

UGhpwdtiainn Lt hhG, np thnpp hgnpnipyncGGbiph nbwpndd, Gpp
P<1,0 ydwn,oquwgnnpéyntd £ tnwppbp dwybh206ph pwpbiwyywé, shohl
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wohuwdlwiht wynnwwwn (<HB350 Jwpénnipjwdp), huy P>1,0 Y4dwn-hg
wyt| hgnpnipjwl nbiwpniy, 0.9.q.-0 dGéwglbnt Guwwnwyny® dfujwé
wnnwuww (>HRC45 Jwnénnipjwl, npnbwyh quiwpbiph dwytiplnyplb-
nh htGunwaqw hnynidny Ywd wlhpwdtnnpjwb nbwpnid Gwb nnnpynt-
uny):

Nudwjhb  thnfuwbGgndGtiph npnGwOhyGbpp hhdGwywlned nlG6h
hwywpnyh Ywrnigywép, npnlg wnw(dhl dGpLltwiwubtipp wwwnpwuwn-
ynud 66 hGunlyw Gnipbiphg

- wOjwyniGnp hhdGwhwinuy Nx12, Nx15, Nx18 dwlGhGtph
qnn2 pnLohg, 5

- ulbinnn htinnyubbpp gwoén wétuwsbwyhb wynnwwwnhg (NO. 3),

- wuwyp hwywthwywh ppnGgb dnjwépliphg:

NpnOwOhybbph  wunwidlwbhdwiht  wuwybtpp  hhdaGwywbnid
wwuwnpwunynd 66 pwpédp hwywthwywlb hwinynepyniGlGbp nlGbgnn
pnnlghg:

funphnipn £ wvipdned npnbwGhdh wyuwyh Gynepl plGunpbp pun npn-
GwywyhG gniygh hwpwpbpwywb uwhph dG6nLpjwWG

- Nx 12, Nx15, Nx18 Jud Nx20 dwlGhpGEph qnp pnipl ogunw-
gnpéynid £ thnpp wpwanep)nibGGtiph nbwpnid V<2 d/4py,

- A3 A/E9-4E, AS.AZET10-4-4E, AS.A9/3E L wy twlGhoGtiph
wlwquwagntpy ppnbgb nt wpnypb oquwgnpéynid GG shohl w-
pwantpjnLGGtiph nbwpnd Vy,, = 3+5 d/4py,

- A3.TO 10-1, A3.TOT, A3.TON 6-6-3 L wy| dwlGhoGEph  wlw-
qujhG ppnGqb oginwgnnpéyntd k£ Vy = 5+30 d/Yny wpwagnipyntl-
Gtph nGwpnLy:

Unwyb] pwpép dwwnhdwgynilnipynit wwywhnyynid &, Gpp npn-

GwOhyp yuwyp ywwnpwuwnynid £ yaGnpnbGwiunyg dndwh Gnwbwyny:

NpnOwGhyh wuwyh Gjnph plGunpnepynilp Yuwwnwpynid E pun G-
pwnpynn hwpwpbpwlywb uwhph wpwagnepjwl, npp 0hisk Gwfuwgéniip
dnunwynpwuwtiu Ywpbh £ npntp hbnlyw] Juwfujwénipjwip

43-m
Vs :?'3VTn2’ lj/Ll.nL"

npintin® o1 -p npnbwyh wayntbGwht wpwagnepncGb £, nwn/ypy, To-n
npnbwOhyh ypw wnwowgwd ninpnn dndklunp, LU:

Apnawlp Gpynuwsunhwlhwl wwnwibnpbap: Npnlwyp (GY. 24 L

26) wwpnipwywdé quulbuwihl dwpdhb £, nph quiwnb ntbh wnwGgpw-
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JhG pwy” wpunwhwjinywé hwplwb ququwpebtiph dhol Gnwé htinwynpnt-
pjwdp’ Ps=m  m;,
npinbn  m,-0 wnwGgpwjhl Ywnsdwh dnnn G E:
Pwqdwdntwnp npnGwybbph dnunn Gnylb quiwph hwplwb ququp-
Gtph dhol. Gnwdé htinwynpnipnilp Ynsyned £ quipwph pbpwgp
P,=Ps- Z,,
npnbn” Z;-p npnlGwyh quiwnGbph dnwnpbph phyG &, huy P-p” wnwlg-
pwjhl Ywnstiwb pwyj|p:

NpnOwyh quiwph wnbupp Yunpgwépnid dLwynpynid t Gpbp 2pow-
Gwaqétipny, npnGp, pun pwpdpnipjwl, qujwpp pwdwbnid G0 Gpyne dw-
uh gtfuhyh L ninhyh:

Swiwdédw)l unwlnwpup’ quiwnph pwpdpnipjnilp npnaynid £ hk-
inbyw Yepw

h; =h, + h;=1,0mg+ 1,2:my=2,2- my:
Pts,

i/ A

daT
[~
-

b |
22 ) s 5 )=

—
——

ha

s 1
LY. 26. Npntwyh hwzwplujhl ufubow:
Lwhh np npnlwyp wwpnipwyywd qulwiht dwpopO b, www,
puwnn unwbnwnwh, npnbwyh pwdwlwpwp wnpwiwqsdh L wnwbgpwihl

Yunsdwh dnnnith Yuwl wpnwhwjnyned £ hwdwywnwufuwb q = d

gnpdwlygny, nph wpdbpp unwlnwpunwgywd £t L plnnilGynid £ pun
q=6,3+25 dhowluw)ph:
Npnlwyh pwdwlwpwp npwdwghép Yugdnwd k
d=m;- q,
wnwwphl tnpwdwaghép
dg1=d;+2'h,=d;+2'm;=my q+ 2:'mg =my(q + 2),
GGpphlG wnpwiwghoép
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dp=d;—24 he=d;—2,4m;=my q—2,4 - my=my (q—2,4),
wwnnipwyywd dwuh w2iuwnwbpwihb Gpywnpnipjnilp,
Gpp Z=1 Jwd Z,=2° b;= (11+0,06-Z,) m+A,
bpp Z;=4" b, =(12,5+0,09-Z,) mi+A,
npinbn  Z, -p npnlwOhyh wwwdbbph phdlb £, A=20+5000 (hnydwh
ntwpntd ninniwb gqnpdwlyhg k)
quiwnh ytiptigph wayniGp (Gy. 27)

P2, _ 7.

P§
tgy=—-= =—"
nd;, mmgq q

! Id, ] 7id, _

LY. 27. Npnlwyh quiwph ybnpbph whyjwb npndwb hwydwplwjh ufubiw:

Npnbwipdh Gpypusunhwywl wuwpwdtunpbap: NpnGwGhdp (G
28) 2Gnwunwd quulwjht wwnwdbwbphy t, nph wuwyh wpnwphb dwyb-
punyph ypw Gwlydwé b wndwy, huly wnwdh pwpdpnipjnilp dhoh Yp-
unpwépnid hwjwuwnp £ npnlbwyh quiwnph pwpdpnipjwlbp

h;=h,=2.2'mg:
Npnbwbhyp pwdwlwpwp tnpwdwaghép Yuginid k
d,=mgZ,,
wwnwiltiph phyp®
Zy=7y ",

npwintn npnbwyh dnunptiph phdp 4Gpgynid £ pun thnfuwbgdwG pyh G6-
ontpjwl (npwbg wpunwnnuwip wtwnp £ wwywhndh npnlbwbGhdh wnwd-
GGph Gwquant)b pwlwy Z)pi, > 28),

wpuwphl npwiwaghép
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dgp=dy +2'my= myZ, +2-my = my «(Z, +2),

GGpphG npwiwghép

dp=4d,-2,4mg=mg7Z,-2,4ms=mg(Z,-2,4),
wnwybjwagnt)0 wpnwphlb tnpwiwghép
6'm,
Z,+2°

puin npnbwyh dnunptph pyp” wnwibGwwuwyh (wjbnepynibn, Gpp

Z=14wi Z=2 b,<0,75d,, btpp Z=4" b,<0,67 d:

dy, <d, +

da2 -
h

.~
b2

2

dy

d_ 2.w

| Lo

LY. 28. NpnbGwGhyh hwdwpywjhb ufubdw:

ApnGwlhuypl qnygh Gpipwswihwlwl wwnwdbnpbna 6G°
- 0ty gnuygh thnfuwbgdwh phyp

n (o) Z
u :—] :—1 :—2 ,
n, o, Z

pwjg ns phi u=d—2, pwlhnp u¢ms—zz,
d1 mg-q
- npnOwyuwhb thnfuwbGgdwl dhownwbgpwihl hGrwynpnip)nilp’
a= di+d,  myq+mgZ, mg(q+7Z,)
2 2 2
Cuwn GY. 29-h" hwpwpbpwywb uwhph wpwagnipjntlp Yugined k
Vi _ opd
Fsy - 2:cosy

\]S:
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di
ﬁl

A8
LY. 29. NpnlwywyhG gnugh wnpwgnipjnGabph npn2dwG hwquplwypa ufubidw:

Npnbwywihb (npwbtu wwninwlwihl) qnygh 0.9.9.-G, Gpp 2wp-
dnudp hwnnpnynud £ npnlwyhg nbwh npnGwGhdp, pGnpnaynid E hG-
nlyw wpinwhwjnnipjwudp’

gy .
e+ )

Cuwn jnindwb wwydwGObph, hGswbu Gwb g npdwl wnwbgpwlwi-
GGpnud wnwowgwd Ynpniunltph™ npnadnid £ npnlwlwjhG thnfuwGg-
Uwb 0.9.9.-0°

n=(0,95+096) — & .
tg(y+p)

Unwnwynp hwdwpybtiph hwdwp, pun npnbwyh dnwnpbiph pdh,
plnncGynid GG o0.q.q.-h htwnlyw| wpdtpGbpp’

- bpp 2,=1, n=0,7+0,75,

- bppz,=2, n~0,75+0,82,

- tppz,=4, n~0,82+0,92:

Upwquglnn dGfuwbhqubbpnid  (dninhwyhywwmnpbbpnud), Gpp
2wndnidp hwnnpnyned £ npnGwGhyhg nbGwh npnlwyp, nudtph nunnne-
pjwl thnthnfudwG hGwnlwGpny qnigh 0.9.g.-0 npnynid £ hGunlywg
hepuy

T]:tg("f—p):
tgy

Swiwdédw)l unwgwéd wpunwhwjinnipjwl’ qnigh hGpGwpgbijw-
yned £ wnwewbnid, bpp y < p', wyuhGpa, bpp n< 0,5: LOwG thnfuwGgnLu-
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Gtnph ogunwgnpdynid GO pbnGwdpwnéd dbpLGwGEpnLy, npn) thnfuwnpnn
EllwinnpGpned L wy G:

NFduyhl wfuntdbbpp: ¥, Gnpdw| nudp, npb wgnnud b YunsdwG
pLbnnud, pwdwlynid £ F, F, L F, pwnwnphsGtph (GY.30), npnGp npnp-
yned GG hbnlyw Yepw'

- npnGwyh 2ppwqdwihb L npnlwbhyh wnwbgpwjhG nudbpp’

Fqu=2Tn/di=Fgy, L,
- npnlwyh L npnlwbhyh wewyhnuwhb nidtpp
Fi=Fu-tga=Fo, U,
- npnlwyh wnwbgpwjhG L npnbwbhdh 2powqéwyhb nudtipp’
Fa=2Tyn/dy=F,, L:

LY. 30. NpnlwywyhG gnygh Jursiwb gninnud wpwpwgwé nudtipp:

NpnGwyh L npnGwGhyh wnwlOgpwjhG nidtiph nunnnipyntGGEpp
ywfuqwd GG npwbg wynndwb L npnlwyh quiwnbbph ninnnipyncGGe-
nhg:

2.3.5.2. innGwluyhl thnfuwlgnidabnh hwpywnll puwn
ondwl wdnpmpjwl

Gpp Gwg L dhohl ptirGwynpywé nt tnnwppbp wpwagnipjwl npn-
GwywyhG thnfuwbgniibtipp 66 jnindned, huy npnbwbGhdh wuwyp ywwn-
nwunuws b wnnuwnhg, www npnbwluihlG gnuygh swihbpp  hwp-
Juwpyynid G0 punn dndwl wipnpjwb wwjdwabh:

PGnOwynpywé nidwyhl npnbwywihG thnfuwbGgnidlbph nGwpndy,
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Gpp npnOwGhdh wuwyp wywwpwundwsé b hwywthwywb gnilGwynp
Oyncptipnhg, npnbwbhyh wwnwdlbpp unngyned 66 Gwb pun dndwl wo-
nnLpjw:

Lwbh np npnlwGhyp 26nwunwd qubwjht wnwibwbhy k, www
6ndwl wapnepjwl wwydwlp ugonid £

Ky F»'Y,
Op2 :% S [G]an
min T
npnbn’ L., -0 Ywrsdwh gnuntd hynodwihb qéh Gwquwanylb Gpyw-
pnipjntlGlG £ L, =13-d,/cosy, huy Fp-p° 2nowqéwihlG nudp,
Fl2:2'Tn2/d2:
Updtipltipp wnbnwnptint nbwpnid utnwgynid k
_ 2Ky T, Ygy-cosy < ]
OF2 m, 1,3:d,d, = [G]FZ :

Npnbwyp quiwph ybptiph Ywd npnbGwlhdh wnwdh pipnipjwl

wayynclp Ywpnn £ qunGyt) htnbwg dhowlwjpnid
ol 14
79 10 10

npinbnhg bGpbnwdk, np Z,=1 nbwpnud  tgy=0,1, y=5,71°
cosy = cos 5,71°= 0,995, huly Z,;=4 nbwpntd tgy =04, y=21,8°,
cosy = cos 21,8° =0,928:

dtipohb wndbplbpp tnbnwnpbine hwiwdw)o

2Ky T, Ye,:(0,928 0,995
GOpy =— 213F2( )g[c]m:
S3mgdpd,

Uunwgywd wpunwhwjinnip)nilp duwihnfubiinig htiinn uinwgyntd t
hGwnlyw| uinnighs pwGwéblp’
(12+L5}Ky Too Y _ o]

mg-d;-d,
npwntinhg nnipu t pbipyncd 4GpoGwlywb unnighs pwbwdlp’

Opy = F2 >

JdbpohGhu hwidwdwilt® éndwl wdpnipjwl hwdwpyh dwdwlwy

ptinGwdéph qnpéwyhgp Yuguned t
Ku=K, Ky,
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npwinbn’ K,-0 nhGwdhyuywb gnpéwyhgl £, npb pGupynid £ unwGnwp-
nny Owfuwwnbiujwd wnyniuwlbbiphg, Kg-0° pinGwéph pwtu-
dwl wihwywuwpwswihnipjwl gnpdwyhgp
Kp= 1+(Z,/0)’ -(1-X),
npinbn” 0-G npnlwyh nEdnpdwghwih gnpéwyhglb t, npG plGunpynud k
unwlnwpunny Gwfuwwnbujwéd wryniuwybbphg, huy X-p° wp-
nwphb pbinGwéph gnpéwyhgp, X=0,3...1,0:
Lwfuwqéiwl pwlwélp unwbwint hwdwp d;=mgyq b d, = mgZ,
wpunwhwjnnepjntGbtipp 6ndwl wipnipjwl pwlwdlnid nbnwnpbnt
nGwpntd unwgynid £ wnwbgpwjhG dnnnih wpunwhwjnnepyniOp’

mg =3 12Ky Ty Yy )
S ’ ]
Q’Zz'[G]Fz

npwinbn hwdwpdtp quulwihlG wwnwdbGwbhyh wpndhh Y gnpéwyhgl
pGupynid b unwlnwpunny Gwfuwwnbujwd wnniuwlylbphg” pun hw-
dwndtip wwnwilbph pdh®  Zy = Zo/cos’y:

2.3.5.3. Npnlwlhuyhl thnfuwlgnolGbnh hwpdwnla
puwn hyneduyhl wonpnipiwl

NpnGwywihl nidwjhb thnfuwGgnudGtipp, npnGg npnGwOhyh wyuw-
Up wwuwnpwunwé £ hwywothwlywb, hGplwininynn Gniptiphg, hwp-
Jwpyynid GG pun hyntdwihl wdpnipjwl wOlwiu thnfuwbGgdwb jnin-
dwl Ywa sjnndwa:

Npnbwluwyhb gnugp hwaqwpyyned £ quubwihb wnwdbGubGhyuwhG
qnijgh GowG:

LY. 31-hg Gplunid £, np npnGwGhyh wwnwdh wypndhip pGnpnzgned
t Ynpnipjwl po 2wnwdhnnd, huy npnbwyh quiwph wpndhip, np ninpn
ahd £ Ynpnipywl ps = oo pwnwidhnny:

Swndwyhl jwpndp Yuginid k

S q-Ep .
H Z-K-il—uzi'pp |

Gnpp wuwyp wwuwpwundwé £ ppnlghg, www, pun MAniwunbh
qnpéwygh (p = 0,35), ytpnhhzjw pwlwdlb plnnibnud £ hbnlyw] nbu-
pp’

-E
oy = 0,425 [ L8
Pp
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npwntin qéwjhh pinGwépp Ywqgindd k

L

LY. 31. Npnbwywyhb thnfuwbgniilGbph hwdwnpyuwyhG ufubdw
puwn huynidwyhG wapnepjwl:

Fo-h L Fo-h uwp npnptiint hwiwp nwuncdGwuppynid £ nidwghG
gnrquhtinwbhuwnp (Gy. 30):

F F E .
Cun —2=cosy, F,=—2-, = =cosa wpwwhwjwnnipjntGGtiph
F, cosy E,
po B F

n cosa - COsSYy - cosa .
Ywrstiwb qéh Ojwquaqant)b Gpywpnignilp Yuqdnid E
L., =13-d,/cosy:
Jdbpohlu qéwjhb ptinGwéph wpunwhwjnnipntlnid nbnwnptint
nbwpntd unwgynid k

_ KyFycosy  KyFK, — 2KyT,
1,3-d,-cosy-cosa.  1,3-cosa  1,3-d,-d,-cosa
Npnbwlhdh wwnwdh b quiwph wpndhibbph ppdwéd Ynpnipjwl
wnwyhnp npnaynid £ hGinlyw Yepw®

1 I 1 1 1 1 1
— =4 —=—4+—=0+—=—:

Pe PL P2 © P2 Py Py
Cuwn GY. 31-h 0,SP tinwlYwh® pp=p2=d,- sina/2:
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Lwlh np npnlwyp wywwnpwunwéd £t wynnwuwwnhg, huy npnGwGhyp
wuwyp ppnbghg, 3nilgh phipdwd dnnnip npnaynud £ hbnbjw) wpunw-
hwjwnnipjwdp’

E.. 9110°- 10°

E, - 2EE, _ 22,1150 0,95105 _ 133105, L/Ge:
E1+E2 2,110° +0,95-10
JdbGpohGGGpu hynudwyhbG (wpdwl wpnwhwjnnigniGned inbnwn-

ptiintg htnn unwgyned £

2Ky Ty,  133:10°

1,3-d,-d,-cosa d—22~sina

oy =0,425-

Jwiwdw)ld o=20°-h L hwiwwwwnwufuwb dLwihnfunipnlGGbph’
uinwgyntd £ ybpelwywh unnighs pwlwélp

480 /K -T
GH:E' %S[G]H:

dtipphGhu dLwihnfunidhg £p unwgynid £ Gwuwgsiwl pwlwdlp

oy =480 - KH—T22 <[]y, Lraw*:
dl'd2

Swiwdw)l d;y=my q bd;=mg Z, wpnwhwjnnepnlGlbph®
K Thy

= 480
o8 mq .q.(ms .22)2

<[oly:

Jdbpohl pwlwdlnd mg =

wpwnwhwjnnipjnitlp nbnwnpb-
Zy+q

Lntg hbwnn unwgyned k

o = [BORy T (Zo 4 d) 1y
H (2a)3qZ§ H > y

npwntinhg

2
170 | Ky'T,

a=(2,+q)3 [—J H n2 .
’ [o], qa-Z

dbpohlu q/q wpunwhwjnnep)nilng pwgiwwwnytint nGwpnid
utnwigyntd £ Gwhuwgéiwb hbnlyw| pwbwdélp
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2.3.5.4. NpnGwlhuyhlG nbnnilinnplbnh o6pduyhl hwpdwnln

Npnbwywyhl thnfuwbGgnidGbph whwagnpédiwl dwdwbwy hwdk-
dwunwpwn 066 dwybplunyph ypw wrwewgwd 2thdwh nudbph hbnlwG-
pny dGuwbhywywl wpfuwnmwbph pbpwgpntd wpwowlnid £ hwibdw-
twpwpn pwpdp oipdwuwnhdwl, npp hwnnpnynud b abpGOowdwulbnha,
jntnhlG L nbGnniyunnph hpwGhG: Gpb jninp stipdwuwnhdwlp qbpwquG-
gntd £ npw dwybhhG plnpny pnyywunptih wpdbpp, wwyw jninh hwwn-
YnipyntGGEpp thnthnfudwG (dwénighynipjwl Gjwgiwl) wwwndweny w-
pwanpblt wnwowlnud GO wwwdlbph ptipddwép L wnpnpdwép: Uju
GpLnypltiphg funtuwthbint hwiwp wlhpwdtn E wwwhngb) obtipdwhb
pwiwbu’ Qu< Qp:

JdtpohGhu hwdwdw)la™ npnlwlwjhh gniygh Ynnihg wpunwnpynn
pbpunpnLlp Jugonid k

Qu= (1-m)- Py, dun,
npwinbn’ n-0 npnGwywyhG gnuygh o.g.q. -G £, P; -p” npnGwyh hgnpnipynt-
Gp, Yduwn,
huly npnlwywyhb ntinntyunnphg htnwgynn etipdnipyncbp’
Qn =Ky Fp- (t—t,) ,4un:
UpryniGpnd obipdwihG  pwjwlulb wpunwhwjingnd £ hGunbywg
Ybpwy
(I-n)-P; <Ky Fy (- 1o),
npntin’ Ky-G hpwGh stipdwhwnnpnuywGnipjwl gnpédwlhgl b, Ke=8 +15,
Jdin/i*.C°, F,-0° ntnnitywnnph hndwgynn dwytipunyph dwybptup,
o, t-0" JjnLnh ebipdwuwnhdwap, C°, t,-0° 2npwlw)ph onh gtiptiwu-
inhdwln, npG pGnniGynid kt, =20° :

Wuwhuny, jninh sbipdwunhdwOp npn2gnid £ hGnbyw) wpunwhw)-

nnLpjwip’
=L <,
9 In
npintin [t]-0 nbnniynnpph wpmynibwpbpwywb jninbiph pnywnntith
pbipdwunhswdG t, [ t], < 70°+90°:
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Gpt obpdwnhdwgynilnipjwl wwydwlp sh pwjwpwpyned, wuww
hwiwwwwnwufuwb duny dESwgynid t hnwgynn dwybiptiup Jwa k] u-
twnynid £ wphGunwywb hndwgned:

2.3.6. Mnonuwly - upnniinwly thnfuwlgnLdltn
2.3.6.1. IpGwlhwl wnbnblynipynGGan

TMlnonwl-wwnnunwl thnfuwlgntdGbpp wyininwywb pwndnidp thn-
fuwphGynid £ ninnughé hwipbpwg wpddwdp: Wu thnfuwbgniiltipp,
hhdGwywbnid Yuagidwé [haGiny wwninwyhg b wlnonwyhg, oguw-
gnpdynid GG wiopwpdhsGbpnid, dwdhsGbpnud, dGnmwnwhwwn ne qng-
dwl hwuwnngltipniy, ptnGwdpwpd uwppwynpniibGbnned b wyG:

Cuwn 2thdwlb uygpnilGph® wlnonwy-wunntnwy thnfuwbgnidGbpp
thGnud GO

- uwhph 2thndny, npnbp hhdGwywbnid ogunwagnpéyncd GG dhohl

GtpLGwhlnipjwl Gk,

- gnpUwh 2thndny, npnGp ognwignpéynid Ll Gounnipjwl pwpdn

wuwnhdwlb ntbbgnn thnfuwnpiwb dGuwGhgubbpned:

UdpwpdhsGbpnid L dwd hsGGpnid wlnonwyp unynpwpwp wo-
wnpd t, huy wyunnunwyp Yuunwpnid £ yunnwywh ne hwdplpwg wp-
dnudltp: UGnwnwhwwn hwunnglGbph Gapwyhpltpnid  (untwynpuinlb-
pnLd) wwnncinwyp, np wewbgph nunnnipjwdp wlywnd £, Juwmwpnd k
wwnwnwlwb pwpdnid, huly wylnonwyp® wnweplpwg 2wpdnid: PhnGwi-
pwné YencGyObph upwph prhspp thnthnfunn dbfuwGhqdinid GnuyGwbiu
wwnninwyp wyunwnydnid t, huy wbnonwyp Ywwwnpnid b ninnuaghd wp-
anLi:

MbUnonwy-wwniinwl thnfuwbgniibGtpnd  hhibwlwbnd oqunw-
gnpéyntd GO unwlnupun ubnwlwdl L hGhwpwlwhl wwpnipwyGbp:
Npnz nbwptipnid ogunwgnpéyned G0 Owb ny unwlnwpwn nunnwayynca
wwpnipwyltn, npnGg 0.9.9.-G 066 Lt unwlnwpun wwpnipwyGbph
0.9.9.-hg:

Muninwybtipp, pun Gwlwynipjwl, (hGnud GG pGrGwwnwp, po-
pwgpwjhb L nbGnwnpiwd:

Cuwn thnfuwlbgliwb whwagnpéiwl wwjdwabbpp” ynnnwybtpp
wwwnpwuwinyntd GO 0hohl wétuwébuwyhh (40, 45, 50), wynniwwnwgywd
(AT2, AT20), highpdwé (40X, 40XH), hwqywnbw 65A dwyGh2h wnn-
wuwuwnhg, huy wlnonwyltpp® pwpép dwpwnhdwgynilnipjwlb hwlw-
2thwlwh  Oynpbiphg,  anywépltiphg  (A3.T010-05, As.TNO6-6-3,
A8.10-1, ANx-1, AAx-1), hGswbu Gwl gnp2 pniohg:
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2.3.6.2. Manonuwly - ywnnuinwly thnfuwlgnLdGbnh hwpdwnlyla
pun dupwluyntGnipul

Onfuwlgdwl gnigh dbpblwdwubph hhdlwywb  pwjpwjdw
wwwswnp ywpnipwyywsé dwytpunyplbph dwpnidd t:
Uwpwlwjnilnipjw b ywjdwbp®
F, F, 2
P= Az md,H 7 <lp], Lrad”,
npinkn”  F_-0 wpunwphl wnwGgpwihl ndb E, U, A-G° dGY qujwphp
wfuwwnmwbpwihlG  dwybGplnyph  dwybpbup, a2, dy-p’
wwpnipwyh  0hohl  wpwdwaghép, G4, Hi-p® wwpnipwyh
w2 fuwwnwbpwihb ypndhih pwpépnepynilp, 8o, z'-p° H pwpdpnt-
pjwdp wlnonwyh quiwnbtiph phyp, z'= H/p,, [p]-0° pnijjwinptith
alnLdp:
Cuwn wylnonwyh pwpénnipjwl yy=H/d, gnpéwlygh, npl wdpnnow-
Ywb wanonwybtph hwdwp Ywqdnid £ yg=1,2...2,5, huy pwlnndh Jud
Upybwyh wlnonwyltph hwdwn™ yy = 2,5...3,5 L Wwpnipwyh wfuw-
wnwlpwjhG wpndhih pwpépnipywl ya = Hi/pe gnpéwlgh, npp ubinubw-
4L ywpnipwyh hwdwp Yuginid tyy; = 0,5, huy hGOwpwlwhb wywpnt-
pwyh hwiwn® vy = 0,75, unwgyntd £ ywnniinwyh Gwhuwgddwl pwlw-

f F
aup’ d, > [———=*—— au:
2 TC'\VH'\VHl’[P]

[p] pnujwinptiih G2nwdp wnnenwlwihb thnfuwbgnidbbph hwdwnp
pGupynid £ wnyniuwy 3-hg:

Unyntuwy 3

Munntinwlwihl thnfuwbgnuilGbph pnyjwnpbih 8620wl wpdtiplbpp
Muntinwuwyhh qniygh Gynepp @nujjwwnpbh sGonudp, [p], L/AG?
Utujwé wnnuwwun L ppnlq 12+13
20fujwé ynnwuwwn L ppnlq 8 +10
Utujwé wynnwwun L hwywthwywb pniy 7+9
20fujwé ynnwwwn L hwywthwywhb pniy 6+7
20fujwé wynnwuwn L gnp pnLy 5

PtnGwipwpd uwppwynpnidbbpned [p]-h wpdtpp Ywnbih £ obdwg-
GG 30+40 %-ny:
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2.3.6.3. Manonuwly - wwnnunwly gnygh Juwenigywdpuwihl
sunhtiph npnzndp
Swwnydwé d, wpdtiph hhiwb ypw  unwlnwpunny Owfuwwnbiu-
Jwé wnyniuwybtiphg Gwhu™ pGunpynd G0 dnnwyw 066 wpdtiplbpp (wp-
nwphl npwdwghép d pwyip’ py), www’ npnzyncd G0 wlnonwyh pwnaé-
pnipjntlp H=yy - d; L quiwnbtph pwlwyb wyn pwpépnipjwl uwhdw-
Gnud z'=H/ p,< 10: UGhpwdtnnipjwl nbwpnid dGédwgyned £ p, pwjip:
Lwnwyniuh wwpnipwyh nGwpncd npnayned G0°
- quiwph pwpépnipjntlp™ h=0,1-d,=p,/ 2,
- wwnnipwyh pwyip” pi=d;/4=2-h,
- GGpphG tpwiwqhép d;=d, -h,
- wpunwphl nmpwiwghép” d=d, +h=d;+p;:
Fninp gjniu inbuwyh wwpnipwybbiph nbwpncd npnayned G0°
- wwnpnipwyh plpwgpep ph=z - py,
- wwpnipwyh dtpbeh walnibp’ tgy = pa/ (ndy):
Munninwywynp gnyqbiph hwdwp 2w Juplbnp £ wywhnygbp hGp-
Gupgbiwlyiwh wwydwbp
v < ¢'= arctg(f/cosy),

npwntin -0 ywpnipwyh wfuwnwbpwiht dwytplunyph pbpnipjwb way-
JnLGG . SEnpwlw wwpnipwlyGhph hwdwp y=30°, ubnwlwaél
wwpnipwlbbph hwiwp y=15° hGGwpwGwhG wwpnipwyGeph
hwiwp v = 3°, pwnwyniuh wwpnipwlGtph hwdwp vy = 0,
¢'= ¢ = arctg f:

ULl. 32. Munncnwlwynp wdpwpéhsh hwwplyuwih upubdw:
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Muntnwyh wpiuwwnwbpwihG dwuh (nGnwithnfudw) Gpywnpnep-

Jnibp (GY. 32) npnaynid £ hGnlywp wpnwhwjnnepjwdp’
Co=(8+12)-d,0u:

Muntinwyh pGnhwbnep Gpywpnepynilp uginid £ ¢=¢¢+H, Ga:

Mbnonwyh swihbpp (GYy. 33) plnnilGynd GG Ywrnigwdépwhl
uypgpnilpny, wjh £ Guinbgywépwihb dwytiplinyph inpwdwghép
D = 1,5 - d, Yjgwynipph wmpwdwaghép Dy = 1,25 - D, pwndpnipjntlp’
a=025"H:

Ds
4 5
=
r
d . J
J "
e

LY. 33. MunninwluwyhG qnijgh wanonwyh hwqwpywihl ufubidw:

MGnonwyh unwgywd swihtipp uinnigynid G0 pun dgiwl hwiw-
Gwjb npnpdwb wanbignipjwul
4-13-F 2
oy =———2<|o|., L/OOY,
o TC'(D2 _dz) [ ]C\
npwntin [c]s-0 dquwb pnijjwwnptih (wpnudl t, [c]s = 30+50, L2 (ppnG-
ghg Jwd pniphg wwwnpwuwnywsé wlnonwlybtinh hwdwnp):
MGnonwyh Ygwynipph hGGwpwlwht dwybplnypp unnigyned k
puwin npnpdwlb wdpnipywl’
4-F,

=— " -a < , L/og?,
n-(Df -D?) o]

GU’]
npunbin [o]w-G pnyjwwpbih wpnpdwG (wpnudG b, [c], = 6080, L/GY?

(ppnGghg Ywd pniohg wwwnpwuwnmywd whnonwyGtph hwdwp):
Ugwnipph pwpépnigjntlp uinnegyned £ puin Yupdw

o, =—— <[}, Liae®,

nDa
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npwtin [t]y-G pnywnptith Yupdwb jwpnedG t, [], = 30+50, u/ou? (ppnG-

ghg Jwd pniphg wwwnpwuwnywsé wlnonwlybtinh hwdwnp):
Utindjwé wunniinwybbpp uinnigynid GG punn Yuynilnipjwl hw-
Gwdw)l hwaqwpywihb Yuynibnipjwb ywpwnh gnpédwlygh npndwd
S=oy/ou<[S],

npuntin’ [S]-p pnylwwnnbih JuyniGnipjwlb wwawnh gnpéwyhglb b plpwg-
pwjhb L pGrGwwnwnp wyunninwybtiph hwdwn, [S] =4 <5, o,-0°
utinddw0 hwqwpyuwihb pwpnudp ynnenwyh (wywlwb Yunpp-
JudépnLt®

4-F

a .

o, = .
! TC'd12

Uphunhywywb (wpnidp npnpyncd t Gpbip GnwGwyny:

Gpp  wwnunwybbpt  nGG0 066 aynilnepynil,  wyuhlpl’
A>Auwh =100 (Ayyn-p wWuintinwyh uwhdwbwjhb syncbnepyncba k, npp Yuwfu-
Jwo t Gyniphg), Yphinpywywb jwpndp npnzynid E Ej bph pwlwdlny

n*E
= o

L0,

Sy

npwntin E-0 wywnuinwyh wnwdquywlnipjwb (3nilgh) dnnnib k. wnn-
wuwtinh hwdwn E = 2,1-10°%, L/G>:

Ujnipbiph nhdwnpnipjwl nwupGpwghg hwyinGh £, np wywunnwinwyh
aynclnepynibp npnpyncd £ hGnlyw) pwbwdédlng

.t
1
npwntin’ 2'-p wwnntinwyh hwdwplyuwihl Gpywnpnepndb &, €'= ¢4 + H/2,
p-0" wwnnunwyh Gpywpnepjwb pipqwé gnpéwyhglb pun wwnne-
nwyh dwyptiph wipwgdwl uygpniGph:

Gpp wywnintnwyh dh swyplt wquwun t, huy djnup wbwnd (ophOwy
wipwnpdhybbipnid), p=2,0, tipp Gpyne Swyptipt wopwgywdé GO hnnwyw-
wbpny (ophOwy™ dwyhs0bpnud), p=1,0, tpp dh dwypp wlrwnd E, huy
gjniup” nbnwywjywé hnnwywwny, p=0,7, tipp tpynt dwyptipt wwpd
GG™ p=0,5:

Muntnwyph Yupjwéph dwytiptiuh hGbpghwih awnwdhnp npng-
ynud t hbnlyw| pwlwélng

1 _dya, g,
Tt'dl

i=
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npinbn wwnuinwyph (w)Gwywb Yunpdwéph hGbepghwih dndblwp Jug-
dnud k

1:“'—‘1?-((0,4+0,6-i} aa*:
64 d,

Gpp  wwuntnwybbpld  nGGG dhohh  dynibnepynih,  wyuhbpl
60<A<Ayuwh=100, Ynhinhywlwb fwpndp npnagned £ SGndw)tp-3wuhlu-
ynr pwlwdlny

oy=a—bk, LY,
npwntin a-0 L b-G tdwhphYy gnpéwyhgltin GG, npnGp pGunpynud GG wn-

JjnLuwy 4-hg:
Uryniuwy 4
a Lb tdwhphy qnpowlhgltinh windtipltinp
Munntinwyh wynnwwuinh dwybhzp a b
L/0e?
Cr. 4 328 1,1
Cr.5 350 1,15
45 450 1,67
50 473 1,87

Gpp wnniinwlybenh nbb0 GJwq synilnepyncl, wyuhlpld™ A < 60,
s60 unnigynd punn YuyniGnepywiG:

QtppbnOwynpwé wyunnenwybbpld wbhpwdtn b unniglp Gubl
puinn hwdwndtp (wpnuiGbph wdpnepjwb (EGGpghwih YGpwihnfudwG o-
ntliph)

2 2
e R e

1 1

npwnkn [c],-0 pnyjwwnpbih ubnddwd (wpnidl £ pun yunneinwyh Gyneph
hnuntGnipjwb uwhdwdah, [c],=cn/ 3:
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2.4. Onlyuyhl thnfuwGgnuilbp
2.4.1. IhdGulywl inbnblynipinL GGG

Onluypl thnfuwlignidGbpp SEluwbhywlywb uwnppwynpniiltin Ga,
npnlp wwnwinwlwb wndnidp npnwyh hGrwdnpnpjwb ypw hwnnpnned
GG 2thdwl uygpnibGpny odwlnuwy aynch thnytph dhongny:

Cuwn Yunpdwéph™ thnyuwjhG thnfuwbgnudGbph thnybpp hGnud GG
hwpp, ubwywadl, Ynp, pwgiwubwywél, wnwdbwynp (GY. 34):

r/.'IIIIW//I/"

w) p)

LY. 34. Onlytiph nbuwyGbpp.
w) hwpp, p) ubwwal, q) Ynp, n) puwqiwubwywaél, &) wnwabwynp:

Jwpp hnlhnd thnluyhl (w) hnfuwlgnidlGbnp Syncu thnwhG thn-
fuwbGgniiGtiphg wnwpptpdnud G0 wewyb] uwhnih pGpwgpny, pwndp w-
pwanipjwip L wybh 066 hGrnwynpnipyntGGbph ypw pwpdnid thnfuwG-
gbint hGwpwynpnipjwip (OhGsk 15 4): Wn thnfuwGgndGbpb oquw-
gnpéynid G0 <40 W/dpy wpwagnipjwlb L P <50 Ydw hgnpnipjwl nbw-
pniu:

Uty wuwnhsdwOh ntwpnid thnfuwlgowb phyp Ywagoind £ u<s,
huy 0.9.9.-0° 1=0,85+0,98 :

Swpp thnyny thnwyhb thnfuwbgnidlbph dwnwynipjwl dwiybnp
Jwqdnud £ L, =500+5000 dw:

Ginn thnlyny hnljuyhl (q) thnfuwlgnidGbpn hhoGwlwlnld oguw-
gnnéynil G0 uwppbiph dGluwbhquibbpnud L 4eogwnuwihG dbpLGwbbpnLdy
P<LOydw, <100 d/dpy, u<3,m=~0,9+0,95 wpdtipltiph nGwpntu:

Ubwwdl (p), pwquwubwywdl (n) b winwdbwinp (6) thnlibpny thn-
Yuyhl hnfuwlgnidGbnp, nnnGp hhdGwywbnd nidwihl thnfuwGgniibtp
G0, oquwanpéynid G0 whwanpéiwl hGnlyw| wpdbplbph nbwpnuy’
P <100 yywn, V<50 0/ypYy, u<7,n=0,9 + 0,98, (ubiywél L pwgiwubiyw-
4l), P <500 Y4dwn, V <80 0/py, u <30,1=0,94+0,98 (wnwdlwynn):
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LU. 35. Unwidbwynp thnyny thnluwyhG thnfuwGgow ufubidw:

Cuwn thnywjhlG thnfuwbgndGbph nbuwybtph Yhpwndwb wuwnp-
Swhh, Ywplbnpnipjwl, Ynipuwihb b nhwndwjhb Owfuwqébpnid nputg
oqunwagnnéiwl wbhpwdbynnipjwl’ unyl wpuwwnwbpnid GEplYwjwg-
ynud 60 hwpp nt ubwwél thnytpny  thnywjhb thnfuwbgnidGbph Guiuw-
q6Uwb hhon Gpltipp:

Onlyuwjhl thnfuwbgniibbpb nlOG0 hbnwp wnpwybnipyniGatpp’
Ywrnigdwéph wwngnipyntl, hwdbdwwnwpwn gwoép hOplwndtp, dbé
hGnwynpnipyntGGbph ypw thnpp L dhohl pbinGwépltiph hwnnpndw
hGwpwynpnepjntb (a<15 4), uwhnil nt wbwndniy wfuwnwbp, pppnw-
Yrwbhs hwwnynepynel, hGswbu Gwl hGnlyw] pbpnipniGbGpp” wpwq-
plpwg thnfuwbGgnuibGtpnid thnytiph Gwq Gpywpwybgnipynil, d6é qu-
pwphwnwihG swihbp, thnyh dqwéph wwwmdwnreny hGOwpwbGEpnd w-
nwowgnn UL6 ptinGJwdépltp, ny hwuwnwunnil thnfuwGgiwb phy, wwy)-
pjnLOwywnwbq dhowdwptipnid ogunwgnpéiwl uwhdwbwihwynipnil L
wyG:

Onyuwyhb thnfuwbgnidbbpp hhdGwywbnud wpwaplbpwg thnfuwb-
gnuiltp GG, npnGp oquwgnpéynid GO wyununwywb pwpdnudp b GYnpw-
2wndhshg wy| uwnpbphl thnfuwbgtnt hwdwp: Onfuwbgiwb phyp uwh-
dwlynid £ u < 7, 2ppwqéwihl wpwagnipyntlp V< 50 §/yny, hgnpnipjnclp
P< 50 yduwn:

Onfuwlgdwb pyh L hgnpnipjwl uwhdwlwthwynidp wywjiwbw-
ynpyned £ hnfuwlgiwb qupwphwnbbph dGéwglwdp, huy 2nowqdwyhl
wpwagntpjwl uwhdwlwthwynidp thnyh wpwqugywd dwpnidny:

2.4.2. Jwpp thnlny thnluyhl thnfuwlgnidibn

Cun wuunwywl wpddwl Gnwlwyh® oquwgnpéynd GG GU.
36-n10 GEpYuwywgywé hwpp thnyny thnywyhb pwg thnfuwbGgnidbbipp:
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LY. 36. Iwpp thnyny thnywjhG thnfjuwGgnuilGtph wbuwlyGbpp.

w) qnrqwhtin wnwGgphtpny, p) fuwsynn wnwlgpltipny, q) gniquhtn
wnwgpGtpny, fuwsdnn thnyny, n) gniquihtin wewGgpltipny, dgnn hnpnjwyny:

Cuwn unwlnwpunh’ wpunwnpynid G0 hnlyw) hwpp thnytpp
- pbwnhlt inlbp (ANUS 23831-79) wwwpwundwd nbunhlw-
wwwnywé pwipwlwqnpdywépbtinhg

nbiuwl A - BEIIXZL - thnpn L Ghohl ptinGywopltinh hwdwp,
V< 30 d/dny,

nbuwly A- - 06 ptinGJwépltph hwdwnp, V< 20 d/Jpy,

nbuwy A- 2] (hnpp ptinGwépGlinh hwiwn, V< 15 4/nl,

- pwnuwlpuyhl uplGpliinply thnlipn”™ 6 = 0,4+1,2 d0 hwuwnnipjwdp.
oguuwagnpéynid tG P<15 Yduin L V<100 §/ynYy wfuwnwbpwjhG
wwjiwbbbph nGwpnty,

- payw hnlbp (ANUS 17-34-70) wwuwnpwunydwd hwwnniy hb-
nnctybtpny Gbpé6Ywé ppnyw gqnpdywéphg. ogunwgnpéynid Gl
hwinjwwbiu hwpgwdéwihb ntdhultiph nbwpnty, V< 30 d/4py,

- qupdl thnlp (ANUS 18679-73) wwuwnpwuinwd funynp bnpb-
pwynp wlwunt0Gtph Ywpyhg. nhdwgynil b, oguwagnpéynid
GG 6whp pwhwagnpddwb wwjdwbbbpnLy, V< 45 d/dpy:

Eplpwswpwlwl wwpwitnpbpp: Iwpp thnyny thnuiyhG thn-

fuwbGgniaGtiph (GY. 37) Gpypwswhwywb wwpwdbnpbpl G0°
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- thnfuwlgdwb phyp  u=n4/ny=w/w2=D4/D4,

- dhownwbgpwjhl hGrnwynpnipntlp” 15 0> a > 2+(DytDy),

- tnwlnn thnwbhyph wwhwGoynn npwdwaghép, npp npnaynid t
UwdbphOh pwlwdéluny™ D= 60-3/T,, , U4,

npwntn T, -p ninpnn dndtGunG £ nwbnn thnbwGhdh dpw, U - G,
- thnyh hwzdwpluyhb Gphupnipynilp, tpp u=1(D;=D,)’
L=2-0,0,+n-(D;+Dy)/2=2 a+mDy:
Ndwjhb thnfuwbgnudGEph hwdwp, Gpp u>1 (D; < D,), thnyh hwp-
Jwnywjhb Gpywpnigjnclp npnaynid £ puwn Y. 37-p°
L=2-O0B+(n-2-y)-Di/2+(n+2-v)-Dy2:

LY. 37. ®nluwjhl thnfuwbgiwl hwyywpywiht ufubdw:

0,BO, Gnwyjntlnrg Gpunitd E, npn O B=a - cosy, hul thnpp why-
JnLbGEph hwdwp siny=(D,-Dy) /2 a =¥:
dbpohGGtpu nbnwnpbint nbwpnid unwgyntd t
L =2-a-cos y+m'Dy/2-y:Di+1-D,/2+y:D, =2-acos y+n:(D+D,)/2+y:(D, - Dy):
cos y-0 2wnph Ybpwétiny® cos y = 14y%/2 - ... L Ypnhhjw) wpunw-
hwjuinnipjwb 06 inbnwnpbiny unwgyned £
L:2-a-(1—y2/2)+1r~(D1 +D,)/2+(D,-D,)/2-a=

2

2
Onlh whhpwdbywn Gpywpnepynilp Yuwaqoned k

2
:2.a+£.(Dl +D2)+M.(1_lj:
2 2-a
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L=2-a+n (D;+D,)/ 2 + (D,-D})*/ 4 a, u:

Lwahh np thnyh dwyptipb wopwlnud GG dhaywlg, www unwgywsd
Gpywpnep)niG0 wybiwgynid k£ 100...400 Gi-ny:

Swbnn thnywbhdh thnyh plngnpydwb wayynbp Yuqgdned |

a =180°- 57 (D,- D)) a > [a] = 150"

NFdwhl YuwfunidGpp: Mninwlywb pwpdnid hwnnpnbine hwdwp
thnyp thnywbhyltiph ypw nbnwnpynid £ npnwyh Gwfubwywb dqwo-
pny (Fp): Mwpwwplbpwg yhdwynid thnyh Gpyne gynintpp dgynid GG
Gnuyl nudnyd (Fp): Mwpwwplpwg b wpfuwnmwlpwihl wwydwabbpned
tnwann thnywGhyh hwGgniygp wwnybpgwé k ay. 38-nLu:

LY. 38. OnlwyhG thnfuwbGgiwb §ynnbpnd wnwowgwé nudbipp:

Gwndntd hwnnpnbint dwdwbwy wpwmwphb nidtiphg wnwywgwé
wwwnnn dndtlunGtph hwjwuwpwyzenipjwl hwywuwnned t
Tu-FrrDi/2+ F)rDy/2=0:
T.=F'D1/2 wpnwhwjwnipjnilp inbnwnpbiine L D1/2-p Ypdwinbnt
ntwpntd unwgyned k
Fy=F —F,: (1)
Uybhwjwin t, np hGspwl dqynid £ thnyh wpfuwmnwbpwihl §ninp,
wybpwl ubndyned £ wwpwuwpbpwg G)nLnp, wyuhbpl
F1:F0+ AF L FZZF()- AF:
AF=Fy-F, hwjwuwpntdp npn2bint L thnyh wpuwnwbpwihb §jninh
8hgh wpwnwhwjwnnipjwl 6o inbnwnpbnt nbwpntd
F,+F,=2F,: (2)
(1) L (2) hwjwuwpniiGbpp hwdwwnbn (nudtipnig hbunn unwgyned GG
Fi=F,+Fy2 L F,=Fy—Fy/2:
®nyh G)ninbph db9 wnwowbnid £ Gwl YGGunpnGwfiuniyu Ghg
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Fy,=qV7,

npwnbin g-0 thnyh qéwibkwinph Y2hnh t, Yg/u:

Qwfuwwnnn thnbwjhb thnfuwbgniibtph hGhwpwbGtpnd Gwfulw-
Ywa 8hghg wpwywgnn gnidwpwyihb prGywépn (GY. 39 w) Juginid k

Fhn=2"-F,- sin(a/2):

Uzfuwwnnn thnuwjhG thnfuwGgnidGEph nbwpnid gnudwpwyhb pbin-
Gpwépp hGOwpwGGEpnid npnygnud £ punn nidwjhG gniquihtGnwbhuinp
(GY. 39 p)’” hwdwdw)b Ynuhbneultiph pbnpbop

Fy = 7 +F3 +2-F -, -cos{180" —a"):

Bninbph 06y wnwowgwd GwiubGwlywb shgbpp Ywpbih £ npnobl
hGinlyw| pwlwélbny™ Fy=0y-S:
Lwhbwywb dgwéphg wnwowgwd (wnnidl pGnnlayned k
o= 1,6 + 2,0, L/Y*

LY. 39. I6GwpwGGtpnd wgnnn Fr nudh npndwb hwdwupyughb ufubidw:

Lowé shqbphg wnwowlnid G0 hwiwwwwnwufuwb (wpnudlbin

(ay. 40y
c,=F/S=0cy+o0p/2, o, =F)/S=0y-0r/2, o1+ 03 =20y,
npntn’ ;-0 wfuwnwbpwihl Gjnnnd wnwowgwé (wpnudl k, o-n°
wWwpwuwnpbpwg 8jnLnnid wpwewgwd (wpnLip:
Oquuwlwp fwpnidp Yugined t
or = Fu/S =01- 0y,
yGaupnGwfuniu nLdphg wnwewgwé (wpnLdp’
Gu:Fu/S,

npinkn S-p thnyh hwwnnyph dwybpbulb t:

Pwgh OJwd [wpnuilbphg, thnyh L hnwOhyGbph  Ygowd
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nbnwdwubpnid wnwowlnid G0 Gl éndwb (wpnedGtp (3ncyh opblp)
cs1=AE L os =2y E,
nputin - A4, Ao-p thnyh wpuwphb dwytplingeh pbithyatph hwpwpbipuw-
Jwb Gpywpwgnudbbpb 60 hwiwwwunwufuwlbwpwn nwinn L
wnwpynn thnywbhybbpph ypw, A;=86/Dy, A,=8/D,, E-G" thnyh
wnwdquwbnipjwl dnnnip:
Co Or/2 O

LY. 40. OnluwjhG thnfuwbGgiwb thnlh §jnnbpnud wewowgwé (wpndbbpp:
Onyh Lwpnudbbph nhwapwip wenegbine dhongny Jwnbih £ npn-
261 gnudwpwyhb L wrwybjwgnyb pwpniibbpp thnyp gwbywgwd hwwn-
JwénLy:

2.4 3. Ubwwdél thnyny thnluwjhG thnfuwlgnudbbp

Utiywdl thnynyd thnyuwjhG thnfuwbGgnidGbpl oquwgnpdynid Gl
P<100 Yy hgnpnipjwip, V<50 d/Jpy 2powqéwihl wpwagnipjwdp wp-
fuwwnwbpwjhb ntdhiltiph hwdwp:

Swpp thnyny thnwjhlb thnfuwbGgnedbtiph hwibdwwnnipjwip ub-
wwdl. thnyny thnywjhl thnfuwbgnudGbpb nllbG hGnlywp wnpwybint-
pjnLbGtpp” thnyp ubwwdlnipjwl wwwndweny wybkiih 0Ed hgnpnipnil-
Gtph hwnnpnnud, wydbih thnpp pngpydwd waynch (o), hGswbtu Gub
hGwnlyw pbpnipynbbpp thnytiph wewybp GJwqg Gpywpwybgnipynt,
thnywbhybtph hwpwpbpwywb pwpép hGplGwpdbp, gwén o0.q.9., pwg-
dwwpndhpwhla thnywbhybbph nbwpnid thnytph wihwywuwpwswih
wfuwwnwbp, dwned b wyG:

Utiwal thnyny thnbuwjhb thnfuwbgnidGbipp Guwunwlywhwpdwnp t
oqunwagnnéti| thnpp hGrwynpnipjncGGtiph, thnfuwGgiwb 066 pdtph L
LhutinGtph ninnuwhwjwg nwuwynpnipjwl nGwpny:
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Utwwal thnyny thnhuwjhl thnfuwbgnidltipp (hGnud GG

- plnhwlnin Gpwlwlnypywl (ANUS 1284-80), npnlp oquwqnpé-
ynud G0 pGnhwlnip Gowlwynipjwl hwnnpnuyGtpnd b unwG-
nwpwnny wpunwnpynid GG jnp YuwnwnpnedGtpny (puin hwnneph
daonipjwb) T, A A A A, A A:

- onuihnfubsuyhl (ANUS 5813-76), npnlp ogqunwagnpdyncd G0 wy-
unnunpwynnpwihb nt gyninunlunbuwywb wy deptlwbbpnid L
unwbnwpwunny wpunwnpynid GG hhGg YwwnwpnudGbpny (pun
hwwnnyph dbénpjwl) 1, 2, 3, 4, 5:

Utiywal thnytipG wpunwnpyned GG tnwpptip inpwdwgqétip nibtignn

wbytiny onwyGtph nbupny:

Cuwn thnybipp stignp gnunid gunbynn Ypnn 2Gpnh Ywnenigwéph
ubwwal thnybpp hGnwd 66 Ynppeninuypl L Unpngnpodwdpuypl  (GY.
41):

Unpnl wdnip ninpwé ph £, nph Jypw dniyned b rGinhGwagnpé-
Jwépw)hl 26pwn:

Unpnpninwjhl thnytpl wybih aynth GG ne nhdwgynih L, npwbu
onwthnfuhswjhG thnytnp, Yhpwnynd GG wpwqplpwg thnfuwbgnidOb-
pniy:

P)
LY. 41. Utiwél thnybipp Yunpdwéph inbuwybbipp.
w) Unpngnpéywépwyhh, p) Ynpnpninwyh:

Unpnanpéywépwihb thnytipp Yhpwnynid &G pGnhwlnip Grwlw-
Ynipjwl hwnnpnwybbnney:

Utwwadl thnytiph pnpnp inbuwybbnl niObG ubnwlwdl nbup: Ip-
nwlg wpndhih walynibp Yuginud £ e = 40°%

Ephypuwisunhwlywl wuwpwdtiinnplpp: UGwwdl thnynd thnuwhb thn-
fuwbGgnidGtiph Gpypwswhwlwb ywpwibunptpo G6°

- thnfuwlgdw( phyp
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u=n;/n=w;/0,=D,/D;
- thownwbgpwjhb htnwynpnipynitlp’
2:(Dy*+D3)> a > 0,55:(D+D,) + h,
- tnwlnn thnywbhyh wywhwboynn npwiwghép (puin Uwybphbh
pwlwélh) D=60-3/T,, , U0,
- thnyh hwzqupluyhb Gpywpnipynclp
L=2-a +1:(D;+D,)/2+(D5-D;)/4a, \,
nph hhdwG Ypw thnytiph GpywpnipntGGbph unnwbnwpun 2wn-
phg Gwfu™ pGwnpyned b wewyb) dnunn L okd wpdbipp, www’ dpown-
yncd shownwbgpwjihl hGnwynpnipynilp’

o A+A7 -8 A
8
npuinbn’ A=2-L-n-(D,+D,), A=(D,-D)),
- nwhnn thnjwahyh thnyh plngpydwlb whyncbp®
a=180°- 57°(D,-D,)/a >[a]=120":
Ubwwdél thnynd thnbuwyihl thnfuwbgdwl gyninbpnid wnwowlnid
G0 shabp L (wpnudGtp, npnbp npnaynud GG yGpnhhpjw) wpunwhwjwnne-
pjnLbGtnpny: Lnub uygpniGpny npnaynid G0 Gwbl jwpnudGBph wpdtip-
GEpp bW hwiwwwinwufuwbwpwn Ywrnigyned G0 npwbg nhwapwilbinp:
Onyh Gwjuwqdiwl dwiwlwy npnpynid b hpwlywb oquwyuwn,
pnijjwinpth jwpnudp

[G]Ft = [G]Ft-() -C,-C,-C,-Cy, LG,

npwinbn’ [cs]Ft‘0 -0 oquuwywp pnywunptih jwpdwb wnyniuwywjhb wpdt-

ppG E, npG plGupdnud b ounwOnwpunny Gwfuwnbujwd wngne-
uwybbphg hwiwdwjl whwagnpéiwl hbGunlyw| wwjydwbhtph®
o6=1,8 G/00%, V=10 d/yny, o =180°, 6 = 0°, C_-G' plngpldwG

wbywh gqnpéwlyhgn, Ca=1—0,003~(180°—0t1), C,-0" wpwagnt-
pjwl gnpdwlhgp. hwpp thnlytiph hwiwp C, =1,03-0,003-V?,
ubiywal thnytiph hwiwp C, = 1,04-0,004-V?, C,-0" wpfuwnwG-

pwjhb ntdhdh gqnpédwyhgp, Ce-0° thnfuwlbgiwl ptipnipjwl L thn-
Uh dqwénipjwl Ywpquynpdwh uygpnilph gnpéwyhgp (C, L
Co gnnpdwyhglbnpb pbunpynud G0 unwlnwpunny Gwuwnbujwé
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F
Z=——t_<[7]=8,
[G]Ft S
npwnbin S-p 4ty thnyh hwunnyph dwytpbuG t:

2.4.4. Onliliph hupdwnll puwn puwnpughl niGuwilynipiwl
L Gplwnwlbgnipiuwl
Onytiph w2fuwwnniGwynipywb hpdbwywb swihwbh2p pwpwihG ni-
GwynipyntGG &, npp pGnpnanid £ thnyh L thnuwGhyp Ygdwh wunhdwhp:
Lwpwjhb ntbwynepynibp npnztne hwdwp unenegyned GG uwhph
L 0.9.9.-h YnptLpp:
Onpdlwywl Gnwlwyny Fe=const Owhulwywb Aaqwdnipnilp
hwuwtwwnntb pnnGbnt nGwpntd npnaynid GG
- pun thnjwbhybtph V4 L V2 2powqéwiht wpwagnipyniGbtph™ G0-
pwuwhph gnpéwyhgp
8:(V|-V2)/V|,
- punn tnwlnn L nmwpynn thnywbhybbph P; L P, hgnpnipjniGGtph®
thnfuwlgiwl o0.q.9.-G° n= P, /Py,
- puwn ogwnwlwn 2powadwihl Fyy nidh wunhdwbwpwn thnihnfu-
dwl’ pwnauwjhG gnpdwlgh wndtipltipp”

S T o R <
Po = == :
FE+FE 2'F 20,
dbpohOhu hwiwdwjla™ npnagnd £ ogunwwp (wpdwl wnwybijw-
gntjb owywnhdwy| wpdbipp op =2-64- 9, :

Ex %
5 s : 100
‘7 _ e
A : 60

/ 1) A2 3
2 N — 40
7 “An
| |
" e (s W lm' ®
P

ULl. 42. Uwhph nhwqpwip:
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Cuwn uwhph nhwagpwdh (GY. 42)° Goynud G0 hGnlyw] w2fuwnw-

pwjhb gnunhltipp’

1.8yl vwhph q@nuinp, npuintin GOopwuwhpp pwywywbhG thnpp &
(£<0,8 %), 0.9.9.-0, hGswbu Gwl thnyp Gpywpwytgnipynilp dpg-
nnd GO0 wnwybjwagniy G wpdtiph, pwpawihb gnpéwygh wpdtpp
Ywqguintd £ o< 0,45:

2. Uwulwlh uvwhph gninp, npinbin Ghpwuwhpp ulunid £ Yupney
wdky (0,8<e< 3 %), 0.9.9.-0 L thnyh GpYwpwybgnipynibp Yupney
GJwgnid GG,  pwppwihlG qgnpdwlygh wpdbpp Juwqdind L
0,45 < ¢ < 0,65, GYwuwnyntd GG nbnwuwunndwb Gpluneypbbip:

3.Lppy nbnwuwumindwl gninp, npintin thpwuwhpp dguninid £ wa-
uwhdwlnipjw, 0.9.9.-0 Yunpniy dgqunnid £ 0-h, thnyl nibh GJw-
quanyl  Gphupwybgnipynil, pwpawihl  gnpéwygh wndbpp
Jwgunwi t 0,65 < @< 0,7, nwnpynn thnjwbhyp Ywbqg E wnlned:

Qpwdhyhg Gplinid £, np whwgnpéiwl ownhdw| wwjdwbbep GG

wnwowlniy, Gpp

Q= Fu =0,45:

2-F,

dGpohOhu hwiwdw)lG’ unwgynid £ ogunwluwp 2powqdéwihl nidh

wwhwbeynn wpdtipp’

Fu=2"Fo o,
nph nGwpnid wwwhndyned £ thnfuwbgiwb 0.g.9-h wrwybjwgny)b wp-
dtipp:

Lwpauyhb gnpéwlygh owwnhdwy wndtipp (eo) thnyh jnipwpwlsynin
nbuwyh hwdwnp npnzdnid £ thnpdbwywb Gnwbwynd:

Gpp ¢ > @, 2whwqgnpéniip pnijjwwnnynid b dhwyl thnfuwGgdwa
gnpéwplyiwl dwiwlwy:

Onyh Gpywpwytgnipnibp plGnpnaynid £ thnyh Jugph hwidwfunt-
pjwap

U=V/L<[U],
npwntin [U]-G thnyh Jugph pnyywinptih hwdwpunipyniGa k:

Uhohl Gpywpwytgnipynil (2000+3000 dwd) wwwhnybint hwdwp
plnniGjwdé £t hwpp thnybph hwdwp Jbpglt) [Ulk 10 L{plﬂ, ubwwal
anPnh hwdiwp' [U]< 20 L{nL|'1, pwqlwubiwywal thnybph hwiwn' [Ul< 30
dny™:
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2.5. Cnpwjwynp thnfuwbgniiGtip
2.5.1. Ipdbwlwl inbnblnipynt GGG

Cnpwjwynp thnfuwlGgnidbtipp ywunlwbnwd GG ayncd tmwppbpny
Jursdwh thnfuwbgndGtph pyhl, npnGp Ywgidwé GG tnwlnn, tnwpynn
(whGhpwdti2nnipjwl nbwpned Gub dghs Nt wwpnephg) wunnwbhybtphg
L Gyntb 2npuwyhg:

Gnpwjwynp thnfuwlgnuibbnb nlGbG hGnlyw] wrwybnipyntGGG-
pp wnwppbip oGontpjwl pinGwépltiph (P<300 Y4wn) thnfuwbgnid hwaib-
Gwuwnwpwn 066 hGnwynpnipynilGbbph Yypw (a<5 0), thnfuwbgdwl pyh
hwuwiwwnnilnepynil, hGswbu Gwl hGunlyw) pbpnipntGGGpp 2npwjh o-
nwybtph nt wunnwbhyh wwnwdbbph thnfuwnwnpé hwpjwéh hbnblwG-
pny qqwih wnintyh wnwowgnid L, npw hbn Yuwywé, wpwagnipjwl
uwhdwOwthwyniy, 2npwjh hwibdwwnwpwn wpwg dwned, 2npwjh §jnt-
nbph wwppbpwywb dqiwl wbhpwdtnnip)nil, pwpdn hplwpdtip L
wyG:

Cnpwjwynp thnfuwbgnedbtipp Yhpwnyned GG tnwpptip hGrwynpnt-
pjntbbEph ypw hwidwwwwnwufuwb hgnpnepyntGGEp hwnnpnGint hwdwn:

Gnpwjwynp thnfuwbgniiltipp thGnud GO

- pun Ywwnwpiwl pwg L thwy,

- pun wpddwl hwnnpniwG uygpniGph wyunndwb hwdwfuntp-

Jnilp GJwqbiglnn L pwpépwglnn:

Cuwn whwgnpédwb Gowlbwynipjwb® npwlbpp nwuwywpgynid
G0 wpdwpbpwhG, pGrGwynp L pwpowihb 2npwltph:

Cwndwpbnuyhl pnpwlbnn (4. 43) oquwagnpéynid GO wnwppbp
Gowlwynipjwlb dbptOwlbGph  hwnnpnwylbpnud, whwqnpéynid GG
nwpnpbp wpwgnepjniGbbph nbwpenid, nlGGG hnpp uesdwb pwybp L
wnwyb| dwawlwyncl GG:

PlrGuwinn pnpwlbnl oqunwuagnnpéynid G0 pbinGhp wnbGnwnfubiny
hwdwp, 2whwqgnpéynid GG thnpp wpwanigjniGGtph (V < 0,25 d/dpy) L
ut6 ptinGwépltiph nGwpnty, (hGnud GG onwywjhG n. phpbinbGuynn:

Lwnuyhl pnpwllinl oqunwagnndyntd GG thnfuwnnphs dbpbOwdb-
pnid’ ptinOtp nGnwnfutipnt hwdwp, whwanpéyncd G0 ng OGS wpwgnt-
pJnLGGGph nGwpnid (V = 2,0+4,0 d/dny), nLlGG0 OGS pwy:

Uny0 wpfuwnwOpnid ntuntdGwuhpdned 66 dhwyb wpdwptinwhG
2npwltipny 2npwjwynp thnfuwbgnialtpp:
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LY. 43. Cwpdwpbipwjh 2npwitph mtuwyabpp.
w) hnpndwywynp dhwawnp, p) ypwlwynp Gphzwnp, q) wnwdGwynp:
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Cwpdwpbpwihl npwlbpp hpdlwlwlnid oquwgnpéynd GG
Gwqabiglnn, nidwjhb thnfuwbGgniibbpnid L, pun unwbnwpwnh, thGnid
v{Tl

e Ininqulwynp (ANUS 13568-75, (. 43 w)" Ywqidwé Gplyawpp
wpuwphb L GepphG phptinGbphg, npnlp dwddwé GG hnpngwy-
GGp Yypnn unGhGtphlt L ynwGGEphG, ogunnwgnpéyned GG V< 15,0
d/Jpy wpwgnipjntGlGbph nbwpncd:

e Jnwlwynp (ANUS 13568-75, GY. 43 p), npnGp GnyyG hnpnwyw-
ynp 2npwlbplb G0, uwyw)ld wnwGg hnindwyGtph, ogqwgnné-
ynud GG V< 1,0 8/dpYy wpwagnipyntGhtph nbwpnty:

o Unwilwynp (4NUS 13552-81, GY. 43 q)° Yuwqijwd winwilwdl
wnpndhiny phptinltiph Ywwngltiph hnnwywuwwjhl dhwgniabt-
nhg, oquwagnpéynid GO V< 25 d/py wpwagnipntGlbiph nbiw-
pni:

LpwlGuwlynoGbnh ophlwlyGen

1.2 TP 25,4-115300 9NUS 13568-75-tinljawpp 2wpdwptipwjhl hn-
(nJwywynp 2npw. Junsiwl pwjp B=25,4 a4, pwjpwjhs Shap
Q=115300 UL:

2. 1D0-0hwywpp wpdwpbpwihG hnpndulwynp 2npw’ nidtinwg-
L{Lud phptinGtpny:

3. 1DO-0hwywnp wnpdwpbpwiht hnpnquywynnp 2npw’ dwlp Yw-

tnwniwdp:

4. TDE-Ghwpwpp 2wpdwpbpwihG hnindwlwdnp 2npw’ éndwé ph-

ptinGGpny:

5.3TA-tnwowpp wnpdwpbipwihG ynwhwynp 2npw:

Gnpwltph onwybbpp L phptinGbpp Wwwnpwuwnynid GG 40, 45,
50, 30013A dwlGh2GGph  wnnwwwnhg  (PEpdwdwlyniip  Gfuncd
(TRC 32+44)), unGhGtpp, hnindwlGtpp L JnwGGbpp 10, 15, 20,
12013A dwyGhGEph  wnnwwinhg  (Ppdwdwyniip’  gbikGunwgney
(TRC 40 + 65)):

Uhohl L wpwqplpwg thnfuwbGgniilbph wuwmnwbhyObpp wwwn-
nwuwnynd GG 40, 45, 400, 50A2, 350ANA, 400T dwlyGhGEph wnnww-
wnhg (ebpdwdwynidp’ dfuncd (FTRC40+50)):

Nwbnwnpbpwg thnfuwGgnidbtinh (V<3 0/4ply) wunnwbhybtpp Gp-
wwwnwlwhwpiwp b ywnpwunb Nx15, Nx18, Nx20, Nx30 dwyGh;-
Ghph qnpy pniohg (SwytiplnipwihG YwpépnipyniGp' TA 260+300):
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Epypwswpwlywl  wwpwiobnpbpp: 3Ininduwdnp L Jrwlwynp
2npwlbph twlnn wunnwOhyph pwdwlwpwp 2powlwgsh npwiwgh-
6p unwgynid £ puin QY. 44-nd wwinybpdwé ufubdwgh’

_ Pt _ Pt .
dp1 - 180" dpz 180
sin— sin—
1 Z,

LY. 44. CwupdwpbpwjhG 2npwjh pwjth npn20wG ufubidw:

3ninduywynp b ynGwynp 2npwbbiph wunnwbhyh wpwnwphb 2pp-
owlwq6h npwiwahép Yuginid k

d, =P, 0,5+ctg@ , dpp =P, O,5+ctg@ ,
Z, Z,

wwnwilwynp 2npwltiph wunnwbhyh wpunwphl 2nowlwqéh wnpwdw-

qhop
180 180
dg = Pt'Ctg(Z—lJ v Ay = Pt‘Ctg(Z—zj :

Swlnn (thnpp) wuwnnwbhyh wwnwdbbpp phdp hnpndwywynp b
yrwlwynp 2npwbbiph hwdwp Ywqdnid £ Z; =29 - 2-u, hul wnwdbwynp
2npwlbph hwdwp®™ Z, =35-2-u:

Gnpwjwynp thnfuwbgdwh (GY. 45) Gpypwswihwywb wwpwibn-
ntpG &G0°

- thnfuwbGgdwh phyp’

o _dy, 7
n, o, d Z ,
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plnniGyni b u <7,
- 2npwjh qéwjhb Ywd wuwnnwbhyh 2ppwqéwihl wpwagnipynibp®

d
Vi =0, %1 , 0/4ny,

- pwdwlwnpwn 2nowlwqéh Gnywnpnepntbb pun ©-da=Z; P, wfu-

Jwénipjwl’
dp1=Z,"P/m, 00,
wayntbwyhb wpwanipnip Yuagind £ o, = T;E)ll ,
Z:P,n
wpryntGpnid vV, ==L §/dpl,
nryntlp 1 = 201000 Uny

- UpownwOgpwjhl htnwynpnipjnitlp (QupdwptipwjhG ynpwjwynp
thnfuwbgniilGtph hwdwp)
a=(30+50)-P:

LY. 45. Cnpwjwynp thnfuwGgowl hwadwpYuyhb ufubiw:

Uhowluwjph thnpp wpdtipGbpp Gpwfuwdnpyned G0 thnfuwGgdwh
thnpp pybiph nbwpentd, huy 466 wpdtiplbpp thnfuwlbgdwb dGé pytiph
nbwpnty:

Cnpwjh tpywpnipjnilp, wpunwhwipndwsé pwjtpny, npnaynud
thnywjhG thnfuwbgnudGtinh GowG

2
L1>t=2'a+zl+Zz +(ZZ_ZIJ &
P, 2 2. a
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CGn npnd” unwgywdé wndbpp Yppwgynid £ dhbsl gnuq phy
uinwlwyp, nphg htitnn Gwndnid £ dhpwnwbgpw)jhb htinwynpnipyniGp’

2 2
+\/(LPt _Z ;Zz) _S(Zz_nzj ], ua:

Onfuwlgdwb Gnpdw] 2whwagnpénid wwwhnybijnt hwdwp unwg-
Jwé shownwbgpwihl hGrnwynpnipynilp thnppwgynid £ 0,2+0,4 %-ny:

NFduypl uwfundbbnp: UfuwinwlpwihG §ynenh o wnwowlned £
oguwlyuwp 2nowlwjhb nid

a=—

P, Z,+Z,
ALy —
4 [ Pt

2Ty,
dpq

Gnpwjh wwpynn 8jninh Ywhujwéphg wnwowgwd Guiubwlywh
dquwénipjnilp Yuqunid k

F, , L:

Fr=Ki-qra-g L,
npntin® K¢ -p 2npwjh Jwjudwéph gnpéwyhgl k, Ke= 6 <1, (wnwyb| 06é
wndtip pOnniGyned £ thnfuwbgdwl hnphgnGwlywl nwuwynpne-
pjwl dwiwlwl), g-0° 2npwjh qéwdbkinph Yzhnp, Ya/d, a-G° 2pn-
pwjwynn thnfuwbgiwl dhownwbgpwjhl hGnwynpnipjnilp, 0,
¢-0" wqwuwn whlyiwb wpwquwgnidp, g=19,81, lj/L{nL|2:
Upwagpbpwg 2npwjwynn thnfuwbGgnidGtph (V>3 d/4pl) gynnbipnid
ythunpnGwfuniyju nidbiphg wnwowgwd Bhap Yuginid k
F,=q- V3 L:
Upfuwnwbpwihl gyninh dG9 wnwowlnud £ hGinlyw| qnidwpwjhG

Shap
Fi=Fy+Fi+Fy

Cnpwl wuwmnwGhyGbph thubrGbpp ypw wrwewglnid £ hbnbaug

gqnrdwnwjhb Shap
qu Fy +2-F+2F,:

2.5.2. Cnpwih hupdwnla pun dwpwljuwyniGnipuwl

Cunn wunnwOhyh ypw 2npwjh wfuwwnwbph niuncdGwuppdw@’
2npwjh dtptOwdwubpp phpbinbtpp, unGhGtpp, yrwhGtpp L hnpndwy-
GGpp, Gapwpyyned GG dgdwl, nnpnpdwl, 6ndwb ntdnpdwghwbtph, hGs-
wtu Owb dwpdwb: Unwyb] Junwlqwynp £ dwpnudp (wGywpu jnindwh
wwjiwahbbphg):
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GCnpwjh hnnuywwbph dwowlwynibnipjwl wwydwbp (pGnipw-
gqnyntd k£ 6Gonidny) ugonid k

K, -F
2 "t o ,
)

npuntin K,-0 2npwjh whwagnpédwb qnpéwyhgh £
K,=K; K, Ko Ky K, K,
npintin K,-0 pinGywéph nhGwihywlwb gnpéwyhgl . hwGghuwn pbin-
Gpdwépltph nbwpnid K, =1, thnthnfuwlwb wd hpnedGtipng
ptnGwéplbtinh nbiwpnud K,=1,25+1,5, nudtin hwpywébtph
ntiwpntl K,=1,8, K,-0" dhownwlgpwjhl htnwynpnipjwh gnn-
6wyhgp. Gpp a <25 P, K;=1,25, Gipp a = (30+50)-P, K =1, bpp
a>60 - P, K =0,8, Kg-G thnfuwlgdiwl pbpnipjwl wGyjwb qnp-
Swlhgp. tipp 6 < 60°, K, =1, tipp 6 > 60°, K =1,25, Ky, -G 2npwjh
dquwénipjwl  Ywpqwynpiwl gnpéwlyhgp. adquénipjwl
YJuwpqwynpdwl nbwpenid K=1, hwjwnwy nbwpnid K=1,25,
K;-0" jnindwG uygpnilGph gnpéwlhgp. mwwnwlyh dtp pwpwlu-
dwl nbiwpnid K=0,8, wphiwjhb jnindwl nbwpenid K=1, wwp-
pGpwpwn jnindwh nbiwpnid K=1,5, K,-0° wfuwwnwbph 2whw-
gnpéiwl ntidhdh gqnpéwyhgp. dbYy hbppwihnfu wfuwwnwbph
nbwpnd K,=1, Gpynt hGppwihnfu wfuwwnwlph nbwpnid
K,=1,25, tptip hGppwihnfu wpfuwwnmwbph nbwpnid K.=1,5, S-p’
2npwih hnnh wpnyighwyh dwytiptup, npp hnpnuywynp L
Jrnwlwynp 2npwbbph hwiwnp Juginid k
S =d,’B = (0,25+0,3)-P>v,
npntin® d,-0 unlnt npwiwghéh £, B-G° ynwbh Gpywpnepynilp, huy v-0
2npwjh 2wnptiph phyp:
Uwnwdbwynp 2npwlbiph nGwpntd S = 0,76 d,B:
UunnwGhybtph 2npowqdwjhb nudp Yugqanid k
F. = 2'Tnl — 2.Tnl :
" dy  ZyPm
Ldwéd wwpwdibinpbpp dwwnhiwgynilnepjwlb  wwydwbh dby
nbnwnpbinig htunn unwgynid £
_2nT, K, 2
P 0arty <[p], L1w*:
dtpohbGhu hwiwdédw)t whhpwdtwn pwyp hninduwywynp L Ynw-
Gwynp 2npwlbph hwiwp Yuginid k

p:
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huly wuinwdlwynp 2npwltph hwdwp’

[K T
P, >33 ;| —-"1, 44,
‘ Zl'[p]'(Pt

npuntin 2npuwjh Lwylnipjwl gqnpéwlhgp, puwn pwjih, unwbnwpuny Guw-
fuwwntudwé t
=—=2+8"
0, P,

Cun unwlnwpunny Gwhuwwnbujwsé  wnynuwlybGpph® pGunpygnid £
2npwjh pwyjih unwlnwpwn wndtpp:

CGunpYwé 2npwl uinnigyned £ pun wdpnipywl wwwph gnpéwygh
e QL
K, F+F +F,

Pnjiwwinptith wopnipjwl wwwnph gnpéwyhgp hnindwywdnp L
ynwlwynp npwlbph hwdwp Juqdinwd k£ [n]=7 +15, huy wwnwdbwynp
2npwltph hwdwp [n] =20 + 40:

Gnpwl wlhpwdtiun £ uinnigb| Gub pun Gpywpwybgnepyub

4V,
L

u= S[u]i

Vv, = ZPy L= L, P, wpnwhwyinnipynitGGbpp nbnwnpbint nbw-
60-1000
pnid 2npwjh GpYwpwybgnipjwl wwydwlp, wpunwhwjnjwd Jugph
pUny (1/4nb), Ywquntd £
u= 4'Zl'Pt'nl _ Zl'nl S[u]:
60.L, P, 15L,

Rninqwlywynp b YyrwGwdnp 2npwibiph hwiwp [u] = 15460 4, huy

wwnwiGwynp pnpwtph hwdwn [u] =25+ 80 4™
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aLNrhu 3. MSSULUL curankU umulNdnNn UsesuLuuuuG

3.1. UnGhGbp L thubinGhlp
3.1.1. Ip0Gwlwl wnbnblynipyntGoGn

Unaplbpp Gwuwwnbudwé G0 wnindnn Jwd wbwnd dtpblhwiw-
ubipp mwpwoénpjwb vE9 wwhbnt hwdwn: Ywlp GhGpwnyyned GG 6pn-
dw0, dgowl Ywd ubnidwl ntdnpiwghwbtpp (wnwbdhl Yud hwdw-
ntin) L ngnpnn dndkGwn s606 hwnnpnnid, hGsh hGnbwOpny s6G GGpwpy-
yned npnpdwl nEdnpdwghwyh:

LhubinGbpp Gwhuwnbudwsé 60 wyunndnn dbpGowdwubpp twpw-
ontpjwl 0ty wwhbnt L ngnpnn dndkGun hwnnpnbint hwdwp: Ywlp
GOopwpnyyned G0 dunnwlwb npnpdwb, hOswbu Gwb 6rndwh, dqiwl Yuwad
utinddwl ntEdnpdwghwbbph (wrwGdhh Ywd hwdwwntbn):

UnGhGGnp0 wpfuwwnmwOph dwdwbwy (hGnud 606, hGswbu wywnwndnn,
wjbwbu £ whGywnd, huy thutrbGGpp’ dhwjl wnwnynn:

UnGhGGpp L (phubrG6p nwuwywpgyned G0 hGnlyw Yepw'

- puwn Gpypwswhwywb wowGgph dLh ninhn L ng nunhn (ng ni-
nhn (hutinGtpht 60 wwwwlnd  6G4wdélk L wpnwythunpnh
LhutinGtnp),

- pun Gpypwswhwywb wnwbgph hwwnynipyntGGbph” dynth L
ynoun,

- puwn dwybtpunyph duh" hwpp L wunhdwGwynp:

LhubnGtpp, punn Gowlwydwa, (hGnud G0 pwpdwpbpwjhl, wpwg-

pGpwg, dhowlyjw), nwlnwnpbpwg, thnfuhwnnpnhs (TpaHCMUCCHUOH-
gertt) L wj b, huy pun Yurniguwépwihl hwnlwbhG6ph” pwqiwbnh-
pwjhG, npnbwlywjht wnwdltwGJwlwjhb b wy) G:

COnhwbnip L gyninunlunbuwywb dtpGhwhGnepjwl vG oquw-
gnpéynn unbGhGGpG nu [hubnGGpp, pun 2whwqgnpédwl wwydwhGkph,
hpiGwywbnid wwwnpwunyned G0 guwép wshuwslwyhb (Cr.3, Cr.4, Cr.5),
dhohl wéfuwébwihl (30, 40, 45) L [Gghpwd (40X, 40XH, 30XH3A,
30XT'T) wnnwwwnhg: UJGih phs oquwagnpédynid G0 &niqwé wynnuwwnp
(35J1, 40J1, 45J1), qnn? pniop L wwundwuuw:

Unwlgpwlw|Gtph 06y inbnwnpywéd unbhGtpph L hutirGbph dw-
ytplnyplbpp Ynsyned GG

- pwpdywllbbn. unGhbbph L thubnGtph pGnhwbnep Gowlwynip-
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- pmpwlGbn. unbGhGbph L (hubnGbph Swypbpnud nbnwnpywé
nwndjwyltpp, npnGp hhdlwywlnd pbrOjwéplbp GG plhnne-
Gnud wnwyhnuwjhl nunnnipjwip,

- Yqhllbn. unlnlbiph L (hutinGGph dhohl dwubpnd  nbnwnpp-
Jwé nwpdjwyltipn:

- YpnGhGln. unGhGbph L hutinGbph wnwOgpwihb ptrGwdéph
nwly qunlynn nwpdjwybtpnp:

Utipthwdwubpb nu uwppwynpnuilbipp, npnGg Jpw hGGYnid GG

nwnpdjwyhtpn, Ynsyned 60 wnwbgpwyw Gtp:

3.1.2. UnGhlGbnh hupdwnll punn ondwl (unwiinhly) wipnipiuwl

Npwbu ophGwy™ nuntiGwuppynid t ybirh Ywiungh unGhG: Lwpu
Juqdyntd £ unlGne hwdqwplujhG ufuGdwa (GY. 46), nph ypw Gynid GG
pninp wqnnn L hwlwgnnn nwdtipp, hOswbu Owb npwlg dhol Gnwé
hGnwynpnipyntGGGpp, www® npnagnid £ ounlne wpwyb] Junwbquynp
hwwnypp, npph hwdwp £ uqiynd £ dndwl wdpnipjwl wwjdwn,
pw0h np unGhG GOpwpyyned £ 6ndwh nidnpdwghw)h’

M
:—S ,
O¢ W, [0]c
npuntin Me-0 wnwybiwagnt)b 6nnn dndtGunb t, Mg =Rz, - a:
dunwbqwynp hwnnypnid (qubwdl wypndhy) dndwl nhdwnpnt-
pjwl dndkGwp npnpyncd £ hbnlyw pwlwdéluny’
43
w, = 54 Lo 1d?
32
dbpohlu 6ndwl wipnipjwl wwjydwbh 09 inbinwnnpbint nbwpnLd
unnwgynid £ unnighs pwbwadlp
Mg 2
= <[o]s, LIGY?,
0,1di [ ]6
npwntinhg nnipu £ pbipgnud £ Gwfuwqéiwb pwlwdlp (unbne wlhpwdbn
inpwiwaghép yunwbqwynp hwwnnepnid)’

M
d, =3—09__ , Ul:
» =01}

UhohG wéhuwélwiht  wnnwwunnhg wwwnpwunywd  wwnnynn
(Quipdwlwa) unGhGhph nbwpntld [6]5=60-90 L/, hul wlwnd unGh-

G
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Gtph nGwpntd [o]s-h wpdtipltpp pwpdpwgynid G0 75 %-nu:

T Fe 2
)
{_ Jﬂ/_a_ 3)7
Re,Y_ a L"_J. a Rz,
I
==
AR
o YO
~Msoz)
wnbuwljwh
" wpndhy

LY. 46. UnGnt hwdwpYujhb ufubiwb puwn dndwl wipnepjw:

Ondwl tuynip wwwnybiptint hwiwp npnaynid £ wnwybjwgneG
6nnn dndtlwnp Junwbqwynp Yunpgwépned, npb wrwewlnld £ xoz hwp-
pnLpjnLlnLy’

Moexor) = Ry1 - a:

UnlnL inbuwyw wypndhip hppbglnud £ dqywé Efhwyu (junpwGwnp-
nwjht wyunndwl wwpwpninhn), wjn wywwdwneny £ unGhGtpp L hube-
GGpp ywwnpwuwnyned 66 wunhdwOwGiw:

3.1.3.  LhulbirlGbnh hupdunll puwn npnpdwl wipnipjuwl

Ldwhl hwaqwpy (GY. 47) Yuwuwnwnydned £ dneinpwyhl L GpwjhG (h-
utinGtiph 6wyptph hwdwn, npnGgnud (hubrGbpp GOpwpyynid GG Ohw)h
ninpdwl ntEdnpdwghwyh: LhubinGbph éwyptpp npnpnn dndkGun G0 unw-
Gnud Ygnpnhsh dhengny:

Nnpdw b wdpnepjwl wwypdwbp yunwbgwynp Yunpdwédph hwdwn
Juqinwd £
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npntin T, -p ninpnn dnokGnGt, T,, =P, /o, , L - oo

Th
(4 _2
\\ T El T
a | a,_

Tnd

LY. 47. Lhubrh hwywpyuwihG ufutdwl pun npnpdwG wapnipjw:

Nnpdwb nhdwnpnipjwl dndGGunp Yinp hwwnnyplbph hwdwn
npn2Unid £ hGnlyw pwbwélny’

TC'd21

W, = ~0,2:d3,:

dGpohGGtpu wdpnipjwl wwydwbh dGo wnbnwnpbint nbwpnid
utnwgyntd £ unnighs pwbwdlp’
Ty =—2l_<[d],, U,
0,2-dy
npwinknhg nnipu b pbpynud Gwfuwqddwh ((hubirh 6wyph wpwdowqséh) pw-
Owélp

T 1
=3—2al__ go
dé1 3 0,2'[T]n ’ ’

npwntin [t],-0 npnpdwb pnyywnpth (wpnedb b wdhuwédlwiht wynnuwwnh
hwdwp [t], = 15 + 40, L/

PYwjhl wndbplbpt wnwGdlwglbinig hbGwnn unmwgynid £ hb-

nlyw| ywpgbgywd wpnmwhwjnnigjnilp’
dyy =(0,5+0,7)3T,, :

LhutinGtiph djniu dwytipbnypltiph inpwdwqdétinp npnaynid 66 Yuw-
nnigywépwjhb uygpnibpny: Ujuwtiu®

- wnwOgpwywih GGpphG onwyh wnwy qunGynn [hubinh nnpwiw-

qhép dj, =d,+5, 04,
- wwinwilwOhyh nwy qunlynn hutinh tnpwdwaghép’
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dp1= o+
- hGGwpwGuwihG wGjwynclnh wpwiwghép  dyy =dj, +(5+10),

aa:
LoJwé inpwiwqsetph Gawlwynibbpp GEpyuwjwgywé G GY. 48-nLu:

] M
Mot (!& Mg{xoz)

Matxoy]""l E I
v~

Ul. 48. Lhutirh hwadwpyuyhG ufubdwh puwn pwpn nE$npdwghwyh:

3.1.4. LhubinGbnh hwpdwnlyl pun npnpdwl L 6rdwl hwdwntin
nbpnpduighuyh

LhutinGbph 066 dwul wpfuwwnned G0 6ndwh L npnpdwb nEdnpdw-
ghwbtph hwdwwnbn wanbgnipjwip: Uj0 hubnGtpp, npnbg ypw inbnw-
npwé G0 YnGwlywb wnwdbwbhybabp Ywd npnbGwlhybtp (npnGwybp),
GOopwpyynd GG Gwl dqiwl ni ubndidwl nGdnpdwghwbbph, uwyw)h
npwlghg wnwowgwd hwiwwwnwufuwb jwpnudbbpp gquihnptl thnpp
GG |hGnd 6ndwl (wpnuiGbphg, hGsh hGunbwGpny £ wn nbdnpiw-
ghw(bnl wOwbuynid 66, L hwadwpyp Ywwnwpynid £ pun dndwl no
ninpiwl hwdwwnbn wdpnepjwG:

LGwqaguyntd GG Lhutinh tuphqlb ni hwdwpluwjhb ufutidwG, npnlbg
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ypw Gognd GG wgnnn L hwlwannn pninp nidbpb ne npwbg dhol nwé
hGnwynpnipyntGGGpp (GY. 48): Npnadnud GG Gpyne hwppnipyntGGBpnud
wnwowgwd hthwpwlwihb L gnidwpwihb hwywgnnuibbpp

R=,/R2+R2 :

Uinwilbwbhygh nwy ginbynn thutinh Yuinpdwdépnid npnynid k gni-

dwpwyhl 6nnn dndtOwnp
Mq_f,:JMz; +M?2,

npnbtn  My=R,-a U M,=R,-a wpnwhwjynntpyntGltinp gnijg tiG nnwihu
hwiwwwuwnwufuwb hwppnipntGGGpnid F, F,, F, nuidtphg wnw-
owgwd dnnn UndkGunGkpp:
Cuwn QY. 48-h" xoz hwppnipyntGnil wnwowlnil GG My=R,-a b
M's=R,s:a énnn dndkGunGtpp, npnGg prhspn Yuqontd £ M s-Ms=F ,-d, /2 :
Swdwpdtip dndthwnp npnzynd £ hbnbyw) pwlwalnyg

M, = JMﬁ_é +T2

Swiwndtip (wpnip npnpynid £ hwdwdéw)b Gppnpn wapnepjw
inbGuntpjwl, puin nph” unwgyned £ unnighs pwGwélp

My My

npwntinhg nnipu £ ptipdnud Gwfuwqédwb pwlwdbp (winwdbwbhdh nwy
gwnGynn yunwbgwynp hwwinnipnd)

_oMh g
d, =3 il , a0

dtippohOhu wpdbpp @ungnid b hwiwdw)l unwlnwpunny Owhuw-
nbudwé wnyniuwybtiph (pGnnaynid £ wnwyb| 066 wpdtip):

Uwnwilwbhdh nwy qunGdnn thutinh npwidwghép dj -ny Gawlw-
yGnt nwpned yunnigwépwihb uygpnilpny npnpynid GG [hubinh djnwu
wmpwiwqsékpp

- wnwOgpwlwih nwy gnGynn [hutinh tnpwdwaghép’
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d, =dy -5, aq,
- wwnwilwbhyh nmwy quGynn |hubinh tnpwdwghép’
d,=d, -5,44,

- hGGwpwlwihG wGdwyniGnh wpwdwghép” d, =d), +(5+10) ,00:

3.1.5. UnGhGbph L jhulrlbnh hupduwnll puwin Ynpinnipyul

Swquwpyb pun Ynpninipjwlb hhdGwywbnid Yuwwnwnynud b, Gpp
unlni L hutinh swihtGpp npnpwé GO [hGnud unnighs hwdwpyh wpn-
Jnibpnud (Oywwnwlywhwpdwp £ hwpdwpyh Gopwpytp wyb unGhGbnl no
LhutinGtpp, npnlGg dnwn é/d > 3):

UnwOgpwlywiGtph L wwnwdbwynp gnygbiph 8hon wpfuwwnwbph
hwiwn wlhpwdtwn £ wwywhndbp unOhGGph nu hubinGbph pwdwpwp
ynpuninipnelp, hGsh dwdwlwly unbnéynid b 800wl hwjwuwpwswih
pw2funtd wwnwdbbph L wewbgpwlyw GGph hwynwdwyhb qétiph ypw:

UnGhGGpp L |hubnGGph YnpinnepyntGG punn 6ndwl wwwhnybpne
hwdiwp wohpwdtin £ G wwwhnyb] hGnlbyw wwydwaGtpp

y < [y], 04, 6 <[6], wuwn. (nwn),
npwntin y-p L 6-0 wnwGgph sywdph ni inbnwwndh wayjwh hpwywb
wndtipltinh GG, npnGp npnaynud GO «Ujniptiph nhdwnpnipincl»
wnwnpywyh pwbwadlbpny:

UGhpwdtinnipjul nbGwpnid [hubinGGpp unnigyned G0 Gl punn
ninpdwd’

T, ¢
G 1

0= <[o], wuwn. (nwn),

(o]

npwintbn T,-0 npnpnn dndGOwnG £ |hubnh ypw, G-G° [hubinh hwwnnyyph GYynt-
Gnipjwl Onnnip nbnwwpddwl dwdwlwy, I,-0° [hubrh hw-
wnnuph dwytptuh hGepghwh pubinwhG GndkGunp, 1,=0,1-d*, ag?,
[0]-0" 2pgwinwndh pnyjwnntith wlynilp. thutinh oY dtiwnp tp-
Juwpnipjwl hwdwn (hwunngwahlnepnclnid) [e] < 5, thnfjuhw-
nnpnhs (hutinGtiph hwdwp [e] < 15+20"
Epynt htOwpwbbtpny unbhltph no hutinGtph v L 6 wpdtpGtpp
npn20wl pwlwélbpp pipdwé G0 wnyniuwy 5-n0:

95



Pwlwadlbpnid E-G unlne wd [hutinh Gyniph wnwdéquywlnipjwl
dnnnug Gk, LA, 1-G° unGne ud hubieh Yunpdwéph dwybpbiuh hGipghw-
Jh dndkbuwn, au, F-p’ wnwyhnwjhl énnn nudn, L:

Uryniuwly 5

UnGhGtph L thubnGBph a4Jwéph ni pbpnipjwb wGyynlGGeph
wnpdtpltph npnanudp

ﬁwg’f ﬁﬂ, o F e a_
ptpnip- b 115 I I
Jwl way- ] Fl €4 D
nilp, 0,
J mErl . Z’ ¢ —-= Z — -=-..c
Fabc(€+a) F-c2 (@+c)
Ye 6ETeC N
. Fbd(¢* -b*—d?) Fcd-(€? —d?)
6ET¢ 6ET¢
Ve Fae(¢?-a’ —¢e?) -
6-E1¢
Ve Fa’b? -
3ET¢
0 Fab(€+b) F-c@
A 6E1¢ 6E1
0 Fab(¢+a) F-c€
8 6E1¢ 3EIT
_Fab(@+a) F-c(2:€+3c)
90 eB_ ., - -
6-ET¢ 6-E1
oo Fb (€% -b* -3d?%) F-c:(3d? —¢?)
6E1¢ 6E1¢
0c F-a~(é2 —a’ —3'62) -
6'E1¢
o Fa'b(b—a) -
3ET¢

96



UnwGgph hwiwwwwnwufuwbwpwn [y] S4dwéph L [6] mbnwwn-
dh waynGGEph pnijwwnpth wpdtplbpp unGhGbph nu (hubrGbph hw-
dwp npnaynced G0 hwdwdéw)b hbnlyw)] hwunmwnywd Gnpdwtnp.

- wnwybiwantyG pnyjwwnnbh sydwépp
[y] < (0,0002+0,0003)-¢,
- winwdbwOhyph vwy qnbGynn hwwnnypnid pnywnpbih syywépn’
[y] < (0,01+0,03)-m,
npinkn’ ¢-p htlGwpwGGtph ohol inwé hGrwynpnip)nGh £, m-p° winwo-
GwGhyh Ywnsiwb dnnnepp, aa,
- wunwdlwbhyh L uwhph wnwbgpwywih wtwy pnijjwwnnptih nb-
nwwndh wayniGp® [6] < 0,001, nwn,
- wnwyhnwjhlG qnwnwOgpwlwih wwly pnjjwwnpbih nbnw-
2wpdh waynGp® [6] < 0,01, nwn,
- qlnwdél qlnwnwlGgpwlwih wnwly pnijwnpbh nbnwwndh
wayynbp® [6] < 0,05, nwn:

3. 1.6. UnGhGbnh L |hubnbGEph hupdwnld puwn inuwnnwGdwl

Uju hwdwnyp, npwtu odwlnwy uwnighs hwdwnly, Ywwnwnp-
ynud £ wpwqgplpwg unbhGtph nu thuGnGGph hwdwn, pwOh np npwig
ypw ntinunpjwdéd wyuinwnynn dbptlwdwubpp hpoGwywbnd hwywuwpw-
Yonwé sth, hGsh wprynilGpnd wnwowgwd wpwnwphl nudtph hwiw-
funipjwl L wwnwnydnn dbptlwdwuh ubthwlywb hwdwfunipjwb hwiplGy-
Gowh hGwnbwGpny wnwowlnid £ ntgnGwlu, nph ywwndwneny unbhGGnh
nt (hubnGtipp Gopwpyyned G0 wpwq pwjpwjiw:

NGgnOwbu wnwowglnn wpwagnipjwl ntdhibtpp Ynsynid &G Ypp-
inhlywlywb wpwagnipyntGGbph nbdhaGtn:

Swunwbdwb nbuwybtpp pwgiwquwl GO, vwlwyl unyl wuw-
tnwbpnid ncuntdbwuhpyned 66 0hwjb wjtwywb twwnwbnidbbpp:

UnGhGGph L (hutinGtph hw2qwpyuwihG ufubdwl pun nwnwGiwb
GEpYuywgywé t GY. 49-nLu:

Cuwn uputidwyp® urlnt Yypw nbnunpwé uywywnwyh dwlpnip-
jwh yGaunpnbp unGne wnwhgphg 26nJwé t e swihny: CGn npnud’ ulw-
Jwnwyp wnbnwnpwé £ Gpyne hGGwpwbGGpp dGpwntinnid: UnbGne hwdw-
uwpwswth wyunundwl dwiwlwly wnwowgwd YLhunpnlGwfunyu nudp
Yuwgunid t

E, = mo’(y+e),
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npntin® m-p ujuwdwrwyh qubgyuwéh t, -G unlne wayntbwihl wpw-
gnipjntlp, huy (y + e)-0° ujwywrwyh dwhpnipjwh Ythuwpnbh wyunndw
2wnwyhnp:

ULl. 49. UnGhbGpp L thutnGGph hwqwplyuihb ufubdwG pun vnwnwGiw:

UtGwnpnGwfuniu nudh wgnbgnipjwl nwly unlne wnwlgpp 6pn-
ynid £ wnwowglbinyg hGunlyw| sydwépp’
Foa’b®  F(€2)°(@2)? F¢

YT 3ETe 3ELC  48El
dbpohGhu hwidwdwjl unwgynid £ YGGunpnGwuniyu nudp’
_48E1
K= PE '
F, E-
Lwlh np —“:%:F hwpwpbpnep)nilGp gnuyg £ wmwhu 1 6
aywop wnwewglnn nudp, wjuhlGpl unlGne Ynownnig)nilp (L/AY), wWww
Fu: F- y:

UtGwunpnGwfuniyu nidh unwgywé Gpynt wpnwhwyinnipyntGbtipp
hwjwuwpwglbnt nbwpntd uinwgynid t
F y=mo™(y+e),
puwn nph dLuwhnfunipyntGGEpp’
Fy-mo y=mo’e, y(F-mo’)=mo-e:
UpnyniGpntd unwgyncd £ hwdwnpyughb aywéph obéncpynclp
. moe _ e .
Y F-m-’ L—l '

2
m-®
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Unwgywé wpnwhwjinnipjwb ybpnednigyniln gniyg b wwihu, np

wbyynLbwihb wpwanipjwlb o = ‘/i wndtiph nbwpnid sywéph vEGNL-
m

pjntlp dguinud b wlhuwhdwbnipywl y=ﬁ=oo, wyuhOpl® unGhlG GG-

pwnyyntd £t wpwq pwjpwjdwa, huy GoJwéd whyntbwihl wpwagnep)nilp
nhnyncd t npwbiu Yphinpyuywd
F

@, = ,[—
i m

Unwgywd wpnwhwjnnipjwl hhdw0 Jpw Ywpbih £ nnipu pbpbg
Uhpwnwywl pGnyph pwlwdlbp, npnlGg dhongny, wnwlg unGhGGph
thnpédwpyowh L thnpdGwywbnptb Yppinpyuwlywh wayntbwihl wpwagnt-
pjwl npn2dwd, hGwpwynp £ Gwfuopnp uwhdwbt] wayniGwjht wpw-
gnipjwl Yphwnhljwywb wpdbpp: Yw hwiwp Yuwmwpynid £ hbnbwg
dLwihnfunip)nilp’

%‘\/7 [ ‘g = 313\/7 313\/7 nwn/yny,

npinbn” m-p ujwdwnwyh qubqquwdsh t, m— , Q-0° uywywnwyh Yoh-

np, L, g-0° wqwwu wOydwb LunLuungnLlin, O/L{nu, f-p° unlnL

Q

unwwnhly sydwépp, ==, wyuhlpl’ unlnL unwwnhly Ynwnncp-

Jnibp Fzg, L/au:

Liwh &uny Ywpbih £ nnepu pbpbp Gl yunndwb Yphinpluywb
hwswfunipjwl YwhujwénipintGlb punn unwnhly sYywéph

L3030 313\[ \f -
VU 3,14

Ujuwhuny, npn2tind hwadwpyuwjhl unwuinhly sydwéph dténip-
F-a2b2 Fu.g3

3ET¢  48ET’

Ywntbh £ Gwiuopnp npn2tp wyunwndwb Yphwnhluywb hwdwfuncpinilp,
unlOnt ((hubrh) wzfuwwnwlpwihl wpwagnipjwl nbdhdltpp (n) L Owhuw-
Uphnhywywl Ywd hGnyphinhywlwh dhpwlwptipp ny<n <ny:

Jnlp’ f=y=
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3.2. Uwhph wnwGgpwluwGtp
3.2.1. IhdGulywl inbnblnipyntGGEN

Cun wpuwwnwbpwihG gnnnid gnpénn 2thdwl nbuwyh™ wnwlg-
pwluwGGpp (hGnud GG vwhph L grnpdwl.

Uwhph wrwlgpwlwyG6pp uwhph 2thdwb hhdwG ypw wfuwwnnn
uwppwynpnuiltip G0 Owhuwwnbudwéd nwpwénipjwl OGo [hutinGbp L
wwnwinynn urbhbtbp nbnwywjtine hwdwp: Ypwbp hhdGwywbnid pwnyw-
gwo 60 ynwbhg L hpwbhg (OY. 50):

Uwhph wnwOgpwluw06pG nlGGG hGnlbyw| wnwyGinipyntGbtpp
pwnép wfuwwnnibwynepynitld no hneuwhnepynid qbppbnOwéplbph L
hwpwdéwihlG (wwnwlnnuywb ntdhaltph) ptn0jwéplbinh nbGwpnld
(nunp pwywpwp L Yuynih 26pnh wywhnydwdp), hwpwpbpwywh thnpp
2wnwyhnuwyhG swihbp, wlwnonly wfuwwnwbp, 066 wnpwdwqsétpny
604wadl [hutinGbph L urGhGbpp ypw  wnbnunpiwb nu Qwhwqnpddw
hGwpwynpnipjnil, hGswbu Gwl hGunlyw) pGpnipyntGGEGpp™ jninp pwyw-
pwn b uynib 26pnp Gugiwb ne yGpwgdiwb nbwpnid gbipdwuwnmhdwbh
pwnépwgnid L wpwq dwned, hwpwpbpwlywb 066 wnwlgpwjhl sw-
thtip, wnwlgpwywGtph L npwg dGpGtwiwutph wihwiwthnfuwphGt-
thnepynih, jnindwl hwiwlwpgh wGhpwdtnnepynib b wyG:

- N D
1 9.9
A _ -
f:\\ Faul
A\ %4 | \}/
i
w) 2)

LY. 50. Uwhph wnwbGgpwlwiGtph Jwrnigywdpp.
w) spwlnunn YgwznippwjhG, p) hGGwpwGuwyhG:

Uwhph wnwGgpwlywiGtpp, puin pbrGwéph plGnniGdwh ninnnip-
Jw(, thGnud GO
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- awnewynuypl, npnlp Gwhuwwnmbujwé GO dhwyb 2wnwyhnwyhb
ninnnLpjwip wannn ptinGuéplbiph nwy wfuwwntint hwdwp,

- ownwynwhbGuwpwluwypl, npnbGp plnnibnud GG pbrGJwépbbp’
ninnywé wyuninynn wnwbgphl ninnwhwjwg L gniquhtn,

- hGGwpwGuypl, npnlp pGnniGnud GG pbinGYwéplhn’ ninnyué
dphwjlb wwninynn wnwlgphb gniquhkn,

puwn urnigywépwjhlb hwnlwbhobG6ph
- pwlnynn, nnnGp oquwagnpéyncd G0 hpaGwywbnd pGnhwbnep
L Swhp dGptlwhbnipjwl 069 hwinwwbu w)b nbwpntd, Gpp
wlhpwdbwn t pbplwglb| (huGrGtph hwjwpndb nu pwlnne-
an,

- gpwlnynn, npnlp ogquwgnpéynid GO wwpg Yurnigywdplb-
pnid, nwlnwnpOpwg L pGnohondltpny wfuwwnnn OGpklw-
GGpnud hOswbu nmbnwnpywé ynwlny, wjlwbu kf wnwlg Yynw-
G,

puinn hplwwnbnwwydwb uygpnilbph’

- paplGwwnbnwlwydng, npnGgnud yrnwbh qlGnwdlbnipinilp hGw-
pwynpnipntl £ nnwhu thnfuhwunnegb) [hubnGGph inbGnwnpdwG
wbdwnnep)nLbGtpp, ns hwdwnwbgpwjGnepynilp L wy(G,

- ng hlplunnbnuiyuydni,

puinn whhpwdtwn, pwywpwn jnendwb Gnubwyp

- hfinpnunwinplywlwl, npnGg dnin wlpwdbn jninh 26punp
gnjwlnLd £ wpwnwphb uwppwynpiwb (Jninh wndwh) dhongny,

- hhppnpplwdhlywlwl, npnGg dnunn wlhpwdtun jninh 2Gpunp
gnjwlncd £ pnipwyh yunndwb 2Gnphy:

3.22. Uwhph wnwhgpwluwyGbnh Ginipbpp, jnindwl
wuwyowaiaenpp L yninbinh inbuwlGbpp

3nLnbnh inbuwlylbnp: 3nintipp Gufuwwnbuwd GO uwhph wnwlg-
pwluwGGph 2thnedb ne dwndp Gwqbgltint, hnwgdw, hGswbtu Gubl
dwpniihg wnwowgwd dwubhyltpp hwyndwyhlG gnuinig hGnwglbnt
hwiwn: Lpwd Wwhwlelbinl wwwhnyynid GG oquwgnpéynn jnintiph
hwiwwwuwnwufuwb jnenuybnipjwdp L dwénighynipjwip:

3nndwh Gynepbipp |hGnud GG hGnnly, wjwuwmpy (pwbépwugywéd
puntplbp), Yunpén L ququyhG:

3tnncy jnntiphg GG hwlpwjhG L opqwlwlwb jnintpp, hGswbu
Gwl 9nipp, npnGp oquwgnpéynid GG dhohl nu pwpdp wpwgnipjwl
wnwOgpwywGbph hwdwn:
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Swlpwjhb jnintpp (hOnwd GO0 wpryniGwpbpwyw, wnpdhswihG L
wy b, npnGp wwwpwuwnynid G0 Gwyphg, huy opqubwywl jninGpp’
pniuwlwl L Yyahnwlwywh, npnlGp pwpdpnpwy G0 nL pwy:

Miwuwnhy puntpbbipp wwwnpwuwnyned GG hwbpwjihG hGnniy jni-
nbphg (unthnni, YnGuwnwihG L wyh): Hpwlp ognwagnpéynid GG thnpp
wpwantpyntGbbph L hwpywoéwyhb ptinGJwépltinh nbGwpntd:

Lbwnpép puwjnintinhg GO gqpwdhwp, dnthpnbGh  Gplunibhnp,
thwjiwpp, nwiyp L wy G, npnGp ogunwaqnpéyned GG uGlnh wpryniGwpb-
pnigjwl, dwlwdéwanpéwlwl L wy) opLGwltnpncy:

Ququwjhb puwbyniptiphg GG onp, gninp2hGtpp L wy G, npnGp oq-
nwagnpoynild GG qbppwpdp wpwagnipjwl, Gwqg ptnGwynpywd uwhph
wnwOgpwlywGGpned:

SnLndwl wuwydwlGbpp: 3ninjwé uwhph wnwbgpwyw b whywnd
yhdwyhg dhbsk Yuyntwgwé wpuwwnwbpwihb ntdhiht hwulb G wbg-
Gnud Ewhwqgnpéiwl bptip wfuwwnmwlpwjhl ntdhulbp

1. Uwhdwluyhl jnindwl pbidhd, tnp |hutnG wGwpd &, pnipwlyp L
ynwlp pwdwbynid 66 0,1 dyd hwuwnnipjwl pwpwly pwnwbpndy,
wnwOgpwywih gnpdwnydwb dwdwbwly jninh 26pnp sh whow-
wnnd dhdjwbghg 2thynn dwybplnypbbph funpnnipnpnnepyncG-
GGpp:

2. Ghuwhblinnily jnindwl nkdhd, tinp |hutinp, uyubind wwuinyty, dp-
nntd £ jninp pnipwyh L ypwGh ubwwdl pwgwyh a6, hGsh hwp-
yhG jninp 2Gpwnp dGSwlnud k, vwlwylG wnpwGdhbG funpnnipnp-
nnipjnLbbtn  pwpnibwynd GG pudbp  dhyjwlbg, wyuhlpl
wwwhnyyntd £ hGnbyw wywjdwbp (GY. 51)°

h< 81+ 621

3. Fbnnily ymnowl rbdhd, tpp (hutinp hwywpnid £ hwunwnndl w-
nwybjwagn)G wpwagnipntd L dwybipbnyplbph funpnnipnpnnt-
pjntGbtpp (hnyhl wlowwnynid GG dhyjwlghg pwjwpwp jninh
2G6punny: UpmyniGpnid dwpndp L wpnpnudp pwgwiugnid GG,
pwlh np wnwowlnid b whhpwdtin pwgwly

h>K«(R,+Ry,),
npinbn’ R,=6; L R»=8, hwiwuwwuwnwufuwbwpwn funpnnipnpnnep)niGGt-
nh dhohl pywpwlwywb pwpdpnipntGlbpl GG pnipwyp L Yynw-
Gh hwdwp (Y. 51), huy K-G" jninh 2bpinh wwzwph gqnpéwlhgp,
npp Ywfujwd £ pGnGdwéph UG6nLpjnLlhg, wpwagnipinilhg L
UtGpLGawjh Gowlwynipjwl Ywplnpnipjnilhg, K> 2:
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36nncy jnindwb nGdhdny uwhph wnwlgpwlw|GGph dhwgniibt-
nh Guuintigwdéplbpp, npnGp wwwhnynud GG Gpqwé h pwgwyp, hGunb-
Jw0 GG H7/f7, H8/e8, H8/d9 L wiy|G:

Uwhph wnwlgpwluwy Ganh Ginpbpp: dnwlh Gjnipl pbGunpbpne dw-
dwlwy wbhpwdtwnn £ hwygh wnbt] 2whwanpédwl ywhwelbbpp (hw-
Yuzthwywh Gynipbiphl pnpng), wyl £ gudép 2thdwl gnpdwlhgp, pwndn
Gwwlwjbnep)nilp, sGpdwhwnnpnwywbnepynibp LW nhdwnpnnuywlnip-
Jncbp rdGint GUuwndwdp hwnjwwbu wipwjwpwp jnendwb ywjdwo-
GGpnoy:

LY. 51. 3ntndwG ntidhdGtph hwwpywihl ufubidw:

dnwGbpp [hGnud GO0 dGrnwnwywh, dGnwnwiubgtignpswywl L
ns dGnwnuywa:

UGinwnwywb ynwbGbpp ywwnpwuwnyned G0 pwphwinhg, ppnGghg,
wyj gnLbwynp hwwthwlwb Gynpbinhg, hGswbu Gwl pniphg:

Pwphinhg (B88, B83) L ppnGghg (AdT1001, AdT404N17,
ABA9AE3E, ASN3T L w)l) wwwnpwunjwsd YrwGhbpt ogquwgnpéynti
GO pbnOwynpqwd n wpwqplpwg whwgnpéiwl ntidhilbph nbiwpnty,
huy pniohg (AxN-1 L wy b) ywwnpwunywéd YnwGitpp' nubnunplpwg,
ns Junplnp Gowbwynipjwl uwppwynpnidbbpned:

UGinwnuwhutgtignpéwlwb yrwGGbpp Yyphpwrynid 66 nubnwnpl-
pwg tGuwbhqiltpnid, npnGp nddwp £ wywhnyb jnunnedny:

Ns dGnwnuwywb JnwbGbGGpp, npnip wywwunpwunygnd G0 hwlw-
2thwlwG, hGpGwyninynn wwundwuuwihg (ANT L wyG), oqunwgnné-
ynud G0 wyl dGuwbhgqibbpnid (wyndwbin, uGlnh wpnyniGwpbpnipjwl
ubipGOwbp L wy ), npnbp hGupwynnp sk jninbi:
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3.2.3. Uwhph wnwlgpwlw Ghph pripwlGbnh hupdwnln

Uwhph wnwlgpwlw|Gtph Gpypwswihwlwb wwpwdtnptpp npn-
261Nt Gywwnwyny nuncdbwuhpyned £ Gepyuwywgdwé (GY. 52) hwpdwp-
YuwyhG upuGdwd, pun nph™ pnipwyp, qunbGytiny wnwyhnwihl uwhph w-
nwlgpwlwniy, Ghpwnpydned £ dhw)b wnwdhnuwihlb nidh wanbtignipjw-

Gp:
¢

% ——

A

i i A

LY. 52. Pnpwyh hwdwpYuiyhG ufubdw:

Cuwn upubidwjh® pnipwlyp GGpwpydned £ Gwl 6ndwl nbGdpnpiw-
ghwjh L dwpdwi:
Ondw0 wipnipjwl ywjdwaa k

002&3[0151

We
. R-¢ .
npntin® Mg-0 énnn dndtOwnG E, M(,:T, huy Wg -0 é6ndwl nhdwn-
pnipjwl dndkbwnp
n-d’

W, =——~0,1-d*:
32

UpdtiplGGpp wnbnwnpbint nbwpnid unwgyntd k
R-¢ 2
= <|ols, LIV
02 Lk
UwpwywjntGnepjwl wywydwaa k

R 2
=——<|p|, L/OK":
P d.e<[p]

G

Lbpyuwywgywsé tGpynte wipnipjwl wywydwbbtphg npnaygnid £ pw-
nwyhnwjhl hwlwqgnniip
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.d3-
R:%, R=d-¢[p]:
Swywuwpnibbph we dwubipp hwjwuwpbglbnt nbwpntd uinwg-

gnud k
0,2'd3'[(5:|6 _de[p] :

e
dtipphlu d% hwpwpbpnep)nilny  pwgiwwwinytiint nbwpnid

utnwgyntd k
e2
020o = £
Pnipwyh pypwswthwlwb wywpwitunpl k
e
=—=0,5+15:
*a

UdwnndtiptlGwGtph hwiwp ¢ = 0,5 + 0,6:
Cuwn npnawyh whwagnpéiwl wwjdwbGtph L Gynupbiph nbGuwybt-
nh’
e 0,2|cls

"=\

¢=¢ - d wpnwhwjwinnipjntlp éndwl wapnipjwl b dwwlwynilne-
pjwl wwjdwbbEGph 069 nbnwnptnt nGwpnid unwgyned 66 hwdwwjw-
nwufuwlwpwp pnipwyh wwhwbGeynn wnpwiwagstph npndwl hbinbyw
wpunwhwjnnepnLGbtipp’

¢ R R .
d= [———— L d=_|——, 0&%:
Vo2:[o], ¢ - [p]

Stwnwquw hwdwnybbph hwdwp pGnnGyned b unwgywéd npw-
dwqoétiphg wnwybjwagnylp:

Ptpdwd YwhudwénipjntbGbbipnud [o]e-G 6ndwlb pnyjwwnpbih (w-
pnudl £ dujwé dhohlt wéfuwsltwihlG wynnwwwnh hwdwp [6]s=80+100
U/G6?, huy [p]-G° pnuyiwwnpbih 6G2ncdp. pwphwnh hwdwp [pl=15+20 L/GG?,
ppnGgh hwiwn [p]=6=10 L/, pnioh hwiwn [p]=2+4 L/IE*

Lwhuwgdywé pnipwybbpp uinnigyned GG pun tnnwpwgdwl, wjh
£ wnwbgpwywintd wpnwnpwé obpdnipjwl L pnijjwwnptih wpdtph
hwitdwwnnipjwdp
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p VL [pV]:
B020wl L wpwanipjwl wndbplbpp wnbGnwnpbint nbwpntd uinwg-
gnio k
R-ow-d <[ V],
d-e-2

nph hwdwdw)o
R-o
2—es[pv].

Pwphwnhg wwwpwunwsé ynwblbph hwdwn pnywwnnpbh obip-
dwuwinhdwOp Ywqinwd £ [pV]=50+75 U-0/002 4yny, ppnlGghg wywunpwuwn-
Jwé JnwGObpph hwiwp [pV]=6+10 L-0/002 dny, pniohg wywwnpwuinywé
ynwGGbpp hwdwnp [pV]=2+5 L-0/u? dny:

3.3. Q npdwh wnwlgpwluw Gtip
3.3.1.3pdGwlwl inbinblynipyni GGG
G npdwl wewlgpwlw Gbpp uwnpwynpnudlin GG, npnbp Gwiuw-
nbtujwé G0 wininynn dbpLGlwdwubpp mwpwdénipjwlb 46 inbnwywjbnt
L 2thnudp hGGwpwGGEpnd thnppwglbine hwdwp (gpnpdwG 2thnidG
ogwuwagnnpébint dhpngny):

LY. 53. G npdwl wewlGgpwywih Yuwrnigywépp:

G npdwl wnwbgpwlw|Gtpp (GY. 53) Jugqiwé GG hhaGwywbnid
(1) wpwnwphl L (2) GtpphG  onwylbphg, (3) qnpiwl dwnpdhGGbphg
(qGnhyatiphg Ywi hnindwlltiphg), (4) qunhshg (qrnpdwl dwpdhGitnp
dpyjwlghg pwdwlnn L nwnnnn), Gpptdld OGwb  wwwnwwbhs onwybt-
nhg:

UnwOgpwlwbGbph onwybtpG nu qlnhybbpp ywuwnpwuwnyned GG
@06, @09, @015, @O15AN dwyGhoGph hwwnntly wnwGgpwlw|wjha,
12013A, 1202T4A dwlGhpGEph ppndnGhytiwshG wnnwwwnhg b wyG:
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Npwlp ptipdwiwyyned GG (HRC 62+65 Ywnpénnipjwip), nphg htinn np-
pwlg 2thynn dwybplnyplbpp hnyyned GG L thwy Ggyned:

Quuwnhsbbipp ywwpwuwinygnd G0 gwép woéfuwslwihl phptintw-
Unp wnnuwuwtnhg, ppnlghg Ywd ibipunnihinhg:

Qi npdwl wnwbgpwlwbtpp unwlnwpunwgwé LG L wpunw-
npyned G0 dEdwpwlwly wpunwnpnepjwdp: Fpwbp nlGbb hGnlyw] wpw-
ybinip)niGGtpp”™ gnpédwplydwl plGpwgpnid 2thowl Gwquagnylb Yn-
pniunObp, hwpwpbpwlwb gwén hOplGwpdtip, hwdwthnfuwphGthnt-
pjwl pwndn wuwnmhdwd, 2whwagnpédiwb wwpgnip)ntl L hntuwhnipynt,
Jnendwb L gniGwiynp Oynepbiph GjwquignyyG dwiiuu, wnwGgpwjhG thnpp
swithtip, hGswtu Gwl hGnlyw| ptipnip)ncbbGpp” pwnwyhnwihb hwpwpt-
pwlwb 066 swihtip, ubithwywh pwpép Ynpnnepjwl ywwndwneny wnwlg-
pwlwObph Juwwn wfuwnwlp hwpdwéwihl, nmwwnwinnulywb wohuw-
nwbpwjhl nGdhdbbpnid L wy G:

8

iany

(11 =3

L B
. -~ YT W
L§\§§§ NS —
b
|
_ o —
w) p) Q) n) t)

NN —— N\ '\
RN

L\ Uy AN S . by

b)
LY. 54. 9 npiwl wpwlGgpwlwiGtph nkuwlyGbpp.

w) qUnhywynp wrwynuyhl, p) qlnhlwynp wrwynwhbGwpwwha,
q) hnpnwywynp Qwrwynwyhb, n) wubnGwadl wrwynuwyh, &) YnGuyw
wnwynwhtlwpwwhG, q) Gplywpp qGnwwrwynw)hG, t) htGwpwlwhG:
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Qi npdwl wnwbgpwlyw|Gtpp (GY. 54), punn ptrh pGnniGdwl nin-

nntpjwa, thGnud GO

- ownwynuypl  (w,q,n,q), npnGp plnnibnid GG pLrGwéplhp
hhdlwlywlnd  wnwynwihlG  nunnnepjwdp  (nunnuhwjwg
wuwnwnynn wnwlgphl), huy pbppbrOwéph nbwpnd  w-
nwynwjhb qnwnwOgpwlw G6p pOnnibnud G0 Gwl wnwlg-
pwjhl ninnnipjwip ptrGpdwdéplbp, npnlp Ywgunwd GO soqg-
nwagnpéynn wnwynwjhb pinGwéph 70 % -n,

- wrwynwhbawnwluyhl (p,6), npnGp plnnilnud GG wyunwnynn
wnwlOgphl dhwdwdwlwy ninnwhwjwg L gniqwhtn ptinlp-
Juépltip. hwydwh wayynibp Juginid £ o < 36°,

- hGGwpwluwpwewynuypl (p,6), npnGp GniyGwbtu pOGnnGnud GG
wwwnynn wnwlgphlt dhwdwiwlwy gniquhtin L ninnwhwjwg
ptinGwdéplbn, uwlwil 2wnwynwhtGlwpwliwiht wrwlgpw-
YwGbphg wnwpptpynid G0 hydwb wOyjwb dténipjwdp. hpw-
Owl waynibp Yugonwd £ o > 36°,

- hGGwnpwluypl (F), npnGp plnniGnud G0 dpwyb wywuingnn w-
nwlgphb gniqwhtin ptinGYwépltin,

putn gnpdwl dwpdhbGtph dup®

- qlnhbwdnp,

- hnindwywynp.

hninqwybtpb hptbg htpphG thGnud GG

- Jupd quubwha,

B - ynGwlwo,

- wubnOwal,

- ninpqug,

- qlnwél (chepuueckuii),

puwn g npdwl dwndhbbbph 2wnpptiph pdh™ dhwawpp, Gplwpp L
pwqdwwng,
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puin Yunnigwdépwjhlt hwinlwbhyGGpp

- hGplwuwnbnwywjynn, npnbp YndwbGGuwglnid GG |hutinGGph ng
hwiwnwGgpwjlnipjnilp, hwywplwl wldunnipnllGbtpp L
wyL b,

- ng hiplwwntnwlwyynn,

puwnn qupwnphwwjhG swihtph (GhLGnyG GepphG tnpwdwqéh nbw-

pncd)

- hwiwdwjl wnwynph’ qbpptpl (Gpynt ubippw), hwwnniy pbipl
(pynt ubppw), ptipl, dhohl L wOp' pGnwoklp jnp ubphw (GY.
55),

- hwiwdwjl (wylnipjwlb hwwnty GGn, G6n, Gnpdwi, (wlb L
hwuwniy (w0 plnwdkbp hhbg ubphw:

AN

— 1]\

LY. 55. UnwlgpwywyGhiph npwdwqétinh ubiphwtipp:

3.3.2. G npowl wrwlgpwluw Gbph Grwlwlhnidp

Swiwédwjl unwbnupunp® wpnwnpyned G0 GGpphl tnpwdwaqsh
d=1dd + 3 0 swihtipny qnpdwl wnwOgpwywGtp, nanGp hhdGwlwaned
pwdwbynd GG GpGp dhowlyw)ph’

d=1,2,3,...,904q,
d=10,12,15,17 0y,
d =20, 25, 30,..., 495 uu:

Qi npdwl wnwlgpwywGtph jnipwpwbsnip dwybhy GEpYwjwg-
ynud £ Gpbp GawlwynidGbpny, npnlp Gognud GG onwyGGph dwlwwnGbph
pw: Ipdtwywb Goulwynidp Yupnn b pwnywgwé |hGk| jnp hGnbpulb-
nhg, pln npnud’ Gwlwlydwhb wppnd’ pyh dwfu Ynnihg, gnpnGbp sGo
Gayney, hGsh hGnbwGpny hhdGwlwb Gowlwynidp Ywpnn b punyuguwé
LhGtL jnphg wwlwu hnbpultnhg®

X X X X X X X
7 6 5 4 3 2 1
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ClnhwGnip dGpGLGwohGnpjwb UG9 ogqunwqgnpéynn qnpdwl w-
nwlgpwuwOGpp wwwnywlnd GG 3-pn swthwihlG dhowlwph, puwn
nph® 1-h0 L 2-pn hGnGpubtpp hwdwwywuwnwufuwbnid GO0 qppdwlb  w-
nwlgpwlwih GGpphG wnpwdwqéhlb, pln npnud™ Jybpehl Gpyne pdbipp
unwbwint hwiwnp wrwlgpwlwih GapphG tnpwiwqéh wndtipp pwdw-
ynud £ 5-h Jwd Gpyne hGnbpulbbipp pwgqiwwwwmyned 66 5-ny: Upnyncl-
pntd utnwgyned £ gnpdwl wnwOgpwlwih GGpphl onwyh wnpwdwqéh
wnpdtpp:

3-nn hGnGpup pGnpnanid £ nnpwdwqoébph ubphwbbpp, pn npnud’
1 phup hwiwwwwnwufuwlnid £ hwwnniy pbipl ubiphwjhG, 2 phdp’ pbipl
utiphwyhG, 3 phyp® dhohl ubiphwjhl, 4 phdp Swlp ubiphwhG (1-hG
dhowlwjpnid qulynn wnwOgpwlwibGbph nGwpnid 2-nn hOnbpub
plnpnnud ubphwGGpp):

4-nn hGnGpup pGnpnpnid £ qinpdwl wnwOgpwlwih tnGuwyp

wnwynwjhl dhwawnp qlnwnwigpwluwy’ 0,
wnwynuihb Gpbawnp qlnwdél qlnwnwlgpwlywy’ 1,
wnwynwjhb dhwpwnp Ywnd hnpnduybtipnd wnwbgpwlwy’ 2,
2wnwynwjhb Gplywpp qlnwdl hninjwybtpny wnwbgpwyw® 3,
2wnwynwjhlb shwpwnp wubnGwadl hnpnduybtpn wnwbgpwyw® 4,
2wnwynwjhl dhwpwnp ninpqwdé hnpnuybbpny wnwbgpwlw® 5,
2wnwynwhbOwpwbwjhG dhwywpp qlnwrwigpwlw| 6,
2wnwynwhbOwpwbGwjhG shwwpp YnGwywh hninuybbpny

wnwlOgpwlyw 7,
hGOwpwbwjhb dhwywnpp qGnwnwbgpwlwy’ 8,
hGOwpwbwjhG dhwywnp hnindwyGtpny wnwbgpwyw 9:

5-pn L 6-nn hGntpubtipp pGnpnynid G0 YurnigwépwihG (onuwy-
GGph ypw 2ppwynntiph, hwydwb waywlh wwwnwwbhs onwylbph, wn-
Jwybtph L wy Gh) thnthnfunipyncGGtpp:

7-nn hGnGpup pGnpnnid £ wnwbGgpwlwih (wylnipjwlb ubiphw0
0,1, 2,..:

Owlnpntpynl: 1-h0 Showlwjpnd qunbynn wnwbgpwlw)Gtph
hwiwnp hpdGwlwb Gwlwldwb wo Ynnih wnwohl phdp hwiwww-
tmwufuwlnud £ GepphG onwyh wpwdwqdhl, huy 2-pn dhowlw)pnid
unpwiwqékbpp Gowlwynidbbpp hwunmwnygned G0 hGnbw uyqpniGpny®
d=10 dd-h ntwpnid hGnbpup 00 £, d=12 Gd-h nbwpntd 01, d=15 di-h
nbwpnid 02, d=17 dd-h nGwpnid’ 03:

Pwgh hpdGwywb Gwlwynidhg, dwhu L wye Ynndtipnid Juwnwnp-
ynud GG odwlnuy ni pwgnishg Gawlwynidbbp:
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Fhdbwywb Goulbwyiwb dwfu Yynnihg Ywnpnn £ G246 wnwbgpw-
Juwih wwwnpwundwb dunipjwl wunmhdwlp: Unwbnwpunnyd Gwfuw-
nbuwé GO0 (pwpdpwgdiwl Ywpgny) wrwlgpwlwih wwwnpwundwl
GownnLpjwl 0, 6, 5, 4, 2 wunhdwOGtnp:

COnhwnip ObptGwhlnipjwb OEfuwGhquGEpnid oquwgnpédynLd
GG Gnpow) 62unnipjwb 0 L 6 wunhdwGGGpp, huy wpwagpbpwg L pwpdp
Gowninip)ntl wwhwbonn hwlgnygbtipnid™ Gauninepjwlb 5 L 4 wunhdw-
GGpp: Gownpjwlb 2 wunhdw niGbgnn wnwGgpwywGtpl oquwgnps-
ynud GG ghpnuynwuwihG (gbipghow, pwpép hbpdtunpynepnid wwhwo-
onn) uwppbipnid: Gunnipjwl O-jwywl wunhdwlp dwybhpnid sh Gagnid:

Shdbwywb Gowlwlydwb we Ynnihg Gaynid G0 wnwlgpwlwGtph
UGpGOwdwubiph Gyniph nbuwyp, hwnniy nGuGhywywb ywhwGebbpp
L wy G

OphGuwy, tpp quwnpsp ywwnpwuwnynid t

- wlwquwantpy ppnlghg’ A,

- wyntihGh hwowan Jwéphg' A,
- wwuwndwuuwihg' A,

- wpnyphg’ E,

- ppdwnhdwgyntl wnnwwwnhg® P,

- ghubOunwgywé ynnwwinhg' O Luyl:

Q nndwl wrwagpwlwy Geph Grwlwldwl ophlwlG6n

21-wnwynuwihG dhwwpp (4-nn phyp 0), ptipl (2-pn phup” 2)
utiphwjh qlGnwnwOgpwywy, GGipphl tnpwdwaghép d =1 dd:

112-wnwynwjhb dhwawnp (4-pn phyp 0), wnwhdbwyh plipl (3-
nn phdp” 1) ubiphwjh qlnwnwlgpwlwy, GGpphlG wpwdiwghép d = 60
aa:

5-200-P-wnwynwjhl dhwawnp (4-nn phyp’ 0), ptipl (3-nn phyp’
2) ubiphwjh qlnwnwbgpwlwi, GGpphG wpwdwghép d = 10 dg,
wwwnpwuindwh 5-pn wunhdwbh Gnnipjwidp, quinhsp’ wywwnpwunyws
otindwnhdwgyntl ynnwwinhg ( P):

6-36310-A-2wnwynwhbGwpwlwhG Shwywnpp (4-pn phup 6),
dhohl (3-pn phyp 3) ubiphwjh qlnwnwigpwlwl’ wwwpwundwb 6-pn
wuwnhdwbh Gaunnipjwdp, hydwh waynibp a=12° (5-pn phyp” 3), Gbip-
phl wnpwdwghép d=50 44, quunhsp® Wwwnpwunyjwd wwuwndwuuwjhg
(A):

46218-E-pwnwynwhbOwpwlwihG dhwwnpp (snppnpn phdp’ 6),
pbtipli (3-pn phdUp’ 2) ubpphwjh qlnwrwigpwlw]” wywwnpwundwlb 0-w-
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Jwl wunh8wOh Gonnipjwdp, hwyldwb wGyndGp a=26" (5-nn phyp 4),
GhpphG wpwiwaghép d=90 A4, quwnhsp’ Wwwnpwuwnywé wnnphg (E):
5-1422-wnwynwjhl tplawnp qlnwdél (4-pn phyp 1), dwhp (3-
nn ehyp 4) ubiphwjh qlnwnwbgpwlw|” wwwnpwuwndwl 5-nn wunhdw-
Gh Gounnipjwdp, Gepphl tnpwdwqhép d = 110 du:
7208-wnwynwhblwpwlwihl dhwowpp (4-pn phdp 7), pbiple (3-
nn phyp 2) ubppwih YnGwywb hninduybbpny wnwbgpwlw® wwuwn-
pwundwl O-wywl wuwnmhtwbh Gunipjwip, GGpph0 wnpwiwghép
d=40 uu:
8106-0O-htGwpwlwihG Shwywpp (4-pn phup 8), hwwnty phipl
(3-nn phdp’ 1) ubiphwjh qlnwnwagpwywy, GtpphlG wpwdwghép d = 30
4g, quuwnhsp” ywnpwunywé ghotlnwgywd ynnwuwwnhg (0),:
38207-tpyawnp (5-nn phdp 3), htGwpwluwihG (4-pn phyp 8),
ptipl  (3-npn phdp 2) ubiphwjh qlnwewlgpwlw)”  wwwpwuwndwl
O-wywl wuwnhdwbh Gnnipjwdp, Gaipphb mpwdiwghép d = 35 Ad:
6-9103-htGwpwlwiht dhwowpp (4-pn phdp 9), wnwGabwyh
ptipL (3-nn phdp 1) ubiphwih hnpnquybtpny wnwlgpwyw|” wwwnpwuin-
dwh 6-pn wunh8wOh Ganinepjwdp, GEpphG tpwdwaqhép d = 17 dd (YGp-
ohh tipynt pytipp 03):

Qnndwl wewlgpwlwGnh pwpwydwl wnbuwllbnn L wyfuw-
winLGuilimpyuwl suhwGhyG6pp

o UnwlbgpwlwiGbph pwjpwjiwl hhibwlywlb wnbuwlyp npwlg
w2fuwwnwlpwiht Ygynn dwytpunypbtph hnqlOwéwihl dw-
ontil £ wllywpu jpindwl L wadunwGgnipjwl wywhwwGiwb
wwjiwbbtphg:

e Swpjwéwjihl Ywd unwwnhy qbippbrGywéplbphg hwyynn dw-
yGplnypltpp Gapwpyyned GG inpnpdwb nidnpiwghwbbph:

e Pwgwybbph wlhpwywpwp jnendwl Ywd ng 8hpn hwdwpdwl
nbwpncd Ygynn dwybplnyplbpp Gopwpyyned GG pbipddwa:

e Jwuwn jniniwdb L hGpdbnhynipjwb nbwpnid wnwywdndd £ hpn-
JuidwnLy:

o Upwqplpwg wnwbgpwlwiGGph dninn wpunwytbwnpnb nudbiphg
wnwowlnd £t quunhpsh, onwyltph L qrnpynn dwpdhGGGph
pwjpwjnLy:

Wuwhuny, qnpdwl wnwbgpwlywiltph wfuwwnnibwynipjwb

hhdbwlwb swihwbh06pp GpUwpwybgnipnibp L unnwwnhy pbrGnlbw-

112



Ynigjntl0 GG (hwowwwwmwufuwlGwpwp pun hnqlwdéwihb hpwdwdwh
b wiwuwnhy nipnpdwghwbtiph):

3.3.3. Ynpiwl wnwlgpwlhuyGbph hupdwnln L pGinpnipinlGla
pun uinwinply pbrlntGuilinipywl

Cunn GNUS 18854-82-h" uwhdwlynid GG qnpiwl wnwlgpw-
YwibGbph pwqujhl utnwuinhy ptinGnibGwynipjwl L hwdwnpdtip unwunhy
ptrGJwdéph hwdwpyh dbpnnGtn, Gpp wrwlgpwlwGbph onwyltph
wwnwndwl hwawfunipjnilp n< 1 wywn./nnwt E:

Qi npdwl wnwOgpwywibGGph plGunpnpynilp Ywwnwpynid £ pun
(hubnbtph hwdwplyuwihl npwdiwagétinh (d'e) L pwquihl unnwwnhl pbin-
GniLOwynepyjwb dténLpjwlb (Co). ytinphlu plGnnilynid £ wnwbgpwlw) Gb-
nh uuwnwinqltinhg:

Qnpdwl wnwbgpwlywGtph pGunpnpjwb dwiwbwy wnwyhnw-
JhG L wnwyhnwhbGOwpwlwihlG wpwOgpwlwbGGph hwdwnp wbGhpw-
dtioin £ ywhwwb] hGnlyw ywydwbp®

Py,<Cqy, U,
huy hGGwpwbwwnwyhnuwjhb L hGGwpwlwjht wrwbgpwlwGEph hw-
dwp hGnlyw| wwjdwbp
Pou < Cou, U,
npinbn®  Pop L Po-0 hwiwwwwnwufuwlwpwp hwiwpdbp unwwnhy
2wnwyhnuyhl L wnwbGgpwihl ptinGwépbbipb th, npnGg wg-
nbgnipjntlhg wnwowlnd GG GnuylGwhuh pGnhwGnep, dOw-
gnpnwihlG nbdnpdwghwbtin, hGswhuht pbrGowlG hpwlwh
wwjdwbbbph nGwpnd wnwowlnid GG ginpdwb dwpdbh no
onwyGtph hydwd wnwyt) ptirGwé gnuincy, C,-0 L C, -0°
hwiwwwwnwufuwbwpwp pwqujhG unwwnhly wnwyhnuwih L
wnwOgpwjhb ptinGnLGwynipyntGGtpp, wyuhlpl™ wjl utnwwnhy
2wnwyhnuwjht nt wnwOgpwjhb pbrGJwépltpp, npnlGg  hw-
Gwwwwnwufuwbned £ gpnpdwb dwpdbh onwybtph pGnhwbnep
ntdpnpdwghwl, npp hwwuwnp £ gnpdwl dwpibh npwdw-
q6h 0,0001 dwuhh:

Swdwpdtip utnwunhly pbrGwéph dESnLpjnLGp npnynid £ wnynt-

uwy 6-nud ObpYuwywgywé pwlwdlbinh hwiwdéw)h:
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UnynLuwly 6
Qi npdwl wnwbgpwlywGbph hwdwndtip unwunhly pbrGwéplbpp

UnwOgpwlwGGph nnGuwybtpp Swlwnpdbip unwwnhl
ptinGwépn, L
aGnhywynp Ywd hnpndulywynp pwewdhd tpp o = 0%, www P, =F',,
nwjhl wnwbgpwyw GG

QGnhywynp Ywd hnpndulwynp 2wnwyhA
nwhbOwpwlwiht wpwigpwlw) Gtp Py =XoF' +yoF,
QGnhywdnp wd hnpndwywdnp htGwpw- Gpp o =90°, www P, = F,,
Gwjh0 wnwOgpwywGtp

QGnhywynp Ywd hnpnwlwynnp hGGwpw-
GuwrwyhnwjhG wrwbgpwlwiGtp Poy =Fq+23Frtga

Ljwé pwlwdlbbipnid Xe-0 wnwyhnwihl pbnGwéph pGpdwé
anpéwlhgl t, ye-0" wnwlgpwyhb ptinGdwéph pindwé gnpéwlhgp, F'-p’
dtonipjwip L ninnnipjwdp hwunwnnit pwrwyhnwiht pbnGqwdépp,
npp npnaynud £ hGOwpwGGGpnid hwlwgnnudbbph hwdwnpyh dwdw-
Gwy, F.=R, U, F-0" dtonipjwip L ninnnipjwdp hwunwnnild wnwlg-
pwjhb ptirGwépp, npp npnzdnid £ Yuregdwh 069 wnwowgwd nidtiph
hwydwnyph dwiwbwy, L:

3G0wpwlwywnwyhnwihl qnhywynp L hninquywynp wnwlg-
pwlwGGph hwiwp wtwnp £ wwwhnyb| F'./ F,-ctga > 0,44 wywjdwlp, hw-
Ywnwl ntwpncd npwbp sb0 Yuwpnn oquwgnpéyti:

Xo Ly anpéwyhgltiph dténp)nLGGEPG plGupynid GG unwlbnwp-
nny Gwhuwwnbuwé wnyniuwybbphg:

3.3.4. Gnpowl wrwlgpwluwyGbph hwyywplpn L plGinpneginiGG
puin nhGwadhly prlntGuiynipiwl

Cuwn GNUS 18855-82-h" uwhdwOynid GG pwquyhl nhOwdhy pbin-
GnLbwynipjwl L Gpywpwybgnipjwb hwpdwnyh dtpnnltip, Gpp wnwbg-
pwluwGbph onwybtph wunwnidwb hwdwfuntpntGp n > 10 wwn./nnwt £:
Syjw| nbwpnid wnwownyyned £ wnwbgpwywGGph pGupnipjwl Gpyne
Gnwlwy:

Unwohl Gnwlwyp Yhpwnynid £ wyb nbwpnid, tGpp wnwbgpw-
YwbGbpa pGupgnd G0 punn Yuenigwédpwiht GowlGwynwdlbph L
Guintigywépwihlt wnpwdwqéh. hwydwnpyltph dhongny uwnigynid GG
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npwlg Gpywpwybgnipnilp, wyfuwwnwbph nbnnnipinitGp L wyG: Uju
Gnwlwyp dGpnnwwbu wllwuwwnp £ L sh Yhpwrdnid «UbpLGwGGph
dwubip» wnwplwihg Ynipuwyhb Gwhuwgétp Yuwmwpbnt dwdwbwy: Ujha
Ywnbh £ yppwrby, Gpp wbhpwdtwn £ wnwbgpwlw b6nb plGunpbp pun
Ywnnigwépw)hb uyqpnilpltiph:

Epypnpn Gnwlwyp Yhpwnynid £ wylb nbwpned, Gpp wnwbgpw-
Y GEpG pGunpyned G0 puin nhGwdhy pGrGnibwynipjwb L (hubinh npw-
dwaqéh dténLpjw:

OphGwy, Gpp hGGwpwlGEph ypw wgnnud G0 2wnwyhnuyhb b
wnwOgpwjhl nudtp, pun |hutinh (d'p) wpwiwagdh™ wnwbgpwlwbtph
Ywuwwinghg pOwnpynid £ wnwGgpwlwih wnhwwswihp, npp hwiwww-
nwufuwbned £ dhohb Yuwd pwyh, pbpl ubphwyhG:

ChGunpJwd wnwlgpwlwih hwiwnp nnipu GG gpynid unnwnpy b
nhGwdhy ptrGniGwynipynibbtph” Cry-h b Co-h unnwlbnwnwny Owhuw-
nbujwdé wnynruwwihb wpdtiplbnn:

Udpnn9 hwaqwpyp Yuwwwpdned £ pGuinpnepywl ywydwbp pwdw-
pwpbnt Gwwwnwyny

C < Cws Co=Cou L,

npintin® C-n L C -G wnwyhnuwjhG, 2wnwyhnwhtOwpwlwihG L hGOw-
pwlwihl wnwbgpwywGtph hwiwwwwnwufuwlwpwnp pwqu-
JhG nhGwdhy 2wnwyhnujht nt wnwbgpwjhl pGrGniGwynip-
JnLb0G6n0 66, wyuhlpl™ hwunwwnnid wnwyhnwiht L wnwbg-
pwjh0 ptinGwdépltinp, npnbg nbiwpnid wnwlgpwlywGbpp Yw-
pnn G0 nhdwlw] hwdwpywihl dwdybtwnh (GapphG onwyh 1
0.0 wuwniunh) pbpwgpned, huy C, -0 L C,w-0" hwdwwwwnwu-
fuwlwpwp 2wnwyhnujhlt L wnwbgpwihl nhGwdhy (unwa-
nwnpwnny Owfuwwnbujwdé wnyntuwyuwyhG) wpdtpltpp:

Pwqujhl nhOwdhy ptrGniGwynipynilp L wnwlgpwlwih Gpyw-
pwybgnipjnilGp dhgywlg Yuwywé ta hbnlyw| ywhujwdnipjwap

p
C
L= [P—TJ , 0.0-wyun.

T

3 p
jwa L, = 10 (&J , dwu:
60-n

T

Loqwd YwhudwénipyntGlbpp dhpin G0 Gwl hGOwpwGwihb w-
nwOgpwlwGtph hwdwp®
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npwntin’

6 p
Lh = 10 . C_a , d‘u_“j,
60-n | P,

Lio-0 wnwbgpwlwih pwqujhl  Gpywpwybgnipynclh £, wyuh-
ppl0 w2fuwwnmwbph hwaqwpywiht dwdytinp (yunnywnlbph pp-
dnd), nph plpwgpnid  wdjwy fudph 90 % -hg ns wwlwu
wnwOgpwlwbtp dhlOnyb ywjdwbGGEpnd whwnp £ wpfuwnth
wjlpwl dwiwlwy, pwlh nkin dGnwnh hnqlGwénipjwb Gowd-
Gbp s60 GUwuwndnuy, Lyp-p° wnwbGgpwwih pwquwihh Gphwpw-
ytgnipynilp. plnhwlnip Gowbwynipjwlb rbnniynnpltph hw-
dwp L,=2500 +15000 dwy, p-0° wunhdwlwgntjgp Gplwnpw-
ytgnipjwl pwlwdlbipnid. qhnwnwlgpwywGbph hwiwn p = 3,
huy hnpnquywynp wnpwbgpwyw Gtph hwdwp p = 10/3, Pp L
P,-0" wnwyhnuyhl, wnwyhnwhtlwpwlwihb L hGowpwlw-
Jh0 wnwbgpww|bbph hwiwwwunwufuwbwpwp hwdwndbp
nhGwadpy wnwyhnwiht nt wnwOgpwihl pbrGJwépltpp, n-
nnbg Ygnidp ywnunygnn GepphG L whywnd wpunwphl onwyOb-
nny wnwlgpwlwhG wwwhnygnid £ wfuwnmwbpwihlb wjbGwhuh
dwaytin, hOswhuhlG hpwywb pbrOwoénipjwl n wyinndw
nGwpnta t:

Swdwndtip nhGwdhy wnwyhnuihl L wrwbgpwihb ptnGywép-
Gtpp hwadwpyynid GG hbnlyw pwbwdlbpny’

npwntin’
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2wnwyhnuwihlG qlnhwynp b hnindwywdnp wnwGgpwyw| Gtph
hwdiwnp
P.=V-F: Ky Ky, U,
2wnwyhnwhbGOwpwbwjhbt qnhywynp L hnpnwywynp wnwbg-
pwlwGGph hwiwp
P=(V-x-Fy-F/) Ky Ky U,
hGGwpwlwjhb wnwbgpwywGtph hwdwp’
P,=F, Ky Ky, U,

V-0 wnwlgpwlwih onwyh wwwndwl gnpéwyhgl k. Gepphl
wwnwnynn onwyh nbiwpntd V = 1,0, wpunwphl wywnwnynn onuwyh
nbwpntd V = 1,2, F'-n° dténtpjwip L nunnnipjwdp hwuwinwinntb
wnwyhnuwyihlb ptinGwépl wnwyb) pbnGwynpwd hGGwpwbh
hwawp, F -0 (Fy i b Fyi+q))” htlwpwGGtipnid diénipjudp no
ninnnipjwip hwunwunnil gnidwpwihl wnwbGgpwjhb ptinGYwé-
en, x-p Ly-p” hwiwwywunwufuwlwpwn wpwyhnujht L wpwbg-



pwjhb ptinGjwépltinh gnpéwyhgbtipp, Ky-0° whwnwbgnipjwb
anpéwyhgp, npp gnuyg b wwhu nhGwdhy pbnGwéplbnh wa-
nbgnipjwl wunhdwllt wnwbgpwywih Gpywpwytgnepjwb Jpw.
hwlghuin ptnGJwéph nGwpnid K,=1,0, swihwdnp hpniiGtph
nGwpnid  K,=1,3+1,8, hwpJwoéwiht pbrGJwéph nbwpntd
K= 23, K,-0° pbipdwunhdwbwihG gqnpéwlhgp, npp gnuyg
nwihu otipdwuwmhdwlh pwpépwgdwl wgnbgnipjwl wunhdw-
Gp0 wnwbgpwwih Gpwpwybgnipjwb ypw
%, C-p> 100°, 125°, 150°, 175° 200°, 250°
K,-0° 1,0, 1,05 1,1, 1,15 1,25 14:

CwnwyhnwhbOwpwlwjhtG wnwigpwlwih Yypw wgnnn F', w-
nwlgpwjhl gnudwpwihl hwywagnnidp npnaynid £ F, wnwGgpwjhl ni-
dny L wnwlgpwjhl S pwnwnphsnd, nplG wnwowlnid £ 2wnwyhnuwyhb
nLdhg:

QOGnwnwOgpwywbGGph hwdwnp

S=eF}, L,
YnGwywb hnpnwywynp wnwbgpwlwGGph hwdwnp
S=083-¢-F,L:

FG0hwpwabtpnud F', L F'yieqy gnudwnwihl wnwlgpwjhl hwywag-
nniibtpp npnpynud G0 pun wnwGgpwlwGGph thnfuwnwnpd nwuwyn-
pnipjw b hwdwdw)jt wpnwphl nudtph wqnbgnpjwb ufutidwyh:

Unyntuwly 7-nud GEpYujwgdwé 60 wnwyhnwhbbOwpwbuwihb qpl-
nhywynp no hninquywynp wnwbgpwywGtph wnbnwwpdwb Gpynt
nwppbpwybtn, wb £ pun pnwpdwydwb b pun dqiwh:

Lowé pwlwélbpnid e odwlnwly qnpéwlygh wpdbtipltpp npnp-
ynud &G punn F',/Cy hwpwpbipnipjw: GncdwpuwjhlG wnwbgpwjhl F', hw-
Ywannidp npnagnid £ e-h dhongnd, hGsp unbnénwd b wbnpnanipint,
nphg funtuwthGint Guywwnwyny pnijjwnpyned £ F' -0 thnfuwphGt F, -ny,
wjuhbpl® npnatG| F, /C,, hwpwptpnipjwb wpdtpp:

Unwlgpwlwih unmwwhy C, pGrGnibwynipntGbd plnnibynid |
wnwOgpwywGbph uwwwinqltiphg (GhohlG ubphwjh)” puwnn [hubirh hw-
Jwwwwnwufuwh d'| npwdwqésh:

x-h L y-h wnpdbiplbnG pGupgnid 66 unwbnwpunny Gwhuwnbujwé
wryntuwyltphg™ pun wnwlgpwyw Gbpp nGuwybtph' hwdwdw)b e-h L
i-h wpdtipltph, npnGgnid i-0 wnwGgpwwGGph g npdwl dwpdhGGGph
2wnptiph phyl t:
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Unyncuwy 7

UnwGgpwlwGGph tnGnwlwynidp

Nidtph UnwOgpwjhl
Stnwlwjydwhb ufutdwhtn hwpwpbpwygnt- | gnudwpw)hG
pjntlp ptnGJwdépp

Cuwn nﬁnwnéwhdwﬁ
Fal [ Sl 2 ]__Faz F,>0
.l Si<S, Far=8 +
Fri Fe>S2-8 Fq

Cuwn &quiwl

Sl < SZ F'a 1= Sz - Fa

Faisz' Sl F'az = Sz

x by gnpdwyhgltipl pOwpbihu wOhpwdbin t hwyyh wnlb)] hb-
inlywp’

-Gpb iF,/vF.<e wwyw x =1,y =0, huy wnwihnwhtbwpw-
Gwjht wnwOgpwwih thnfuwptl pGupdned b ownwyhnuihl w-
nwlgpwluwy,

-Gpbi-F,/v-F;>, wyw x-h Ly-h wpdbplbpt plGunpynid GG
unwbnwpwunny Gwpuwwnbujwé wnynuwlybbphg pun e-h wndb-
ph:

Unwyt| ptirGwynpdwéd htGwpwlh hwiownp hw2dwpyynn hwiwnp-
dtip nhGwopy ptrGJwéph P (P, Ywad P, ) wpdtiph hpdwG ypw npnygnid
E wGhpwdtion hwyywnyuwihb puwquihlb nhGwdhy pbrGnibwynipjwb wp-
dtipp:

Epywpwytignipjwl pwlwdlbipp dLwihnfubint nbiwpnid uwnwg-
ynid G0 hbwnbw) wpunmwhwjnnipyncGGtpp

- wnwyhnwihb L 2wrwyhnwhtOwpwlwihl wnwbgpwywGbpp

hwdwnp
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C, _,[L,-60-n
P, 100

- hGlwpwltwwnwyhnuwjhb L hGGwpwbwjht wnwbgpwlywGGph

hwiwp
Ca _,/Ly-60-n
P, 100

UpwnwhwyinnipynitGGtph wpdwunbtpp K-ny GwGwybnt nbwpnid

unwgynid GG

C.=KP,U, C,=K-P_ U,

npinbn K-0 pwqujhlG nhGwihy pbrGnibGwynipjwl qnpéwlyhgb £ pun
hwiwndtip nhGwadhy wnwyhnwiht Ywd wrwlgpwjhb pbnGp-
Jwéph, npp Ywiudwé b wnwlgpwlwih Gpywpwytignipynilhg
(Ly), wnwbgpwlwih wpdynn onwyh wwnwndwl hwidwflunipjnt-
Ghg (n) L pGupyned | unwbnupunny Gwhuwnbujwé wnjniuwy-
GGphg:

Unwlgpwlwih nhwywswihh ytpeGwlywh pGupnepinilp uwnwp-
ynd £ tnwpptip ubippwltph hpdwG ypw® puwn hutich tinpwdwaqdh (d’e) L
nhGwuohy pGrGniGwynipjnilGbbph (C; L C,)° hwdwdwil plGunpnipjwl
wwjiwbh wywhnydw b

C<C.y C,=Cuuw L:

Owlinprip/ntG: Gpb |hutinh wunundwb hwdwfunipnilp Yuginid k
1<n<10 ww./nnwt, www K gnpédwygh plGunpnipjult dwiwlwy wnwlg-
pwlwih 2wpdynn onwyh wyunwndwl hwdwpuwlwbnipjnibp (n) plnniG-
ynid £ 10 wywn./pnuwyt:

3.4. UbluwGhywywG Ygnpnhslbip
3.4.1.3pdGwlwl inbinblynipyni GGG
UbfuwGhlywlwl LgnpnpsGGpp uvwppwdnpnudbbp G0, npnGp Ow-
fuwwnbuywdé GO [hubinGbp Ywd wy dGpGOwdwubp dhyjwbg dhwglbnt
hwiwn: Npn wnbuwyh Ygnpnhsbbipn ogunwagnpéyned GG tnwwnwbnidlbpp
L hwpdwébbpp wbbint i wlhpwdtnnipjwl no qlipptinGuént-
pjwl nbwpnid dbpblwih wouwwnwbplb wbhowwnbiint hwdiwp (wnwlg
2wndhsp YuwOqOwgbbny):
UGfuwOhywywh ygnpnhsbtipp (hGnud GG0°
o Jwuwnwinm (Y. 56), npnlp s60 wlhywwnnid wunwnwlwb wp-
dnuil wpfuwwnwbph pbpwgpnid: Mpwbghg G0 Ynpunn  Jnwlbw-
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LU. 56. 3wuwmwuwninil YgnpnhgGtiph wnbuwlyGbpp.

w) yrwlwyhG, p) ygwonppwyhG, q) dwnbGwyrwGuyhh:

o Ygywdpuyhl (GY. 57), npnGp, wuwwnwlph wd nwnwnph dw-
dwlOwy Ygytnd Ywd wpunwygybiny, whpwwnned G0 |hubinGbph
dhwgniip: Ywlp hptlg htpphlG [hGnud GG prGgpwihb (w),
2thwywC (p) L wJLG'

\ .

&

AR \\ AR

/4 _

X

L 3

N1 — ’
&l\\\\\\\\. M k\\'\\\\\\\\\h

]

LY. 57. UgywépwyhlG Ygnpnhsltiph nkuwyGtipp.
w) penilgpuyh, p) 2thwywG:

o Junnnily (GY. 58), nnnlp Gwfuwwnbujwd GG pwhwanpédwb hw-
dwuwwwnwufuwl wywjdwbGbph nbwpntd wyunndwwn uygpncd-
pny dhwgywé [hubnGGpt wlowwnbint (yununwlwb wpddwb
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hwnnpnnuil pnhwunGiny) hwdwp: Uu uygpnilpb oqunugnpé-
ynud £ hwnyuwwbu wjb nbwpniy, Gpp wpfuwnmwGph pbpwg-
pntd wnwowlnid £ whuwwubh qbippbrGwép: Iwwnncy Ygnp-
nhsGtphg G0 wwwhnyhswjhG, YGaunpnGwfuniju, wquwn pGpwg-
pny, 2thwywl L wy Yygnpnhsltipp:

23]
Ly. 58. 3wwincy wwwhnyghswyhG Ygnpnhsbtip:

UGluwOhywywb YygnpnhsGbph plGupnipyniGp Yuwwpdnid £ hG-
inlyw| uygpnilpny.
o Jwiwdw)jl whwagnpdiwlb wwypowbbbph L Ygnpnhsht GepYyw-

Jjwgynn wwhwbeltiph™ phupynid £ hgnpnhsh wnbuwyp:
Npn2ynid £ ygnpnhgnd hwnnpnynn hwzdwpluyhb (w2fuwnwa-
pwyjh0) npnpnn dndtGunp

Th.n :K'Tn’

npinkn” K-G Ygnpnhsh wzuwnwGpwyhl ntdhoh gnpéwyhgl E puwn k-

ptlwjh nGuwyh, K=1,15+4, huy T,-p’ [hubirh ypw wnwowgwsd
ninpnn wijwlwlw0 (somuuarbuei) UndbOwnp, T, = P/o:

Cunn unwgywd hwpdwplywjhl ninpnn dndtGunp™ unwbnup-
wnny Owhuwwnbujwé wnynuwybtphg plGunpdnd £ Ygnpnhsh
wmhwwswithp hwiowdw)l dhwgynn [hubrGbph dwypbiph wnpw-
dwaqotinh wndtipltiph (nyw| whwwswthh Ygnpnhsbtnh Yhuw-
YgnpnhsGGpG wpunwnpynid G0 pun wOgptiph wpwdwaqdtph
swithiph npnawh whpniph):

CGunpdwé ygnpnhsGtph hhdGwlywb wnwppbpp unnegyned GG
puwn wapnipjw(:

Owlinpnip/ntG: np Gwiuwqdynn Ygnpnhshbiph nhwp dwyyned k
hwiwdw)l w2fuwwnwbpwihb uygpnilph, huy w2fuwwnmwbpwihl nwnppb-
nh swihGpp npnaynid G0 pun wdpnipjwl wwjdwGGGph:
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abph hwzdwnlp

Unzwn Jnwbwyhl ygnpnhsbtipp |hutinGtiph Swyntiph Ypw wbawnd
Guunbigywd JnwGObp GO (GY. 59): Munnwywhb pwnpdnidp [hubrhg Ynw-

GhG L hwywrwyp ppwlwlwgynd £ GpphplGph, YnGwlwb pnypbinh
dnwGGbpp wwwpwuwnynid G0 45 dwybh2h wynnuwwnhg Jwd gnpp
pnLohg (hwdtdwwnwpwp thnpp pbnGwéplbph hwdwn):

. 2

dp2 i
LY. 59. Unawin ynwGuwyhb Ygnpnhgltiph hw2qwpyuyhb ufubdwbp:

Unown Jnwlwjhb YgnpnhsGbpl ogqunwagnpéyncd GG thnpp L 0hohG
ptinGJwoépltph nu wpwanepyntGbbph  nbwpniy, nbnwnpynid GG uwh-
Gwlwthwy (dg < 100 0d) wnpwdwqétin nuGbgnn (hubirGtph ypw, ywhw-
ontd G0 fuhuin hwdwnpwbgpw)lnipjwl wwwhnyncd:

Lwhuwagdéynn Ynoin ynwlwihG ygnpnhsGbpp Ywpnn GG niGGOw)
swithtiph hGnlwp hwpwptpnipynlGGbpp’

- Jnwbh Gpywpnipynilp € = (3,5 + 4) dg,

- Jnwbh ywuwnh hwuwnnpynilp 8 > 0,3 - dp Ywd ynwbh wpunwph

npwiwghép D=1,5"dg,

- pnypbiph mpwdwaqétinp d, = (0,25 +0,3) - dg:

Unyin Jnwlwjhlh Ygnpnhsh wpuwwnmwbpwihG wmwppbpp uwnnig-
ynud G0 hwidwdw)l wnwowgwd ntdnpdwghwbbinh:

OphGwy™ pnuyptipp unnigynid GG pun Yupdwb wipnpjwb wwyj-
Qwlp

T _ 8Thn <t
" n-dg~de~z [ ]u
npwntin’ z-p pnuptinh phu t, huy [t} -G pnywnpbth GuopdwG jwpnudp,
[1], = 40, LG
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UGhpwdtinnipjwl nbwpntd unnigynid £ Gl tinpnpdwG wdpne-
pjwl wwjdwOp
2Ty,
On :dng'S‘ZS[G]W
npwnbin [cs]Ln -0 pnywunptith tnpnpdwb (wpnudG g, [o], = 120200, L/00%:
LoJwéd wipnipjwl wwydwbGbphg Ywnbih t npnztbp pnyph npw-
dwahép ( d,) Ywd pnupbiph pwlwyp (2):

34.3 Gnpn Yguwznippuypli hgnpnfislaph hwpdwplp

Unawn Ygwnippwihb Ygnpnhsltipp Yuwqddws GG tpyne Yhuwyp-
gnpnhsbtiphg, npnGp hwdwnwlgp [hutnGtph Ypw wnbnwnpynd GO
thnfuwbghy Guintgwdéplbpny (GY. 60): Hpwlp wpnwnpyned &G Gpyne
Juwuwwpdwdp (YnGwywb nt quubwihb wbgptpny) L wwwmpwuwnynid Ga
40, 35E dwlGhpGtph  wnnwwwnhg Ywd Nx 21 dwyGh2h qnpy pniohg
(thnpp wpwanipyntlbiph nbwpentd): YhuwygnpnhsGiph dhwgnidp dpg-
ynud £ 35 dwylhzh ynnwuwuwnhg wwwnpwunywé hbnnuyulbbph L wn-
onwlGGph dhongny:

Unpin  YgwpnippwihlG UgnpnhsObph oguwgnpéynid GG dhGsl
T,< 20 YLU npnpnn dndGGuinbGp hwnnpnbne L thutinGbph dhbsl d <250 G4
inpwiwqsékp dhwglbnt hwiwp:

Unwlnwpunwgywé YgnpnhsGbph pGunpnepjntbhg hGnn Yuunwp-
yned G0 wpfuwnwbpwjhlb mwppbph unniqgiwl hwwpybtp:

3tinnyulbpp mbnwnpynud 6G°

o Upwlg pwgwlh (GY. 60, nhpp 1), Gpp hGnnyuwjhlG Jhwgnid-

Gtpp hwdwpynid G0 ng 066 dquwb UnukGwnny, pwbh np hk-
nnuuph nbnunpiwl ywwndweny Yhuwygnpnhsltpl hpwp Gp-
Juwuwniwdp whywnd GG: UpryniGpnid hbnnyuGtpp Gapwplyynid
v}
- Yunpdwb nbdnpdwghwyh. Yupiwb wipnipjwl ywydwOp

— 8Thn <

d2 D1 [ ]l|’
- inpnpiwb nEdnpdwghwih. npnpdw b wdpnipjwl wwjdwbp

Ty =

_ 2.Th.n
Ouwn = ¢,-dD,z < [G]

npinbn”  d-G hbnnuyuph wpnwphl wpwiwghdh t, G4, z-p° hbnnuyulbph
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phup, [t],-G° pnuywnptiih YupdwG (wpnwip, 1]y = 60+90,
Ly’ [c]m-ﬁ pnujjwwnpbh npnpdwl (wpnudp, [6],=120+200,
Ly’ Ds-p° hGnnuulbbph dhownwlgpwihG hGnwynpnipjnilp,
4g, ¢;-np  Ygwnipph (wybnepynilp, vo:

LY. 60. Unpin YgwnippwihG Ugnpnhsh hwadwpluhlG ufubdw:

o FPugwlny (Y. 60, nhpp 2), tpp Yhuwygnpnhsltiph hwpwpb-

pwlwl wbywndnipjntllb wwwhnybint Gywwnwyny hbinnyuw-

JhG dhwgniip dqynud £ wlhpwdbn L pwdwpwp dqiwb on-

dthwny: UpnyncGpnid htinnyulbbpp Gopwpyynid GG dqiwb nb-
$npdwghuwyh:

Swywnwy nbwpnid Yhuwlhgnpnhsbbpp inGnwwpdynid GG, hGsh

htunbwbpny pwgwyp Yybpwhnid £ b wnwowbnid 66 Yupdwb b tnpnpdw

nGdnpiwghwbbp:
Qquiwl wopnipjwl wwyowho k
4'Fé
c;=——=<|olx,
a ﬂ:dlz [ ]d
npwnbin dbY htnnyuntd wpwewgwé wnwlgpwjhl dgnn nudp Juqinid t
_i_ 2'Th.n .
" f Dfz
Wuwhuny
S'Thn 2
(O} :Z—S [6]6:80+120 y L/Ad ,
ndi-D,fz

npwntin f-p 2thdwb gnpédwyhgb k, £ =0,1+0,2:
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3.4.4. GQYyn G dwinGurwluyhl hgnpnhsGlnh hupdwnln

aynLl dwnlwynwbwjhb Ygnpnhsbtinp Yuwgidwdé &b Gpyne Yhuw-
lgnpnhsltinhg, npnGghg dtyh YnlGwywh whgph dte nbnwnpywé Gh &p-
ynil ynwlwjhG wmwpptipny htnnyuGbp (GY. 61): Uyu YgnpnhsGbph og-
nwagnpdynid GG wnwpptp pinGwéplbnh L wpwanep)niGbiph nbwpnid
(Ta< 35 YU, [hubinGGph 6wyptph tnpwdwqétipp d < 300 d4): GYynclt ynwh-
GGph nGEdnpdwghwjh 2Gnphhy npwlp dGndwglnid G0 tnwwnmwbnidbbnh
nt hwpdwdébbpp L Yyndwbluwglnud 2wnwyhnwihb (8 < 0,6 4d) nt wby-
jnLGuwhG ( GhGebl 1°) 2tnnuiGlpp:

(4

=z
%

—

LY. 61. ayncl dwwnlwyrwbwjhG Ygnpnhsh hwadwpluyhb ufubow:

Uhuwlygnpnhsbtipp wwuwnpwuwnyned GG dhohl wéhuwdlwhlb wnn-
wwinhg Ywd qnnpp pniohg, huy aynth ynwGObpp® hwnney inbuGhyuwywa
ntwnhGhg:

3tnnultipp uinnigynid GG puin dndwl wipnipjw b

Mg
=——X< :
O¢ W, [G]o
duinwbqwynp Yunpdwédph Gundwdp énnn dndtlGunp Yuginod £

Mé = Ft’q{ /2 ,
npwntin’ ¢;-0 Jnwbh GpYwnpnipyncGh k, F -G° dby htinnguh dpw wgnnn
énnn, 2powqéwyhb nudp, F B 2Ty
Dyz
3tnnyuh Ynp Yupdwéph dndwb nhdwnpnipjwb dndkbwnp Yug-

.13
Gnd £ W, = “3;‘ ~0,1-d*, ao%

, U:

Mg -h b Wy -h wpdtiplGn0 wipnipjwb ywydwbh dG9 nbnwnnbnt
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nbwpntd unnwgynid k

Thn'ell
6y =—<|o|s,
®0,1-d°Dy 2 oL
npwntin [c]e-0 hbGnniuyGtph pnyjwwnnbih éndwb (wpnudd k, [c]s = 80490,
(UANE
NGwnhat ynwhbbpp unnnigyned GG punn inpnpdw 0

o = 2Thn <[o]

n d'a‘l'Do'Z B n?

npinbn [6]x-G rGnhOG  Jpwbh  pnywnpbih vnpnpdwl jwpnudb
[6]n = 1,8+2,0, L/0GZ:

3.4.5. Prlgpuyhl Ygdwdpuyhl 4gnpnhsibnh hwpdwnlyn

Prlgpwjhl Ygdwspwihb Ygnpnhsltinp Yuqiwé GG Gpyne Yhuw-
bgnpnhsltiphg. wwlnn Yhuwygnpnhsl whowpd dhwgywé b (hubinhh,
hul vwnpygnn Yhuwygnpnhsp wpdwlwh £ L wnbGnwwnpdynid £ wnwlg-
pwjhb nunnnipjwip (GYy. 62):

u
~—1 Fi

V/ Fa
PR N
oV /ma\\\1

& AN k\\\}

Tn

\ -

LY. 62. Prlgpuhl Ygywdpuwyhl hgnpnhgh hwzywnluyhb ufubdw:

Prlgpwjhl Ygdwdpwihl Ygnpnhsbtinh wzfuwwnwbpuwhl nwnpt-
np prnilgplbpG GG, npnGp wpwnwnpyned G0 nenpn, ubnulwdél, GrwOy-
JnLbwdl W hGhwpwlwihG ypndhGepny (GY. 63):

Nnhn wpndhinyd prnibGgpltinh nbwpnid s60 wnwowbnid Yhuw-
YgnpnhsGtpt wlowwnnn F, wnwOgpwjhl nidtp  (h wwppbpniginil
gjniu wpndhibtph), hGsh hGnlwbpnd hwydwb waynbp ubnwlwdl L
hGGwpwlwihG  wpndhGpny  prniGgplbph dnnn |pGnud
hwitdwwnwpwn thnppp:
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3.8° 40.45°  3.8°
a) d)

A\ \\\Q\?\

w) P)

LY. 63. PnnLlgplbph wpndhGtipp.
w) ninnulynel, p) ubnwlwdl, p)GepwGynilwdl, n) hGGwpwbw)h:

Uugnnnhsbtiph prnibgpbtpp wbwp £ (hO66G dwwlwynih L (wy nh-
Gwlwl hwpwoéwht pbrGJwéplbpnb: Aunh YgnpnpsGbpp wwwn-
pwuwnynid GG 20,150,200 (htnwqu ghdkGuwgniinyg) L 400,300T
(Sfudwb pbipdwdwynidny) dwybh06ph wnnuwwunhg:

PnOgpwjhl Ygdwdépwyhb YgnpnhsGbnph oquwagnpdynid GG gwdpn
L dhohl wpwagnipjntGltiph nGwpnid: YhuwlygnpnhsGbph wpwanep)nil-
GGph wwpptpnipynibp dhwgiwl dwdwlwy swbwp £ qpwqwGgh 1,0
d/dny-hg:

UwpwywjnLGnipjwl wwydwaa k

_R
P="y <[p].

npntn F -p dGY prnilGgph dhongnd hwnnpnynn 2ppwqdéwihl nudG E,
_ 2'Th.n
T p.2.
3

F{ , D-0" pnnilGgpGhbph thol Gnwé hbnwynpnipjnilp

D-—z

(npwdwaghdp), vy, %-z—n‘ ptnGwéph wwy qunbGynn prnilgp-

Gtph phup, A-G° 0GY prniGgph GG20wh GOpwnyynn dwybptup,
A=h'b, 00% b-G° penilgph hwuwnipnilp, h-p” penilgph pwné-
pnipjncbnp:

dtpnhhjw wnpdtplbipp wnbnwnpbint nbwpnid unwgyntd k

:—'n <
p=p oy <bl
npwntin [pl-G stpiwdwywé prnilgpltiph  pnyjwwpth aGonudb L,
[p] = 35+70, L/WE*
PnnilGgplGpp Ywpbih £ unnigl] Gwl pun éndwl L Yupdwb wi-
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pnipjnLGGGph:
Ondwl wipnipjwl ywjdwhh £

Ms _E b o),

= =t ~<
oF W@ h‘02
6
. 2T, .
Cunn F == wpunwhwjnnipjwl’ unwgyned £ ybpelulywa
D—z
3
pwlwalp’
18T, b
0y =———2— <o :
® helDz ]é

LUunpdwl wapnipjwl wywjdwaa k
T, = Ft _ 2'Th.n _ 3'Th.n S[‘E] :

A’ 2 . . Y

D'C'h'g'Z

PnGgpwjhl YgnpnhsGbph dhwgiwl L wlowwndwb hwdiwp w-
hpwdtizin wnwlgpwyhb nudp npnygnid £ hGnlyw pwlwdélng

F, = —2'1];;“’ {f% + tg(on + p)} ;

npntn® f-p 2thdwlb gnpdwyhgh t, =0,08+0,2, o-G" prnilgplbph hwydwh
wayynlp, p-0° 2thowl wayncln, «+» Gowlp ybGpwpbpnud b Yyp-
gnpnhsh dhwgdwbn, huy «—» Gowlp whywwmdwbn:

34.6. Cihwlwl hgdwipuyhl Ygnpnhslbnph huwpdwnyp

Cthwlwl ygdwspwihb Ygnpnhslbipp Yuqudwé GG Gpynt Yhuw-
bgnpnhsltiphg. wwlnn Yhuwygnpnhslh wbownpd dhwgywé b hubinh(,
huy thnwpynn Yhuwygnpnhsp nbnwowpdynid £ wrwbgpwjhl ninnnip-
jwip: F, wnwOgpwihl utninn nudh thnthnfudwb nbGwpnid hGwpwyn-
pnipjnih £ unbindynid wwpptin dGénipjwlb npnpnn dndtOwnGGp hwnnp-
nGnt hwdwn: UfuwwnwbpwjhG tnwpptipp Yhuwlygnpnhsbbinh swlywwnw-
JhG  dwybpunypbtnG GG, npnGp wOhpwdtnnipjwl nbwpnid (UGS
ptnGJwdép L wpwanipjnitl hwnnpnbihu) oqunwgnpéynid G4 npwbu Ypw-
nhpObp wwwnpwunwdé pwpdp 2thdwl gnpéwyhg nilbbgnn hwwnnly
Gjnpliphg ($tppwnn Ywi dbnwnwiubgbnk):

Gthwywh Ygwépwihb YgnpnhsGbnh ogqunnwgnpéynid GG pbnGp-
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Jwéph nbuwpnid (w2fuwwnwlph pGpwgpnid) hutirGGph 0hole uwhndl
wndntd hwnnpntnt hwdwp:
Cthwywh Ygdwspwihh Ygnpnhsltipp |hGnud GG
- pun wfuwwnwbpwihb dwytbplbnypbtph dLh™ uywywnwyw)ha,
YnGwlwb L quubwyhG (GY. 64),
- pun JnenUwl wwpdwbbaGph® jnindnn L gnendnn;:

§

A0 \\ \\\\\ o

ULl. 64. Cthwlwb YgnpnhsGtiph wnbuwlGtpp.
w) uywywrwyw)hG, p) Ynlwlwd, q)qrwbuhl:
Cthwywh ygywdpwihl ygnpnhsbbtinh wauwwnwbpwihl ww)dwahb
wwwhnyynid k, Gpp
Ty 2K Tyn,
npntin’ Ki-p Ygdwl wywywph qnpéwyhglb k, K;=1,3+1,5, Tr-p 2thiwl
ntdtiphg wnwowgwd wyununwlwh dndtlwp, Tr=F, - Rgz, L- 0
(F,-0 ujwydwnwybtpp utininn wihpwdtiun wnwbgpwjihb nidb
E, U, f-p° 2thdwlb gnpdwyhgp, £=0,15+0,4, Rg-p° ujuwywnwybbph
2thynn dwytiplnypltiph ahohl 2wnwyhnp,
Rs=(D+Dy)/4, 04 (D;-n L D,-p hwiwwwwnwufuwlwpwn ulw-
Jwnwylbph wpunwpht L OGpphlG wpwdiwqétpl GG), z-p
2thynn  dwytiplnuplbiph gnugtiph phdp, z=n-1, npwntin n-p
uywywnwyatph pGnhwnip pwbwyb k):
dbGpnhhpjw) wpdtplbbnl w2fuwnwbpwihl wywjdwbh d6p nbnw-
npbnt nbwpntd unwgyntd t
F fRsz2K,T,,,
puwn nph’ nnepu £ pGipdnod wbhpwdtin wnwGgpwjhG utindnn nudh Ub-
oncpjnclp’
I<1'Th.n .

F = :
f'le'Z

a
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UGhpwdtnnipjwlb nbwpnid unnigyned £ dwpwlwynilnipyjwb

wwjdwbp

F,_ 4F, 4K, T, ,
A n©(D{-D3) fRyzm(Df-D3)
npwntin pnywinptih dGndp pwhwanpédwl syninynn wwydwbabpned
Juquntd t [p]=0,2+0,3, L/, hul jnindwl wwylwGhGbpnid [p]=0,6+1,0
L/0>:

Swiwdw)l dwowlwnitlnipjwl wywjdwbh® unwgynid £ wlhpw-
dtioin wnwlgpwjhG ubininn nudh wpnwhwjnnepynllp’

Fo=m (D{-D3) " [p]/4, L:

Gthwywl Yygdwéspwiha YgnpnhsGbnl wlhpwdtnnipjwlb nbiw-
pnud ogunwgnpéynid G0 Gub nptiu wwwhnyhswihG YgnpnhsGbp, hGsh
hwdwp ubininn onwyh wnwbgpwihl nudp YbGpwlwpquynpynid £ puwn
hwiwwwwnwufuwb uwhdwbwihb npnpnn dndkGuinp dEdnLpjwG:

3.4.7. Uwwhndhsuyhl hunnnily hgnpnpsGlnh hwpywpln

UwwhndhswjhG hwwniy YgnpnhsGtipp (GY. 65) Yuqidwé GG Gp-
ynt Yhuwygnpnhsltphg, npnGp dhwgywé GG sfujwé yrwGhEph 06 nb-
nwnpywé hwwnney pnwgywé pnypliph dhongny:

Uhuwlygnpnhsltipp wwwnpwuwnyned G0 dhohl wéfuwésbuwyhh, Jp-
nwhOGpp 40X dwybphoh (Sujwd), huy pnypbipp 45 dwybhyh (wnwlg
pipdwiwlydwl) ynnuuwwnhg:

QbipptinGywoéph nbwpnid wynunwlywb wpdnidld whowunbine Op-
wwwwyny pnypbipp Yunpgnwd GG: Swpdndp yepuyubine hwdwp inbnw-
nnyned GG Gnp pnuypbip:

Swnnpnynn wfuwnwbpwihl ngnpnn dndGbwnph nGwpnud T, hw)-
Juwplwjhlb uwhdwbwjhb npnpnn dndGGunG pbnnibyntd £ Ty, = 1,25 - T,:

<[p], L1§w?,

1/ o

X

THEL B NN NN

Ll. 65. Utuwhm:{hzlujhﬁ hwuwnniy Ugnpnhsh hwqwplwjh ufubidw:
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Pniypbinh Yunpdwb wapnipjwl wwjdwaa

F
Ty :A—t <[]y,
P
npwntin F, -G 2powqéwjhG ndb £, F, =1,25 2T, :ﬁ, U, Do -G pnipbi-

0 DO
nh 0hol inwé hbnwynpnipynilp, Dy =2-R, 0u:
3n6 pnuypbiph Ynpgwéph dwybpbup Yugqind k

.42
A, =2E 6,
4

dhowlghy pnuplinh Yupywoph dwytintiup®
N n(d; —d3)
P 4 ’
npwnbin d,, -G pnypnid wnlw wlgph tnpwdwaghéa t:
Updtpltpp wnbnwnptint nGwpnid hnd pnypbiph hwdwnp unwg-
gnio k
10T
=——10 <z,
" D0~z~n-d§ []H

dtpohOhu hwdwdw)l™ npnzyned £ pnypbinh wohpwdbn inpwdw-

ahop
10T
d, = f—" :
P Tc-DO'Z-[r]u

Uhuqwé pnypbiph hwdwp pniyjwwnptih YunpdwG jwpnidp Jugdnid
b [t],=400 L/Gu*:

T

131



aLNnku 4. UubusntULGN 64 MULS UbLtLUUUUGP
4.1. QwiwyhG dhwgnuilbp
4.1.1. IpdGuwlwl inbnblnipinLGaGGn

Quiuyhl dpuwgmdlbpn GtptGwiwubph spwlnynn dhwgnidbbp
GG, npnGp hpwywlwgynid GG quiwiht Ywpbpng L pwnjugwé Ga dp-
wgynn dbptlwiwubiphg nL quutiphg:

Quiwjhl dhwgnuiGbpp (GY. 66) Juwnwpynid GG dhwgynn dbpb-
Gwiwubph hwdwwbin qujhynbGnuiny L npwbg qwinuiny (6Grpny Yud
utiptlwjwgywdé tnwlwybtpnd):

Luwwy
5
N
F d=do-100
| |
‘|—"|" [ r l do
¥
X \
r
!
Guidwih g fuwluy

LY. 66. Quiwjhb dshwgiwh dLwynpnip:

Quiwjhl dhwgnuilbpt niOG0 hGnlyw] wnwybnipyntbbbpp
pwnép wdpncpjnil nu hnwuwihnipynil, dhwgdwl npwyh Ybpwhuydw
wwngntpjntl, wmwpptp Gneptphg wwwnpwunjwdé dhptGwdwubph dh-
wgdwb hGwpwynpnipinil, twwnwbnnuywb L hwpjwdéwihb ntdhilb-
pnid pwnép wyfuwnnibwynepjwl wwwhnynid, hGswbtiu Gl hbunbywg
pbGpnip)nLbGGtipp” hwywpdwb owbpwghwbtph 066 6wyw, pwnpnnipjntl
L hwdbtdwwnwpwp pwpén hGplGwnpdtp, gniGwynp Gynepbiph 066 dwituu,
pwnn Jwrnigywéplbpny dbptGwdwubph dhwgiwl ndwnpnipyntl, dp-
wgynn dbptGhwdwubiph L quitph hwiwubinnipjwl wwwhnydwh whhp-
pwdtinnip)nil, pwlh np wnwpwubpnipjwl nbwpntd wnwowlnid GG
qwiwjhb Ywpbpp pwjpwynn quiwlwywh hnuwbpGbn:
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LoJwé plipnipjntGlGbph wwwdwneny quiwihl dhwgndGGpp thn-
fuwphGynid GG Grwygiwh, gnnoiwl L unuGddwb ShwgniGtipny:

Quitipnp gwén wofuwélwihlt ynnwwinhg (Cr.1, Cr.2, Cr.3, Cr.10 L
Cr.15) Jwd wpynipltb L wnGdb hwdwdniy wépltiphg wnpwiwswhywé
dnntip GG, npnlp wwwpwuwnynid G0 hwwniy wywnndwwn hwuwinngGtph
Unw:

Quatpp unwlnwpunwgywé Ga L (hGnud 667 Yhuwyinp, pwplp-
Jwd, Yhuwpwplyws, hwpp gifupyltipny b funnnjulwadl nt wwypnighy
(ay. 67):

] ! -i—
al) .
=) d i d-:.)
-
' 3 ) el
o =1
4 = |
% pa
= (=3
P) Q)
dl |
I' w
|[o|E
D=1,65d| ! T
+
a<ITLl Al
&) Q)

L. 67. Quuikiph nbuwyGbpp.

w) Yhuwlynn qrtuhynd, p) pwpllwé qifuhlny, q) Yhuwpwplywé gituhlnd,
n) funnnjwlwdl, &) hwpp gifuhyny, @) wwypnighl:

Quidwjhb dhwgnudbtpp (GY. 68) (hGnud GG.

- puwn Gwlwydwl™ wdnip Yuptpny, npnlp wwwhnynud GG dp-
wgdiwl wdpnipjntlp L Ypw Ywnbpnd, npnlp wwwhnynud GG
dhwgdwl wdpnepynilp L hGpdGunhynipyniln,

- puwn Bhwgynn dbptlwdiwubph thnfuwnwnpé nwuwynpnipjwl
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- puwn quaitiph pwnptiph pwlwyh® dhwawnp (w, n, &), Gplawnpp
(p, 9, q, £), Grwpwpp () L pwqiwawnp,
- puwn wpptpnd quatph nwuwynpnipjwl’™ gniqwhtn (p, q) L

wiudwwnwdl (g, E, p),

- puwn Yunpdwb hwppnepyncbGbtiph pwGwyh™ shwynpgwép (w, p,

a, n)hbnuumntlwé (&, q, t, p):

N T
////\\\ o £ 2O 22 P2 D
_Ga_i \.) _G\ _.€)_._ .
AR} A m
L/ ¥ b
w) ) Q)

‘n‘n
SR

21| 2
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LY. 68. QudwihG dhwgniilGtiph nGuwlyGbpp:
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4.1.2. Quduyhl wdmn Gupbnh hupduwnlyn

LY. 69-nid wwuwybpdwé £ dhwownp Ywpnd Juunwpdwéd dwlw-
nhp dhwgdwb ufutdwd, puwn npp’

- wgnnn ptirGjwdépp hwywuwnpwgswih b pwpfudnid quitiph ypw,

- Ohwgywé dbpbtwiwutnl whywnd GG,

- quwadbph L wGgpbph wpwiwqséknlb hpwp hwywuwn GG:

LY. 69. 2qnn nudh wgnbtignipjwip w2fuwwnnn quiwihl dhwgdwh
hw2dwpluyhG ufubiw:

Uwnph Yypw wannn dqnn ntdl wnwowglnid £
- qwubph Yupdwh nidnpdwghw. wipnipjwl wywydwop
Fy 4-F4
T, === <lIz|y, 1
e [<], (1)
npwntin’ z -p quibiph pwGwy k, huly do-0° quuih L wbgph tnpwdwaghép,
- quwadbpph L dhwgwé dtipbGwdwubph wGgpbph npnpdwl nb-
$npiwghw. wapnipjwl wwjdwbp
Fé Fé 2
=4 =9 , L/OY”, 2
A " drez S ol @)
npwnbin 6-0 dshwgynn dGptGwiwuh hwuwnnipyniGa £, Ay,
- 1-1 Yupdwdépnid thwgynn dtipbOwdwubph dqdwl nbGdnpdw-
ghw. wipnipjwl wwydwbp
Fd FO < 2
=—08 < , /A’ 3
Gy = A (t—do)-S-Z [0]6 (3)
npwinbn t-0 qudwihb Ywpbph pw)| 6L, a4,

n
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huy A"={[(z-1)-t+t]-z-dy}-d=(z-t—t+t—2z-dy)-6=(t—dy)-8-z:
- 2-2 Yunpgwépnid dhwgynn dbptGwdwubph Yunpdwb nbdpnp-
dwghw. wipnipjwl wwydwap®

T[{ :F_é:Lg[r]’u, L/ (4)

Ol AT
2

Gnp [6]w=1.6 [t]y, www (1) L (2) pwlwdlbphg utnwgyntd £ dy =28,
Gpp [o]w= [t]y, do=2-8, wuyw (1) L (3) pwlwdlbphg utnwgyntd t t=2,6-d,,
npp unynpwpwn pOnncGyned £t =3-dy, Gpp [ty = 0,8:[<]y, do = 23, www
(1) L (3) pwlwdlbphg utnwgynid t e=1,5-dy, npp gnpSGwywbnid plnncd-
ynui ke=(1,5+2)dy, e,=0,8t~e, (GY. 68, n):

Pwqiwwnp Ywnpbph nbwpenid quabiph wpptiph dhownwlgpw-
JhG hrwdnpnipynibp npnagnd £ a > 0,6 - t wpunwhwjnnipjwadp:

4.1.3. Quuiuyhl Yhw Guipbnh hwpduwnln

Quiwyhb Yyhwy Ywpbpn dhwgnuilbpl oquwqgnpéynid GG 6Gp-
dwl wmwy qunbynn Ywpuwbbph, wanpltph L funnnwyGbph hwdwn, n-
npnOp wwhwbonid GG Ywpbph wdpnepynih L YhwnipyneG:
Swqwpyp Ywwnwpbihu Gwfu L wrwe npnagned £ wlnph wywwnbiph
hwuwnntp)nLlp’
_Pg'D_
2-[o)[o],
npwintbn’ po-0 GGondb £ whnph wywwbiph dpw, L/6w?, [o]-G" GpYuyGuiywG
quuiwjhl Ywpbph wdapnipjwh pniyjwwnptith gnpéwlhgp, nnG pl-
nniGyncd £ unwbnwpunny Gwfuwnbujwd wnyniuwybbphg” puwn
dhwgnuiltiph wbuwyh, ¢-0° Jwph wdpnipjwlb gnpéwyhgp,
¢ =(t - do)/t, [c]5-0° wlnph wwwbph adquwl pnuyjwwnpbh (w-
nnudp, [o]s= 70-110 L/AE?, D-G wlnph GhpphlG wnpwiwgh-
6p, 04, A-0° dbwnwnh pwjpwyntdp hwyyh wrbnn OGénipnLlp,
A=1+3 00:
UGnph wwuwbph hwuwnipjnilp npntiintg  hGnn unwlnwpunny
Gwfuwwnbujwd wrnyniuwybbphg Gwiu™ pbunpdnd GG quabph npwiw-
gh6p (do), pwyip (1), www’™ quitipp unniqyned G0 pun Yuipdw b

5= +A, 04,
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4F
Tu:n.n.éé <[y,

npinkn’ n-p Yupdwh hwppnipjntGGbph pwGwyh t, F-p* 06y quih Jpw
wagnnn Ywpnn nwdp, pn npnud” Gpuwybwlwb  Yuph hwdwn
F=0,5-py'D-t/Z', (wjhwlwl Ywph hwdwnp F=0,25-pyDt/Z' (Z'-n
qwabtiph pwOwyG £t (wjbnipjwdp Juph wnGnwiwuncd):
UjGnehGuinb npnpyned 66
- quwutph hGrnwynpnipjnilp dhwgynn dbptlwdwuh dnunwlw

tanhg
e=1,65-d,
- quubtph 2wpptiph dhownwbgpwjhl hGrwynpnipjntlp’
a=0,51:

Quidwjhb Yyhw Ywnpbpny dhwgniiltpnid dhownhplGph hwuwnnte-
pjnLlp Juqonud k
6120,8'6:

4.2. bnwlygjwé dhwgniiltip

4.2.1. Ipdawlwl inbinkilnipyn  GaGn

Enwlgnidp SEnwnwywb dGpLGwdiwutinh Ygynn gnuinhGbiph nw-
pwglwdp dhwgiwl nbhluGninghwywh wnngbu t: brwlgywds dhwgnid-
G6pp wwunwlnid GG spwlnynn dhwgnuibtiphlb: Swppbpynd GO G-
nwygdwl tpyne wnbuwybbp® Grwygnd aGniny L Grwygned hwjwww-
nnLiny:

Blynuiny Grwlygiwl dwiwbwly dhwgynn dbpLlhwdwubiph Ggnk-
np nwpwgynid GG dhOsl t=1100+1300°C, nph dwdwlwly dhwgynn nw-
pwgwé dwytipbnypltpp, Yynpglbny hpblg wnwdquywbnipnilp, wig-
Gnud GO wwuwnhy yhdwyh L 860wl wagnbgnipjwl dwiwlwly wnw-
pwlnid £ dGwnmwnltph dwuGhyGtph nh$nighw: Gnwlygdwb Yuwpb wyu
nGwpntd |hGnud £ wGGwwn:

Swjwwwwniwidp tpwygliwl dwiwbwy shwgynn gninhl tnwpwg-
dntd £ 0hGsk hwdwh obpdwundwa (£3000°C): Upmynilpntd Ygdwh gn-
nnid wnwowlnid £ hwwé dbnmwnh 2tpwn, nph hnjwgniiny dLwynp-
ynid k Grwlygowl Yunp:

Swiwwwwniwdp Grwygnedbtipp hGnud 66 ququihb L b EYwnpw-
w0, huy ytpohGltpu k| hptGg hbpphG® b EYnpwwnbnuyhG L E GYwnpw-
hwynudwjhG (Ygywépw)hh, Ytwnwihl L Ywpwihb inbGuwybbpny):
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ElGyunpwwnbnwiht  Grnwygnuibbpp Yuwnwnpyned GG° dGnpny,
Yhuwwywnniwwn L wdnndwwn Gnubwlybbpnd nwpptip showdwjpbipned:
Gnwlygywd dhwgnilbpl nObO hbGnlyw] wrwybinipyntbGtpp
Gnwlygiwl wywnndwwnwgdwl hGwpwynpnipjntt L npwbhg pfunn hGp-
Gwndtiph hotigniy, Grwygywd Yuwpbph hwpwpbpwywl pwpép npwy,
pwpn Jurenigywdéplbph wwwnpwundwb hGwpwydnpnepyncl, dhwgdnn
UbptOwdwubph 0h0sk 30% wlwbund, hGswbu Gwb hGunlyw) pbipne-
pjnLbbtpp” Gnwlygywdé Yupbpnid wnweowgnn (wnpnuilbph funwgnudGn,
dbnpny Ywwwpqwd Ywph npwyh Ywfujwénipjnlh Grwlygnnh npwlw-
ynpnudhg, Ywph npwyh uinnigiwlb pwpnnipincl, Juwn wpfuwnwlp pw-
hwanpéiwl wnwwnwlnnwywl, hwpwéwht nGdhdltph nbwpnud L
wyG:
Gnwlygywé Ywntipp |hGnud GG Ygqwspwihb L wayyntbGwyhb (OY. 70):
Swiwdw)b dhwgniibbph whwanpéiwb plnyph L Gowlwlydwd
tnwpnpbpynd GG Yhw, wdnip L wipwyhw Grwygwé shwgnidGbp:
Cuwnn dhwgynn dbtpbOwdwubph thnjuwnwpé nwuwynpnipju
twnpbpynid GO
- Ygywépwjhb Grwygywd shwgniibtip hpwywbwgywéd
Ugdwépwyhb Ywnbnny,
- dwywnhp Grwygwd dhwgniibbn” hpwywlwgywd
Ygywdépwihl Ywd wayntbwjhl Ywnpbpnd,
- wnwypwdl trwygwé shwgnibbp hpwlywlwgywé
Ugdwépwyhl Ywd wayntGwyhG Ywnpbpny,
- woynLbwyhG Grwygqwé dhwgnidbbp hpwywlwgywé
wbyyntbwyhb Yunbpny:

LY. 70. UGynLbGwpa L Ygwépwihb Yupkip:
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Bnwlygywd dhwgnuibtph Yupbphl L dhwgynn dbpthwdwubphh
GGpywjwgyned G0 wipnepjwb dhlbny b ywhwGelbpp:

4.2.2. Ygywdpuyhl Yunbiph hwpdwpln

Ugwépwihb Ywpbph Jpw wgnnud G0 hGnlyw| nudbplb ne dn-
utOwnGGpp
e 2qnn Jwd ubindnn Fs nudp (GY. 71). pun nudh wgniwb ninnnt-
pjwl” Ywpp Ghpwpyyned £ ubnidwl Ywd dqiwl nGdnpiw-
ghwjh, npp wapnipjwl ywjowdaa k
Oy = Fo < [cs],d )
5-¢
npinbn® -0 dhwgynn dbptlGwdwubph hwuwnnpniGbtiphg Guqu-
qnyl t, €-p’ unph tpbunpnipynilp, [o]'e-0" Ywph Gniph pnuy-
(wuwnpbh dquwl fwpnudp, npG pOnnlGyned £ ohwgynn dtkipb-
Gwiwubph pnijjwwnptbih dqiwh (wpdwlp hwjwuwn:

777\ [ NN |

4 2.
Nl

LY. 71. 2qnn nidh wgnbgnipjwip YgywépwihG Ywnh hwzywplwiht ufubow:

I

e Onnn UndkOwp (GY. 72, wnwlg dgnn Fsnidh). Jupp hwadwpy-
ynud £ puin éndwl wipnipjwb

M
Oy =W—:5[G]o,

npnbin Me-0 Gnwlygwé Ywph dpw wgnnn énenn dndkGunG E, huy Wy -0°

ninnubynihd dwytplnyp nibbgnn Yuph éndwl nhdwnpnipjwl
undtbwnp
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Updtpltpp nnGnwnptint nGwpncd unwgyned k

6-M
= 6.226 <[o]s:

Y s kﬁé

p Ze)
5
2} \ IC )

LY. 72. 2qnn nuéh L é6pnn dndklnh wgntgnipjwip Ygywépwihl Yunh
hw2dwpluyhG ufubiw:

Gs

e Onnn UndtOwp L dgnn nudp (GY. 72). wnwowguwg pwpn ntdnp-
dwghwh nbwpnd  gnidwpwjihb jwpnidp npnaynid b hGunbyw
Ytnw’
Gq =03+ 0 =< [G]a:
Swiwéw)l oy L o (wpnLilbph wpunwhwjnnep)nLGbbph® uinwg-
gnid k

—£+—6'M" <[o]s:

¢ 5e §5.0%

4.2.3. UllyniGuyhG Gupbph hwpdwnln
uaynbwyhb Ywptiph ypw wagnned GG hGinbyw nudtipb ne dndtbwn-
Gbpp®
e 2qnn Ywd ubindnn Fs nidp (GY. 73). puwin nudh wgndiwlb ninnnt-
pjwl’ Ywpp GGpwpydnid £ Yupdwb nbdnpdwghwih, nph wd-
pnipjwl wwjdwaa k
LS SN S 4 A
KRl )
e 2qnn nudp L dnnn dndtGwnp (GY. 74). wnwowlnid £ hbnlyw
gnLiwnpwyhl fwpnudp
Fé 6Md <
07-ke  07k-€ ]
npuntn’ k-0 Ywph wyGulwb Yunnpdwéph GpywpnipyniGG t, g, []'y-0° Yuw-
nh Yupdwh paywnptith (wpnedp, [ty =0,65[ly, ([x]-0 dhwgynn

Gq =Ty +0¢ =
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dbpbGwiwubph Yupdwh pnyjwnpbih (wpnedG b, LAY, e-p’
Ywnph Gpywpnipynilp, 8y, Me-G° dnnn dndkGunp, U - O0:

ab
- Qs X
[

L
SOHmrmmmMm|
N

an

% i

_.E:};a

LY. 73. 2qnn nidh wgnbtignipjwdp whyyncbuyhb Ywph
hw2qwpluwyhb ufubow:

4 = Fa
| Mo

2=}

NS

LY. 74. Rwdwwnbin nidnpdwghwjh nbwpnid waynibwyht Yupbpng
dpwgnudGbph hwzqwpyuwjhb uputidw:

S

U.I.lI.IiHH.IL
b

4.3. Mwpnipwlywjhb dhwgnudGbp
4.3.1.3pdGulwl inbnblynipyn GaGbn

Nuwpnipwluypl dhwgnidGbpn ywinwlned GG pwlnndh Ohw-
gnuiGbphG: Ypwlp hwjwpynid G0 wwpnipwydwé wypndhiny dbiptilw-
dwubiphg:

Epynt wwpnipwyywé dbpLlwdwubpp Yuginud G0 wwpnipwlw-
JhG qnuyq:

Muwpnipwyuwiht dwybplnyplbp Ywpbih £ unwlw] dGnwnw-
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hwwniwb dhongny wwpnipwlwhwG Yuiphsnd, wpnwwwnnipwyhsny,
GEpwwpnipwyhsnd, hnpnduybbpnyg L wy G, npnGg Yhpwrenodp wywjdw-
Gwdnpynid £ wpunwnpnnuywbnipjwip nt hwiwwwinwufuwb whw-
gnnéiwl wwhwbebbpny:

Muwpnipwlwjhb dhwgnedbGtph hhdbwlwb wnwppbpb 607 hGnnuyu-
GGpp, wOnonwyGtpp, yunnwnwlybtpp, quiwubinGGpp L nwpptip nbuw-
Uh odwlnwy wnwthonwyGtpp (GY. 75):

3
LY. 75. 3Gnnyyulbph wbuwyGtipp.

1-wlnonuwy, 2-quuwlwywyhG nwhonwly, 3-htinntju, 4-wwnnLinwy, 5-quidwukn,
6-dhwgynn dwubp:

Muwpnipwlwjhb dhwgndbbpb nlbbb hGnbwp wrwybinp)niGGt-
np” hwywpliwb L pwlndw, shwgynn dbpLlwdwubiph thnfuwnwpé wnb-
nunpiwb nt wpqwynpdwb hGwpwynpnigjnil, Yuwrnigywéph L dwy-
dwl wwpgnepjnil, pwwpwnp pwpép pbrGniGwynepynil, hwpwpbipw-
Ywb gwép hGplwndbp, hGswtiu Gwl hbwnlyw| pbipnipyntbbbpp” wwnnt-
pwywyhG gniygned jwpndGEpph pwpénp funwgnudlbph wnwowgned, thn-
thnfuwlwb pinGywépltph wgnbgnipjwip Juwn wpfuwnwp:

MuwpnipwybGpp hGnud GG°

o Luwn dwybplnyph dup™ quubwjhb L YnGwyw (GY. 76):

K"

Mi6

LY. 76. Qwlw)hb L YynGulwl ywpnipwylbph wnbupp:
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o Luwn wwpnipwlyjwé qupwnplbph dnunpbtiph pyph™ dhwiniwnp,

Gpydniinp L pwgdwdninp:

o LCun wwpnipwyywé quiwpbbph nunnnipjwb’ wo L dwu:
o Cuwn wwpnipwyh Gowbwynipjw b

- wdpwygiwb, npnlp oguwgnpéynid GO dEpLLGwdiwubiph dh-
wgdwl hwdwp,

- Ypw wipwygdwd, npnbp oguwagnpéyned GO dbpLlwdiwub-
nh dhwgdwb L htpdbwnhynipjwl wwywhnydwb hwdwn,

- wpdnuip thnfuwblgnn (pGpwgpwjhG), npnGp wwnwndwb pi-
pwgpntd hwnnpnnud G0 yununwlwb wpdnd (yunnenwy-
wanonwy YyhGtdwunphywywb gnigbipnid, npnlwluwyhh thn-
fuwGgnidGtpnid):

e Cuwn wwpnipwyh wpndhh duh (GY. 77)° Grnwlynibwdél (w),

hGGwpwbwjhG (p), ubnwbwal (q), nunnwayynia (n) L Ynp (6):

&N BN 2 72N 7\
g
Q)

5 O\

t)

w) P)
LY. 77. Mwpnipwyh wpndhrh dLbipp:

Enwllyn Owdl wwpmpwlGbpp (ANUS 9150-81, GY. 82) hhuilw-
Juwlnud oquwgnpéynid G0 wipwygiwb dhwgniiGbpnid: Ywlp gjnwu
wwpnipwyltiphg wwpptipgnid G0 pwlniwb GYwwndwdp wybih pwpép
nhdwnnpnipjwdp L wdpnipjwdp:

Gwnwluwyhl wwpnipwlGlpp (ANUS 10177-62, GY. 78) hhilbw-
Juwlnud oquwgnpéynid G0 pbn pwpépwglnn L plGpwgpwjhlb dGfuw-
GhquGtpnud (wdpwnpéhybbpned, dwdhsGepnod, hphsGbpnod L wyG): Np-
pwlg w2fuwnwbpwihl ypndhih wayntlp Yuginud £ 3, hGsh hGwnluwG-
pny wju wwpnipwybtbph 0.9.9.-0 wybh pwpép t ubnwlwdl wwpnt-
pwybGpph 0.9.9.-h hwikdwwnipjwdp: Mwunpwuwnyned GG funynnp, dheohl
L dwlp pwy tpny:
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LY. 78. 3bGwpwluw)hl wywpnipwyh hwzqwpluyh ufubiw:

Ubinwlwdl. wwpmpwlyGbpp (ANUS 9484-73, (Y. 79) hholwyw-
Gnid ognwignpéynid Gl pGpwgpwjhb (yunntnwy-wanonwy YhGhEdwunp-
Yuwywb gnugbin, npnlGwywihb thnfuwbgnuibbp) L pbnGwipwnpéd dbhuw-

j m\“

\‘f?

\

H=1,8660
K457

LY. 79. Ubnwlwdl Luu.lnnLnu.luh hujzd_ujnhu.uhﬁ ufubw:

Yynp wwpnipwlyGnp (ANUS 13536-68, 0. 80) nilGkG pwpdp nh-
dwgynibnipynil: Hwlp Owhuwwnbujwé G wnunningwdé dhowwyptpnid
nt hGpdtunphynipintd wwhwbonn wwydwbGtpnid wfuwnbine hwdwnp
(uwlwnbhuGhyw, 8020wl nwly gqnbynn wlnplbp L wyG): Mwpnipwyh
wnndhip, nph wpndhiwyhG walyniGa b o = 30°, dlwynpynud £ wntnGhph
L hwuinywébbph | Snpnnudny:
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LY. 80. Unp ywpnipwyh hwdwpyuihG ufubdw:

§ a30'
?/

Nknnuwllynt G wwpnipwlylGap (GY. 81) hhiGwywbnd ogunwgnno-
ynud G0 pGpwgpwjhl dbfuwbhqulGtpnid (WGnmwnwhwwn hwuwnnglbipndy,
Gwlpwnhwnwybtpned b wy 0): Ywlp wwywhnyned G0 pwpdén 0.9.9.:

p

N

Y AANANANN
N ///\
N \\
. /

$ 3

_,%

LY. 81. Nnnualyyncl ywpnipwyh hwwplyushb ufubdw

o Cuwn wwpnipwybbph wnGuwybbpp

- Jbnpwlwd (G4. 82). winpwygiwl wwpnipwylbiphg wiklw-
nwpwoywseh 6a, ypndhip hwjwuwpwynnd Gerwbyncb t, pun
unwbnwpwnh® thGnud GG funanp (hhdGwywGned oquugnpéynii
G0 wipwygdwl wwpnipwyaGpned) b dwGp (hhdwywbnud og-
twagnpéynid G0 thnihnfuwywb pbrGwépltph nbwpndd, Gpp
wlhpwdbn t wywhnytp hGplwpgbiwydwl wwjdwlbp) pwj-
tGpnd, wwpnipwyh wypndprh wolyjwb welwynipyntbp hGunpw-
ynpnipjnih £ unbnéntd wwwhnyb) d66 wnwbgpwjhl nudtip L
hGpGwpgbjwyncy,
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L. 82. UbunpwywG ywpnipwyh hwwpyujht upubidw:

- funnnywluypG (O4. 83). hhdlGwlywlnd Yhwy wipwygynn Ga,
oguwagnpéynd G0 860wl wwly qulynn funnnjuwybtipp
dhwglbnt L htpdGwnphynipntd wwwhnybine hwdwp  (YnGw-
Jwl funnnwwiht wwpnipwlybtpnd wwwhndynid £ wybih
pwndn htpdtwnhynipnil), wpndhip Yinpwgywsé ququipltinny
hwywuwpwynnd GowGynih k,

=55

R

LY. 83. unnnywluwjhG ywpnipwly;

- pnydwlwd. nG60 funnndwlwdl wwpnipwyh Yurenigwép,
wnndhih walyntbG t o = 55°, oquwgnpéyntd GG Ghpdncéyws
UtpLawabpniy:

UGunpwywb wwpnipwybbph (GY. 82) Gpypwswihwywb wwpw-

uGwnnbp0 60°

d-0° wwpnipwyh wpunwphb inpwdwaghép,

di-p” wwpnipwyh Gepphl tnpwdwghdp,

dy-p” wwpnipwyh dhohl tnpwdwaghop, d, = 0,5(d+d,),
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p-0° wwpnipwyh pwyip, npG wnwbgph ninnnipjwdp hwplwb quwn-
GGph GnyyGwOdwG Yynnbph dhol Gnwé hGrwynpnepync(G t,

pa-0° wwpnipwyh plpwgpp pwqiwdniinp wwpnipwybtph hwdwp, pln
npnid” Ohwidnwinp wwpnipwybGpnd p, = p, pwgdwdnnp wwnnt-
nwybtpnud pp= z - p (z-p wwpnipwyh dncnptiph phya t),

a-G° wwpnipwyh wpndhih wayniGp, o = 60°,

v-0" wwpnipwyh wpndhih Ynnh plipnipjwl wayynlp, y= 0/2=30°,

v-0" wwpnipwyh quiwph yeptieh waynilp (04. 84), tgy = py/(ndy):

N6 8 |

< Ilp |\T\Jﬂ
. th ﬂhw mﬂm i I’ |

a;

=1 -

LY. 84. Mwpnipwyh qupwph ytiptph wayjwb npnanudp:

Unwlnwpun ywpnipwlyObph hwdwnp gnpénid G0 hbnlyw Yuwfu-
qwénipnLbGbtipp’
H=0,866-p (Wwpnipwyh Giuytunwihb Grnwbynilne pwpdnnip)niln),
H=0,541-p (wpnipwyh wpuwwnwbpwihb dwytpbnyph pwpdpnipinilp)
d/d=1,15, d,/d,=1,05, H;=5-H/8:

4.3.2. Mwpnipwlughl dhwgnidabnh niduyhl
hwnwpbnwlgnipincGGGnnp, hapGuwnglywlhdvwl wuydwln b o.q.q.-G

Cuwn (Y. 85-h" wlnonwy-wywunnitwnwy YhtGdwnhyuwlwb gnijgh wp-
fuwwnwbpp nhwnynud £ npwbu pbip hwppnipjwb L unnGwyh thnfuwqnb-
gnpniG:

Mbnonwyh dquwl dwiwbwy unnbwyp pwpépwlnid £ pbip hwp-
pnipjntlny JyGpl nu Ygdwh gnunncd Gnpdwy Fy L 2thdwl Fy nidbiphg w-
nwowlntd £ gnudwnpwhb Fy nidp, npp pwdwbdned £ ipynt pwnuwnnphgbt-

nh* 2npwqéw)hh (F) nuwnwlgpwhG (F, ) nidtiph:
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LY. 85. 2qiwl ntiwpnid wywpnpwlwihlG dhwgdwh nidwjhh
hwpwpbpwygnipjnlGGtph npn2dwG ufubdw:

Cuwn ufutidwjh’
Fi=Fg tg(y+o),
npwntin’ @-0 nunnwGyynit wwpnipwybGpned 2thdwb wayynlGa k,
¢ =arctg f, hul Fe-0" 2thdwl nudp, Fe=f-Fy=f-F,:
MuwpnipwlybGpph dyneu (unepwGyneld) nbuwybbph nbwypnd wnw-

pwlnid £ pthdwh pGpdwéd gnpéwyhgp 7 :L/Z’ huly 2thdwl pEpywé
cosa

waynLGp npnpynud £ @' = arctg £ wpunwhwjnnipjwdp:
Wyuwhuny, GrwOyynLOwdl, ubnwlwdél, hGowpwbwjhG L Yinp ww-
pnipwylbph nGwpnid nidwjht hwpwpGpwygnipjntGGbpp Yuginid GO
Fo=Fg tg(y + 9,
npwinbn wwpnipwyh quiwnpp ybptgeh wayncdp npnagncd £ hbnbjw) pw-
Gualny
tgy = pn/(ndy):
3tnnyuwihl dhwgnuilbpph dqybiint dwiwlwy wnweowlnd £ &p-
gnn nnpnn UndtGwn (GY. 86)
Té:Tw-l‘ Ts =Fp' e,
npwntn’ Ty-0" ywpnipwyned wnwowgwéd nhiwnnnipjwl dndtbunb £

dy

Ty =F- > - Fo datg(y +¢')2,

Ts-0° wlnonwyh swlwwh Ypw wnwowgwd nhdwnpnipjwl
tndklwnp, Ts=F,fdy2, Fo-0 dqiwl dwiwbwy dwabywnwpdwyh
Jpw Yhpwrynn nudn, €-p* Gogwé nudh pwgniyp:
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Ll. 86. 2qiwl dndkGwh npn20wb ufubidw:

Ujuwhuny, gnidwpwyhb dgnn npnpnn dndtbwnp Yugdned £
Te=Fg dy tg( W+ )2 +F £+ dg/2:

MuwpnipwlwjhG  dhwgniuiGbph 0.9.9.-G npnpynid £ hGunlywg

Yenwy'
— AO.nL
n Az.m ’

npwntn’ A, -0 oqunwywn nidtiphg wpwowgwé wfuwnwbpl £

Aon=Fapn=F4 7 d tgy,

A, -0 2thiwl nidtinhg wrwowgwé wfuwnwbpn’
A,n=F md=F, tg(\u+q)')~ nd:
_ Ao _ Fa'n'dz'tg\lf _ tgy .

Unynlipnid A, Eomdytg(y+9)  tgy+¢)

Cun unwgywé Yufujwénipjwl' hGplwpgbjwlyiwl wwjdwln
Ywuwwnynd t, Gpp v < @' (pwnwyniuh wwpnipwybbph hwdwp y < @ ):
UwnwGnwpwu danpwlwh wwpnipwyGbph hwdwp y=2°29', hul ¢=9°50";

Muwpnipwlwjha dhwgnudbbph 0.9.9.-0 pwpépwglbbint Guwwnw-
Uny wlhpwdtin bt dtowglb] w-G (oquwgnnpédtiing pwqiwdniinpwlh
wwpnipwybtin) L thnppwglb) ¢'-0 (oquwaqgnpétiiny jnuntip L hwywthw-
Yuwb Gyneptip):

Muwpnipwlwjhb dhwgiwb pwlndwl nbwpnid (GY. 87) 0.9.9.-0 n-
pnaynud £ hbGnlyw whujwoénipjwudp®

n= te(@'~v) .
tgy
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LY. 87. Lwliniwa nbiwpnid ywpnipwlwihG shwgdwh nidwjhb
hwpwpbpwygnipyniGlbph npn2dwb ufubidw:

4.3.3. nnyuuyhl dhwgnidGbinh hupywnlla pun winnipruwl

3tnnyultph pwjpwjntdp hhdGwlwbnud Ywwnwpynid £ npwlg
wwpnipwyjwd dwuncd L gifupyph dnwn, huy whnonwybtphlp®™ wwpnt-
pwybtpnid: Uinwlnwpun hGnnyultpp, wunnuinwybbpp L qudwubinGtpp
hwywuwpwinp G0 pun dqiwl nt Yunpdwl, wn wwwmdwneny b hb-
nnuubtiph hpdwywh hw2dwpyp Yuwnwpynid £ hwdwdédw)t wwnpnipwy-
Jwé dwuh dquwl wipnipjwl (pGnniGynid £, np ywpnipwyh quwnbb-
pp ptirGwynpywé GG hwjwuwpwswih):
Unwlgpwjhl ptinGdwépp, pun wlnonwyh quiwnltiph ququwp-
GGph pwGwyh (n=6, n=10), pwpfuyntd t hGwnlyw| uygpnilpny (hwdw-
dw)b L.6. dnLynguynt hGinwgnunnipnLGhGtiph)®
- Gipp n=6, www plnhwncp ptinGwéphg 1-hG quiwnh ptinGywé-
pp Ywqinud £ 52 %, 2-pnnhGp’ 25 %, 3-pnhGp 12 %, 4-nnhGp
6 %, 5-nnhbp 3 %, 6-pnhGp 2 %,
- tGpp n=10, www plnhwlnip ptinGywéphg 1-h0 quiwph pbinlGp-
Jwépp Yuqinid t 34 %, 2-pnhGp’ 22 %, 3-pnhbp 15 %, 4-nnhGp’
11 %, 5-nnhGp 7 %, 6-nnhGp” 4 %, 7-nnhGp” 3 %, 8-pnhGp” 2 %,
9-nnhGp 1,1 %, 10-nnhGp 0,9 %:
Uwpnlnp Gowlwynipjwl hbnnyuwjhl ShwgnidGbpnid pinGywépn
quwnbbph ypw hwjwuwpwswih pwtubpnt hwdwp oguwgnpédyned La
hwunniy wlnonwyltp (GY. 88):
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LY. 88. winnry wlnonwyGtph nmGuwyGtpp.
w) GOpwlywnnpdwé wwpnipwyny , p) hwunny wedwlyny:

Uwinnpl nruntdGuuhpyned GG hennyubbiph pinGwépbtph hhoGw-
Ywl wnbuwybtpp L npwbg hwpdwpyltnb pun wdpnepjwa:

4.3.3.1. Unwlg GwfuGwlhwl deuwl L wrwlgpuyhl nidny
phrGwynpywdé hbnnyulbbph hupdwnlG pun wipnpruwl

Npwtu ophlwy’ nruntdbGwuhpyned £ pGrOwdpwnd dGfuwbhquih
ytirh Yuwfungp (GY. 89): hGswtiu Gplinud t ufubdwyhg, htnnuup, pinGwd
thG6 Ny wnwGgpwjhG (ptrh pwhl hwiwwwwnwufuwb) nidny, Gapwny-
yned £ dqiwlb nEpnpdwghwyh:

Afa

Ly. 89. Utinh wwpnipwyh hw2wpyuwihG ufubdw:
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Qquwl wopnipjwl wwyowao k

s :Xaﬁ[c]a’

npwinkn’ A-G htinnyuh Gepphl npwiwqény (wylGwywb Yunpdwédph dwyb-

2
md;

ptub , A= Y 0y, [o]s-0° wétuwslwyhl ynnwwuhg wwun-

pwuwnywé hbnnuulbiph pnywunpth dqwb (wpnip’
[6]s= 80 +120 L/G0%:
Updtipbpp wnbnwnptint nbwpnid unnwgynid £ unnighs pwlw-
aup’
4°F
6 =—2%<|o]s,
a Tl',dlz [ ]6
npwinknhg nnipu £ pbpynid htinnyup wOhpwdbn nmpwdwqéh npndwa
Gwhuwq6iwl pwlwdlp

Spwiwqéh unwgywé wpdtph hhdwl ypw unmwbnwpunny Gw-
fuwwnbiujwdé wrynuwlybbphg pbunpygnid £ hGnnyuh wpunwphb npwdw-
qhép d-G (ophGwy™ T 20):

UGhpwdtnnipjwl nGwpnid hGnnuyuh wywnpnipwyp unnigynid £
Gl pun Yunpdwb wdapnipjwl wwydwGh

T =F—“= Fa <[‘c]
WA pomed,
npntin’ pe0 wwpnipwyh pwylb £, ad, huy [t]y-0" Yupdwl pnuypwnntith
Lwnnudp Lk, [t]y = 0,25y, LAY (o4-G hnuntGnepjwl uwhdwGG E
gwén wéuwdGwihG wynnuwwinh hwiwp, o,= 220 + 320 L/Y?):
Cuwn inpnpdwb wipnipjwl ywjdwaph

Fo 4%, <[o] ., LI

y

o, . =—2%=-_ a
TOAT md-d)
npwnbn [o],-0 pnywwnpbth ipnpdwb (wpnudb k, [o]n=0,8c:
4.3.3.2. bwfubwlwl dquwdp L wpunwphl nidbph wqnbignipjwdp
phrawynpywdé hbnnyulGbnh hupdwnlyl pun wdpnprul
Lwfulwywh dgiwdp L wpunwphl nudtiph wgnbgnipjwdp ptnGw-
ynpyned G0 whnplbph, wnwGgpwlywGGph, GGpphlt wypdwb pwpdhsbbph
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YwithwphsbGbph htnnuyubbpp: 3Gnnyubbpp dqynid G0 wjGwhuh dgnn dn-
dtibwny, npp unbinénud £ Ygwwntbinh Yhwnipyntl wwwhnynn wnwbgpw-
JpG nud * Fy (GY. 90)°
Fo=K-(1-y) Fi,
npntin K-G0 hGnnyuh dqiwb wwpwnh gnpdwyhgl t. hwuwnwuinntb ptin-
GpJwéph nbiwypntd K=1,25+2, thnthnfuwwb ptinGwéph nbiwy-
pnid K=2+4, x-0° wpwnwphb ptnGwéph qnpéwyhgp. Ghpnhp-
GGph pwgwlwynipjwl nbwpnid ¥=0,2+0,3, dynLG GGpnhpGGpp
nGwpntd x=0,5+0,8, Fi-p° 0GYy hbnnyuph Jpw waqnnn nudp,
F=F/Z:
3Gnnultiph GGpphlG wpwdwaghép npnzyncd £ puin dqiwlb wdpne-
pjwl wwjdwbh hwiwdw)l htinnyulGtph ypw wqnnn dgnn hwdwnpyuw-
JhG nLdh’
Fp= FatyFy:
un o= <[o], pwlwelh d, = | g
n-d; “'[G]é
3Gnniultiph swihbph pGunpnepyncbp Yuwnwpdned £ unwlnupunny
GQwfuwwnbuywé wrumuwlfbnhg:
Fa

F
Fa

LY. 90. 3Lpdtinpy whnph hbnnyubtiph hwadwpyuyhl ufutiow:

4.3.3.3. Zquwl ndh L npnpnn dndbGGunp waqnbignipiwdp pbnGuwynpywo
hbinnyulbnh hwpdwplG pun wipnipywl

Npwbu ophGwy™ nwuncdbGwuppynid £ dghsh hwwnywyhlb ufub-
dw( (GY. 91), puwnn nph” dwfu L we wwpnipwlyywd hbinnuyultipp Ghpwpy-
ynud G0 dunwywb dgqnn nwdh (F= F,=F;) L wwppbGpwpwp gnpénn
ninpnn dndtOwh wgnbgnipjwlp: UpryniGpnid hGnnuyultpp hwdwwntn
Gopwpyyntd GG pwpn nbEdnpdwghwyh, nph nbwpnid, hwdwdw)h
winnipjwl  snppnpn wbunipjwl, hwdwpdtp fwpnudp npnadnud |
hGnlyw pwlwadlny
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oy = 1[(52 +3-r§ < [cs]c5 ,

npinbn’ 64 -0 qiwl hw2qwpyuwyhb jwpnedb £ hGnnyubGpnud®
4F,

= 7

Gy

Tu -0° npnpdw b hwqwpyuyhb jwpnudp ywpnipwyGbpned

d d ,
16T, Ft'72 Fa'%'tg(\vﬂp)_
T: = = .

" ondd o02-d 0,2-d
Ta
F
f [ a1\ :
\/

Ly. 91. 2ghsh hwadwnpywjhl ufubiw:

y=2"29", ¢'=950" L d,=1,1-d; wndtipGtnG wipnipjwl wwjiwbned
ntinwnnbnt nGwpntd unwlnwpun funynp pwjny dGnpwywb wwpnt-
pwybbph hwdwp unwgynid k

op=1304< [G]é:

Wuwhuny, tpp htnnyup Ghpwpyynid £ pwpn ntdnpdwghwih,
npw GhpphlG wpwdwghép Ywnbih £ hwadbp dchwyl pun dqdwb wdpnt-
pjwl wwjydwah™ uwlwjl hwydh weGbind ninpnn dnikbwnh wanbignt-
pjnLlp (pwgnighs 1,3 gnpdwlygh wpdtipny

B 1,3~4~F6_
I o

4.3.3.4. Pugwlny ntinunpywds b juylwlwl ndbnh wqnbignipywdp
phrluninpywd hlinnyulibph (vbhwuwp) hwpdwpll puum winpnipwl

Npwbu ophGwy™ niuncdbwuppynid £ QY. 92-nud GEpYwywgywd
hw2wpywjhl ufubidwd, pun nph Gpyygwépwihl dhwgniip dqwé
F¢=F, wnwOgpwjhl nidny, npp Ygynn dGpLlwdwubph wbywndnipjntGh
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wwwhnyntd £ 2thdwb nudtiph 2Gnphpy: Uju nGwpnid htnnuup GGpwpy-
ynud £ dqowl L npnpdwl nbdnpdwghwbtiph, huy wbhpwdtin dqowd
ntdp Ywhudwé b wgnnn (wjGwywb F nudhg
K-F
F = )
¢ ify
npuntin® K-0 dtpbOwdwubph wGwpdnipyntGb wuwywhnynn gnpéwyhgl k,
K =1,4+2, i-0° ygwwnbntph pwlwyp (untyG opplwynid i=2), f-n’
2thdwl gnpdwyhgp pniohg b wnnwwnhg wwwnpwunyws Ypg-
ynn dbpbGwdwubiph hwdwp, =0,15+0,2, z-n* htinnyyulbph phyp:
Fa

—

N

Fa
LY. 92. Puguwlyny inbnwnpywdé htinnuyuh hwqwpluyhl ufubdw:

Lwbh np hGnnyup Gapwpydned £ Gwbl npnpdwb nGdnpdwghwyh,
www qiwl wipnipjwl wwydwaa k
134'F;  52'KF 2
Gy =— == <lolg, LIOYT,
T nd? ndlifz o]

npwinbnhg nnipu £ pbipgnid hbnnyuh GepphG tnpwdwqhép

4.3.3.5. Upwlg pwgwlh inbnwnnywo L juyGwilpwl nidaph
waqnbignipywdp pbrGwiynnywd hbnnyulbph (Cwppuwinwp)
hwpywnlyG puwn wdpnipywl

Npwbu ophlwy” nruniibwuhpdnud £ GY. 93-nd GGplYwywgywé
hwodwpyuwyihl upubdwd, pun nph’ htnnuyup dhwgynn dGpbGwiwutiph
whgptiph 4t nbnwnpwé t wnwlg pwgwyh L htnnyuwjhG dhwgnip
sh dgqynid 4t6 nudny, pwlh np dbptlGwdwubph wGwndnipyniGb www-
hnJyncd £ hGnnuyup Yhw dhwgniiny:
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Wu nbwpnid hGnnyup GGpwpyynid £ Yupdwl nbdnpiwghwyh:

4R
2'ui‘ZS[T]u Yupdwh wdpnepjwl wwypdwbh (Ygwwnbintiph

Eum Tu =

pwlwyp® i=1)" npnzyncd £ hGnnuyuh wpunwphb nmpwdwaghép
4F
Y

Tc-i'z-[r]u

F" /@J a
S\ N\ g

ULl. 93. Unwlg pwgwyh mhnwnn({w(s htnniyuh hwdwnlwhG upubidw:

d= , Ou:

Gpbt Uphwgynn dbpbGwdwuh hwuwnnipjnilGp thnpp E hbGnnuup
wmpwiwqbhg (8<d), www Ywpbh t hGnnyup unnigbp Gwb pun wnp-
pnpdw0 wipnipjw @

F
- t< L/a?
00 =L <[o], Lo,
npwntinhg nnipu £ ptipyncd htinnyuh wohpwdtin npwdwaghép

d=—4 g
8'[G]Ln T

4.3.3.6. Pwpnn nbpnpdwghuyh wanbignipiwdp ptinGuynpydwo
wpuwlyblnpnl g fuplndg hbnnyulGbnh hupdwnpll pun wdpnipwl

Npwtu ophlwy  niuntdbGwuppyned £ GY. 94-nd GEpYwjwgywé
hwydwpyuwyhl ufubdwG, pun nph® hGnnyuwhG dhwgnwdp dqynid
dpwgynn ubptGwdwubtiph wbwpdnip)ntGl wwywhnynn dgnn nudny’

F, = K-F ’
ifz
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npinbn” F-p dhwgywé tbpblwdiwubph wnbnwywpdnn ndG t, i-G° Ygw-
inbintph pwlwyp, z-p° htnnyulbph pwlwyp, f-p° dGpLGlwdiw-
utiph dhol 2thdwl gnpdwyhgp, =0,1+0,3:
Ar
d

1 d
!

2

| e

]

Fs
LY. 94. Upwnwytbunpnb qifupyny htinnijuh hwaqwpyuiha ufubidw:

Upwnwytbwnpnb gfuhyh wwwndwneny hGnniyuh dwpdhGp Gapwpy-
ynud £ pwpn nbGdnpdwghwyh, nph0 hwdwwwwmwufuwbned £ hGnniuncd
wnwowgwd hGinlyw| gnidwpwjhl (wpnwdp’

Gy =03 + O S[G]é:
2quwlb L 6ndwh hwydwpluwihb pwpnuiGbph wpdtipltpp wnbnwn-
pbnt nbwpntd utnwgyned k
Fs M,
Oq =X+WGS[G]6,
npntin® Mg-0 6nnn OndGOwn0 t wpunwybGupnGnipjwl  hGwnbwbpny,
Mg=Fse, huy We-0" 6niwl nhdwnpnipjwl dndGhunp’
We=—L:
)
Lowd wpunwhwyinnipyntGObpG wopnpjwl wwjdwlnid nbnwn-
pbinLg htnn unwgyncd k
413F; 32-Fye
G, = + <l|o|s:
4 7r-d12 e df [ ]d

e=d; plnniatnt L yGpohl wpunwhwjinnipyntlp dLwihnfubnt nbiw-

pnid unwgynid k

 413F,

Oq 2

(1+6,15)=71565 <[o] 4,
Tl','dl
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npintinhg nnipu b pGpdnud wpnwytGbunpnG qrfupyny hennyuh GepphG

mpwdiwqghdép
52:7,15Fy 52°F, .
R et i N W B :
R e A e K

hGswtu Gplunud £ unwgywé pwlwdlhg, wpnwytbwnpnb gfupyny
htinnyuh wnpwiwghép UGS £ unwlnwpun gifupyny htinnyuh npwdw-
q6hg unwn 2,7 wlqud, htinbwpwnp wpnwytbnpnb qfuhyny htinnijult-
pp Guwuwywhwpiwnp £ oquwagnpétp dhwyl wyb nbwpbpnud, Gpp
unwbnwpwn hGnnyubbph YhpwenepntGb wGhOwp £ L Gywunwlywhwp-
dwp sk:

4.3.3.7. UbndwluyphlG dhwgniolGbnh hGnnyulGbnh hwpdwnll
puwn wdnnipjwl

Utindwluwyhb (pwlnnyh) dhwgnuibbinl ogunwagnpéyncd GG 2thdw
20nphhy wunwnwlwh, andynn Ywd hwidplbpwg 2wpdndlbp hwnnpnbiny
hwdwp: Wu dhwgnidbbph wnwyGinipyntlp ubndwywihl vwppwynpnt-
Up thutinGtph L unOphGtpp gwlGlywgwd inbnnid inbnunptint hGwpwyn-
pnipyntlG t, huy pbipnipyniGp’ thnihnfuwwb pGrOwéplbph dwdwbwy
ns pwndn hntuwhnipjnilp:

F6‘=a—~ e
l_-FN
FE
4 0 "UF f-\\
A N
( F

?ﬂ Fn
Fa

LY. 95. UbndwlwjhG dhwugiwl hwdwpyuwjht ufubdw:

Cuwn uputdwih (GY. 95)° F; wnwOgpwjhl nudh wgntignipjwdp (-
utinh ypw wewowlnwd GG Fy Gnpdwy (ubindnn) L F, 2thowG (F,=Fy-f) nt-
dtipp: Uhwgdw Gnpdw| wpfuwwnwbph hwdwp wwywhnyyned E pthdw L
wpwnwphl nudbpphg wnwowgwé dnitOnGbph hGnlyw] Ywhujwéne-
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pjntlp

d +F2-%2 F-¢ jwd Fydx>F€-

B2
Gthiwl nudh wpnwhwjnnipinilp inbnwnpbne nbwypntd unwg-
gnd k
Fx-f-d>Fe,
F-¢
npinbtinhg  Fy T q
2qnn nudp npnatnt hwdwp dgnn L wnwowgwd Gnpdw nidbiphg
O ybwnh Gywwndwdp waqddned £ hGnlyw dndbGunp
Fy z (a +d/2) = Fy- d/2,
npuntinhg
~ Fy-d B F-¢-d ]
2. (a+dR2) 2o (a+d2yfd’
290wl nLdl wybiwglbiny 20 %-ny™ unwgyned £
12F-¢
‘Qa+d)f

Fy

5 =

Lwlnndh ynclnh nbwpncd (GY. 96)
_12°F-¢
d-f

Fy

L. 96. Lwlnnyh Ynilnny utindwlwjhG shwgdwl hwqwpluyhl ufubow:

Utindwywyhl dhwgnilbph htnnuubph GGpphlG wpwiwghép n-
pn2yntd £ puwn dqiwb wipnepjwl wwydwbp

_ 4~1,3~F6_
R
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4.4, Uwipwluntiguépwihb (Gpw2fuwynpywé dqudpny)
olwlwjhl vhwgniilbin
4.4.1. IhdGuwlywl inbnblnipin GaGGn

Quwlbwjhb [hubr-ynwb dhwgniilGbpp, hwjwpybinyg Gpwfuwynp-
Jwé dqwépny, wuwwhnynid G0 dhwgynn dbptlwiwubph thnfuwnwné
wbywnpdnip)ntlp L wbhpwdbwn wnpdnid hwnnpnbint hGwpwynpnipynt-
Gp:

Gpwyuwdnpywd dquédpl wwwhnyynid b hwiwwwinwufuwb
Guuintigwépltiph Yhpwndwb dhengnd, Gpp pGngpyynn thutinh tpwdw-
ghép 066 £ [hGnud pGnapynn ynwbh nmpwdwaqéhg (dg > dy): Uu tnpudw-
qétiph wwnpptipnipjwlb (8=dg-d>0) dténipntlp  pGnpnznid £ dqqwéph
inbuwyp, npp, Ygdwhb gninnid untinétiiny wnbuwlwpwnp aGynwdbtn, hGs-
wtu Owb 2thdwb nidtp, wwwhnynd £ dhwgdwl wbywpdnipinid no
wununwlwb Ywd hwdoplpwg wndntd:

Uwdjwbuntgywéspwyhl quubwihl dhwgnidbtpp (wb Yhpwnnt-
pjnth nLOG0 wunwidlwGhybtph, npnbwOhybGtph, wunnwGhyGbph, thny-
wbhyGGph, wnwbgpwluwGGnh, |hutinGbph, hGswbu Gwb updwpbpwjhG
2npwbph onwyGtph L wy shwgndlGtph nbGwpnd:

Uwdjwluntgywédpwyhl quluwjhbG dhwgnidbtnb niGbh hGunlywy
wnwybnipntG0Gpp” dhwgdwl wwpgnipynil, dhwgynn dGpLGwdiwubiph
twy Yaauinpnbwgned, unwunhy b nhbwdhy ptnGywéplbinh nGwpnid (wy
w2fuwwnwbp, pwlniwb nt hwywpdwb hGwpwynpnipyncl, hOswbiu Gwbl
hGnlw pbpnipntGGbpp hwjwpdwl L pwlniwl pwpnnipniGGtp’
Juwwws dwidpiwhb uvwpph weywjnipjniny, wwwnpwumdwb pwpdp
Gounipjwl wwwhnydwl wlhpwdbnnipynil, (wpnudbGbph pwpdnp fup-
nnipyntl b wy G:

Uwdjwluntgywépwihb quubwihb dhwgnidbtpp Yuwwmwnyned GG
Gpbp Gnwlwyny dGfuwGhywlwb, nwpwgdwl L uwnbgdwa:

UbhuwbOhywywb GnwOwyh nbwypentd dwdindp  uwnwpygned b
dwdlhsGtph dhongny, Gpp [hubirh wnpwdwghép gtipwqubgnid £ yrwbh
npwiwq6ha:

Swpwglwb tnwbwyh nbwpncd plingpynn yrwbh gbipdwuwnmhdwlp
ytipgyntd £ oquwagnnpéynn Gyniptiph dfuwdtndwb gipdwuwnhtwbhg gw-
6pn. wnnuwwnh hwdwp t=220+240°C, huly ppnGgh hwiwp t=150+200° C:

Uwnbigiwb Gnwlwyh nGwpntd |hutinh stipdwunhdwbb wwywhny-
Untd £ snp uwnniygh (t=-80°C) Ywd hknnty onh (t=- 190°C) dhongny:

Unwybi] wpnynibwybin 60 mwpwgdwb Gnwbwybbpp:
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4.4.2. Uwdjwluinbgyuwdpunyhl dhugnidGhnh hupdwnln

Npwbu ophOwy’ nruntdbGwuhpyned £ Gpwfuwynpdwé 6qudpny
Lhutin-ynwl dhwgnidp (GY. 97): Cuwnn ufubidwih® dhwgdwl Gplywpnip-
Jjwip hwnidwihG aGonudbbpp pwpfujwéd G0 whwjwuwpwswih L Gg-
ptipnid Ohohl dwubphg UGS GO dnwn 2+3 whqud:

Ru+-|

———————
w .

Fa toeeeeo

Lhubn

JdnwlG  / U"'l

LY. 97. Uwijwluinbgywépwjhb dhwugiwb hwdwpywjhb ufubiw:

Bwpunwpwqghnwlwb hwqwpybbpnid hwyndwihl 8GpnudbEph
pw2funtdb pGnniGynid £ hwjwuwpwswih:

Uwnnpl GEpyujwgywé G0 pwhwagnpéiwb Gptip hGupwynp wnwp-
pGpwybtnn:

Uhwgowl ypw waqnmd b dhuyG werwlgph ninnnipjwdp inbnuw-
owpndnn F, neap: Uyu nbwpnid dGpblwdwubbph wbwndnepynilp wwh-
wwbbnt hwdwp wwywhnyyncd £ hbnbyw| nidwihG wwjdwbp

Ff =nd¢pf>KF,,

npinbn’ Fep 2thdwl nudG £, F=R-f (R-p gnidwpwjhb pwnwdhnuwihl pbe-
OGpywéph t, npp Yppwrednid £ ynwbh dGpnbnnid R = -d-€p), d-0°
Uhwgiwl wijwiwywb tnpwdwaghép, ud, ¢-p” ynwbh Gpywnne-
pntlp, G0, p-G° hwyntdwyhG (wpnidGph dhohG wpdtpp, LAY,
f-n° 2thdwlb gnpéwyhgp, f=0,05+0,07, F-0° wnwlgpwjhlG nidp
(Owidpiwl Ywd wpnwdwdpdwa), L, K-0° 4giwb wwowph gnp-
6wlyhgp, K=2+4,5:

Swndwjhb jwpnudltph dhohlG wpdbpltpp npnaynid GG hGunbyw
wuwjdwlny’
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. KF,
P der
Uphwgowl ypw waqnmd b dhuylG T, mnpnn dndGlunp: Uju nbiw-
pnud dbpGOwdwutiph wbwnpdnip)nibp ywhwwbine hwdwnp wwwhny-
ynud £ hGinlywy nidwyhb wwjdwbp
Tf = Ff’ dr2 > K'Tnﬂ
npwinbn T; -p 2thdwl ngnpnn dndG0wG £, L - 0u:
Gthdwl nudh wpdtipp inbnwnptiint nbwpnid unwgynid t
wd>epf2>KT,,
2-K-T,
>Z ™ "n
Pt
Uhwgowl ypw hwdunnbn wqnnd GG F , wewlgpuypl nidp LT,
nnpnn dndblung. Upn nbwpnid dpGlwdwubph wGwpdnipyntlp wwh-
wwbbnt hwdwp wwywhnyynd £ hbnbyw] nedwyhl wwjdwbp

F, =F =K/F +(2-T,/d)} >n-d-€-p f,
. Ky/E2+ (2T, /d)

p= n-d-@f
UGhpwdbwn dqwdph A wpdtipp npnpbnt hwdwp «Ljnipbiph nh-
dwnpnigjntly» wnwplywjhg Yhpwnynd b Lwdth hwynGh pwGwdlp
A=p-d-(C,/E, +C,/E,), 00,
npinbn” d-0 chwgiwl wijwiwlwb npwdwaghoh t, 04, E;-p L E;-p” hw-
dwuwwwnwufuwlwpwp hubirh L ynwGh Gnipbiph wnwégquyw-
GnipjwG GnnnuiGpp, L/a?, Ci-p L Cy-p hwiwwwwnwuhuwbw-
pwp Jnwhh L thubinh swihtiphg ni Gjnipbiph tnbuwyhg Ywfuywsé

, Lg%

npwinknhg , L/as*:

npwntinhg

qnpéwyhglbipp®
d? +d? d,> +d?
= —_— , =4 ,
1 dz_dlz l"tl 2 d22—d2 HZ

npinbn”  d;-0 pGngpyynn hubirh wGgph wpwiwghdéh k, 0d (hnd [hubrh
ntwpntd d,;=0), d-p” plnanynn Ynwlh wpnwphb tnpwiwghén,
4y, pi-p b po-p” hwiwwwwnwufuwbGwpwnp (hubeh L ynwGh Ojne-
pbph MniwuunGh gnpéwyhglbipp (ynnwwwh hwdwp p=0,3,
pnLoh hwdwp p = 0,25, ppnGgh hwdwp p = 0,35):
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Uphwgiw0 hwydwpywjhlG (punn unwbnupunnyg Gwfuwnbujwé
wrnynuwybtiph) dgywépn (An) npnaynud £ dhwgliwl plpwgpnid dwlyb-
punypltinh funpnnipnpnnepyncGGtiph nEdnpdwghwih hwdwdw)a

An=A- U, 04yu:
UwytipntyplGtiph funpnnipnpnnipynibliph nipnpdwghwih ninpn-
dwl gnpéwyhgn Yuaquncd k
U= 1,2 (Ry+tR,), uyd
Yuid
U=5,5(R1*tR,), U4y,
npntin® R,-p L R,-p [hutinh L yrwGh funpnnipnpnniep)niGGtph pwpépnt-
pjnLGGLNG &GO, dyy, huy Ra-p LW Rp-p” [hutinh L yrwlh funpnnt-
pnpnnipjntbGGGph wypndhGeph dhoht pywpwlwlwb 26nnidlk-
np, UYyu:

Uhwgdiwl hwdwpluwjhb dgwéph (An) L dhohG hwynitdwihG aG)-
Uw0 (p) wpdtipGtph hhdwb Jpw Gwfu' pGunpdnud G0 dshwgniiGtph Gpu-
inbigwoépltipnh wnbuwybbpp, wyw™ npnpynid G0 Jnwbh wnwybiwaqnyl
pntjjwinptith hynidwyhG jwpnudbbpp

[Plnax= 0,5 - o1 [ 1- (d/ d)* 1, L/GWZ,
npwinbin op-0 pngpynn dGptGwdwuh (Yrwbh) Gyniph hnuncbnepjwb uwh-
JwGa k, L™

4.5. Gphpwyhb dhwgnuilbp
4.5.1.3pdGwlwl inbinbhnpin GG6n

Enppuyhl dhwgnidlbnp Guuwnbuws GO wyunnwlwb Ywd hwd-
plpwg 2wndnid hwnnpnbint hwiwp L Yuwqijwé GG tphphg nu [hubin-
wbywyncln gnyyghg: Gphpp ynnwwwnjw snpunt k, npp inGnwinpyned £ w-
Ghyh ynclnp L thubrh wnwyGbph dhol nL Swnwyncd £ ngnpnn dndkGwnp
Lhutinhg wOhyhG L hwywrwyp hwnnpnbint hwdwnp Jwd npwbu nin-
nnpnhs:

EpppwhG OhwgnuiGbpl niOGhG hGnlyw) wrwybnpyntGbbpp’
Ywnrnigwéph ywngnipyntl ne hncuwhnipynil, pwlniwb L hwwpdwb
hwitdwwnwpwp hGaunnepynil, hGswbu OGwb hGunlyw| ptipnipynGGGpp
Gpppwjhl wrdwyGbph wrywynipyntlG (hGsp pniwglnud b hwnuwbu
(hubrObph Yuipdwépn), (wpnwiltiph gquih funnwgnidltiph wnwewgnty,
wnywybbph ywwnpwundwb pwpnnepynil:

Epppwjht dhwgnuilbpp, pun whwagnpéiwl wwjdwbbtph L
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Gphpltipnh aLh, nwuwywpgyned GG (wpgwd nu ng wpjwd dhwgniilbiph
L (hGnud 60 wlwpd nL pwpdwywG:

Ephplbpp ywwnpwuwnyned G0 45, 50 L wyp dwybhpG6ph wynnww-
inhg, npnlp nLlbl 64>590 Law? dwiwbwywynp nhdwgynilnipjwb uwh-
dw(:

Uwnwlnwpun Gphpltpp thGnud 66" yphgiwjwél, ubgitlGunwal, ub-
wwdl, tnwbqblghwy:

Mnhquuwywdl bppplbpp (ANUS 23360-78) wnwwnpynid GO Y-
nnigywépwihb bGpbp Yuwwnwnpnudbbpng (GY. 98)° 1-h0 Juwnwpnid® Gpynt
Unnohg Ynpwgywd dwlhwunbbpny (w), 2-pn Ywwnwpnid® tpyne Ynnohg
ntnhn dwlywwbbpny (p), 3-pn Jwwwnpnd® dh Ynndhg Yinpwgywé dw-
ywuwnd (q): Hwlp hhdGwlwbnid ogunwgnpéynid GG whywnd, ns jwp-
Jwé dhwgnuilbpnid L Ywpnn GG hwnnpnbp wmwpptip dGénipjwb ptnGp-
Jwdpbbip nt wpwagnipynLGbtp:

4 ' 4
EE: J) (= = =
TSN e !
w) 2) Q)

Ll. 98. Mphqiwywdél tphpltiph nbuwyGhpp.
w) 1-hlG Ywwwpntd, p) 2-pn uwwpnid, q) 3-pn junwpned:

Cwpndwlwb dhwgnudbGbpnid oqunwgnpéynid GG |hubinGGph Ypw
wwuntnwlybbpny wipwgywé wphgiwjwdél nuinnnpn Gphplbp, npnlg
Jpw nbnwyuwyyntd G0 wnwlgpwjhlG ninnnipjwdp nbnwywndynn pp-
nnLlgpwjhl L thwlwb YhuwYygnpnhsbGbp, wnwdbwOhybbn b wyiG:

UtiqubGunwdl Gppplbpp (ANUS 24071-80) wpwnwnpyned G0 Yuw-
nnigywépwihG Gpyne Ywwnwnpnwdbbpng (G4. 99)° 1-h0 Juuwnwnpnid® ubq-
tOwmwdl (w), 2-pn wunwpnd hwndwé utiqibGunwdl (p): Ypwlg
pwndnnip)nilp uqinid £ h;=0,8-h:

—1 =

w) P)
LY. 99. UbkqukGunwdél tipppltiph Yuwrnigwdpwjhl JuwwwpnidGbipp.
w) 1-hG ywwwpnd  p) 2-pn Yuwwnwpned
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UtiqutOwnwdl Gphpltpp hpdOwlwOntd oquwgnpéynid GG w-
2wnd, ng (wnpywé Bhwgnibbpned (GY. 100) L Ywpnn GG hwnnpnb) thnpn
dtoncpjwl ptinGwépltin nu tnwppbip wpwagnipyncGGbp:

2 L 3 b

B N7
SISO
/&hs‘\”/l
%
7

N/

L4
207

1 5 4

UU.100. UbiqikGuwal bphpny GhwgdwG hwdwnpyuyhG ufubtw.

1,4-0hwgynn thutirGbph éwyptpp, 2-yrw, 3-ubqublnwdl EphpGbn,
5-nbinwnpiwd wyunnwunwl:

Ubwwdli Gphplhap (ANUS 24068-80) wpwnwnnyned GO Ywenig-
JwépwyhlG snpu Jwuwwpnuilbpnd 1-p0 uwnwpnd ubwwél, Gpyne
Unndihg ninhn dwywwGtpny nu qfupyny, 2-pn Juuwwpnd® ubwwadl,
Gpynt Ynndhg Yrnpwgywéd swlwwnbbipny, 3-nn juwwnwpnid® ubiwwal, bp-
ynL Ynndhg ninhn dwlywuwnlbbpny, 4-pn Ywwnwpnd® Gh Ynndhg Ynpwg-
Jwé swlywuwnny:

ULY.101. Ubwwadl Gphpny dhwgiwb hwdwpyuwjhl ufubdw:

hGpOwpgbjwynid wwywhnybiint hwdwp unbinéynid £ ubiwyh 1:100
pbpnipjntl (GY.101): Rwlh np ubwwadl Gpppltpp dhwgdwh L9 nbnw-
npynid GG npnwlh nidh anpéwnpiwdp (hGs0 wnwywglnid b nhupw-
Lwhu), ntuinh ogunwagnpéynid G0 nwlnwnplpwg L qbppGnGwynpywé
thnfuwbgniiGbpniy:

Swilgliighwy Gppplhpp (ANUS 24069-80) wpunwnpdnid GG Gnp-
dwy, nidinugywé Ywnnigwédpwihl Ywwmwnpnudbbpng L dhwgniuibb-
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pntd wnbnwnpynud GG npwbu  YpYlwwwwnyjwd uvbwwdl Gpphpltn

(G4.102):

U- ~ 1:100 u-u

i & —\ {
u

L -
N

U_A

LY.102. Swlqkilighw Gphpltpny Shwgiwl ufubdw:

Swlqblghw| Gphplbplt oquwqgnpéynd GG gbippbrGwynpyws,

nwlnwnpOpwg thnfuwGgnidGipned L (wy G0 wfuwwnnid hwpdwéwhl
w2 fuwwnwblpwjhb ntdhdlbpncd:

Jwdp’

4.5.2. bpppltinh plGinpnupyncln b uinni@dwl hupduwnln
Epphplbph plwpnipnibp Yuwuwnwpynid £ hGnlyw hGppwywbnip-

Cun dhwgdwl Ywrnigwdéph ni Gowlwlydwl, thnfuwbGgdiwl
wlhpwdtin Gunnpjwlb L wy Gh™ pGuinpynid £ Gphph nGuwyp
(wppgiwywél, ubguiblwnwdl, ubwwdél Jwd wnwbqbbghw)
hwiwwwwnwufuwb YuwnmwnpnedGtpnd):

Cuwn [hutirh (nph ypw inbinwnnpynid £ Gphpp) de npudwaqsh’
unwbnwpwnbbph hwiwwwwnwufuwb wryniuwybtphg plunpp-
gnid 60 Gppph pwylwywl Yunpjwséph L wndwybbph funpnt-
pjwl swihGpp” b,h, t Lty

Cun wbhdh wGdwynilnh (npp wwly wnbnwnpynid £ Gphpp)
@y ipwpnipjwb® tppplbph GpwnpnepyncGGEph utnwGnwpun
2wpphg plwnnpynid £ tiphph € qupwphwnwhl Gplwpnipnilp,
nnpb plnnibyned £ € = €q-(5+10) Ou:

ChGwpdwé Gphpp unnigyned £ puin wipnpdwl (<o) L Yp-
npiwh (ty<[t]y) wipnipjntGhtph: Gpb wdpnipjwb wwydwhp sh
pwywpwpyntd, wwyw hGwpwydnpnipjwl vwhdwOnwd dGéwg-
ynud £ Gphph GpywpnepynilGp Yuwd inbnwinpynid £ Gpyne Gppp:

Eppplbph unniqiwlb hwydwpyp Yuwwwnpbint hwdwp ncuncdlw-

uhpynid G0 wyphqiwjwdl L ubiquitlunwadl Gphpwjhlb shwgndbbpp:
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Mnhquwywdl Gpppuyhl dhwgdwl hwyunpyuwihG ufubdwyhg (O4.
103) Gplnid E, np thnfuwbGgynn npnpnn dndtbunh wgnbignepjwip Gphph
hwiwwwwnwufuwb Ynnuyht dwybplbnypbtipp GGpwpyyntd GG wnpnp-
dw, huy dwpdhGp® Yupdwl nEdnpdwghwbtinh:

Ephpltph hpdGwlwh wpfuwwnniGwynipjwl swthwbhap nipnpnudl
t, nph wdpnipjw O wwjdwaG k

0w =<0,
wn

npinbn”  F-0 2powqéwihl nidb &, F,=2-T,/d,, U, A-G" Gphph wnpnpdwl
duwybtipbul waphyniy, A=(h-t))-¢,, ag? (¢w-0 Gphph w2fuwwnw-
pwjhb Gpywpnepyntbh k. Gpyne Ynndhg Ynpwgwd dwlywnbb-
nny tiphpltiph nbiwpntd €,=¢-b, 04, huy dh Ynndhg Yinpwgywo
swywwnny Gpppltph nGwpendd €, = ¢- b/2):
UpdtipGGpp wnbinwnptint nGwpnid unwgynid £
O =<0l
e'(h—1,)¢,
UGwnpd dhwgdwl nbGwpnid pnyjjwinpbth wnipnpdwb  jwpnidp
wnnwuwunhg wwwnpwuwnywsé Ynilnh hwiwnp Ywqdiynd £ [6],=100+150,
U/60, huly pniohg wwinpwungws Ynilnh hwdwp' [o]s = 60 <80, L/TEZ:

Gﬁ‘::

h-t-f

T, :

e

N ///

ULY.103. Mphgqiwjwdl ipppwjhG dhwgiw hw2ywpywiht ufubdw:

Gphpltipp Ywptith £ unnigb Gl puin Yupdwb wopnepjw
wwjdwbp
F,
TLl :A—tu < [T]u )
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nnwntin A-0 Giphph Yunpdwh Gapwlw dwytintiub £, A=b-¢: dbipphbhu wnk-
nwnpniiny unwgyntd t
2-T,
= n <
Ty d, b€ B [T]u’
nputin [t], -0 pnypwwnnth Yupdwb pwpnodG g, [t],= 60 + 90, U/G0:
UbiqubGunwdl bpphpuyhl dhwgdwl nbupnid wnwewlned GG Gow-
Guwuwnhw ntdnpdwghwbtin L (wpnudbtn, hGsh hnbwGpny tnpnpdw wd-
pnipjw b wwjdwbp Juqinid k
oy = 2T, < [G] ,
wn deKéUJ wn
npwinbin K-G0 Gphph pwpdnnipyncGb £ wGhyp ynclnned, K=h—t;:
b wtnwpptipnipynih yphquwjwdl Gphpltinh, ubguibGunwdél Gphplb-
np wwpunwnhp unnigyned G0 Gwb pun Yupdwh wopnepjwO wwydwGh,
pwlh np npwlp G6in GO°

2T,
Tu =

dyb-@
Gpb wdpnipjwl wwjdwlp sh pwjwpwnynid, www hGwpwynpne-
pjwl uwhdwOnid dEéwgynid G0 wbhyh Ynilnh L Gppph Gpywpnep)nil-
GGpp wi yununwywh, hwipbpwg 2wpdnid hwnnpnbint hwdwn nbnw-
npynid t Gpyne, Gpbp Gphp (npnGg gnudwpwjhb Gpywnnepynibp Ywpnn &
pwywnpuwpb] wipnipjwl wwjdwbhG): 6pyne Gpppltpp nbnwnpynid G

180° whlyywh nwy, huy tpbip tpppltpp 120° waljwh nwl:

S[r]u:

4.6. GlhgwjhG dhwgnliGbp
4.6.1. Ih0Gwlwl inbnblhnipin 606N

Cihguyhl dhwgnidlbpp pwunyugwd th 2 hgwjhG GiniunGbpny
thubrhg L 2hgwht wrjwybbpny wGhyhg: YHwlp oquwgnpédyned Go
nwppbp wiuwnwlpwihbt ntdhdlbpnd” whywnd L pwpdwywb dhw-
gnuilbpnid yununwywb pwpdned hwnnpntine hwdwp:

Lhutinh 21hglbpp wwwpwuwnynid GO dGunwnuwhwwmiwb ($pbig-
w0, dquwl L wyp dhonglbpny) Ywld wiwuwnhy nbdnpdwghwih (hnpn-
JuyGtph dhongny) uygpnibpny, huy wGhylbph 21hgbtipp dawyynid GG
dquwl uhpngny:

Glhgwyhl dhwgnudGtpp, pun whwgnpéiwl wwydwbGepp, (p-
Gnid 60 whwpd L wpdwlw, (wpjwé L ng (wpwé:
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GlhgwjhlG dhwgniilGtpp (wyb Yhpwnnepynth niGG0 dGpLGwhbne-
pjwl ukY, ntunh npwbg hpdGwywh wnbuwybbpp unwbnwpunwgyws Ga:

Glhgwyhl dhwgnuibbpb nlbbO  hGnlyw] wrwybipnipynctGGtpp
Lwy YtunpnGwynpdwb b wpwbgpwjhlG nuinnnipjwdp hwiplpwg nbinw-
thnfudwb pwpép Gnnipjwl wwwhnyned, 0hwgdwh vty plnwikGp tp-
yno dbptlwdwubph wrlwjnipincl, 21hgbbph wfuwwnwbpwiht dwyb-
ptultiph dGéwgdiwh 2Gnphhy 2(hgltiph wrywybGph funpnipjwb thnppw-
gnul, wpfuwwnwlpwihlG wnwpptip rGdhdbbpnd oquwgnpédwl (w)h
hGwpwynpnipjnih, hGswbu Owb hGnlbyw| pbpnipjntbGbpp Wwwnpwuwn-
Gw0 nbfubninghwjh pwpnnipjntl L pwpén hGplwndtp:

Glhgwjhl (putinGtplG nu wOhdGbph wOwynilnbGpp Guwwnw-
ywhwpiwnp bt wwuwpwuwnb] Ghohl woéfuwéslwht Ywd Gahpwdéd
anmzuwmhg (wiwlwlwdnp nhdwgynilnipjwl  uwhdwlOp™ ©4>500,
L/GG°):

Cuwn 21hgh wpndhih® 2thgwyhb dhwgnedlbipp |hGnud GO

o [lfnhn Ynnbpny (ANUS 1139-80), npnlp oquwgnnédynid GG dp-
ohlG L pwpdp ninpnn dndGOwnGGp nu wpwagnepyntGGbp hwnnpnt-

(Nt hwdwp, Gpp wwhwbeynid £ dhwgynn dbptlGwdwubph hwd-

wnwlOgpw)lnipjwb pwndp Gauninep)ncl (GY. 104 w):

LULGunpnGwgnidp Yuwwnwpynd £ nplt tnpwdwaqéh GUundwdp Yuwd
2Lhgh Ynntipny:

b

LY. 104. G hgGbph wpndhiGtiph nGuwyGtpp.
w) nnhn Ynntipnd, p) tkdnpdtGuwha, q) GrwGynbwdl:

Ninhn Ynntpnd 21hgbtinG wpwmwnpynud GG Gpbp ubphwGGpny
pbpl (whywnd L GJwq pGrOwynpjwdé dhwgnuilbph hwdwp), dhohl
(wGpwpd, dhopl pbrOwynpwé Ywi wpdwlywl, wnwlg ptirGJwdédph
dhwgnuiltiph hwdwp) L 6wlp (qbpptrGwynpywéd L inbnwpwndynn
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Uhwgnuibtph hwdwn): Wu ubphwlbpp Gnyb GGpphG npwiwaqdh nbw-
pntd ntObOnLd GG tnwppbip wpnwphl tnpwiwgétp L 2(hglbph pwwy:

o  HmdbGunuyhl wpnppyngd (ANUS 6033-80), npnlp oqhwgnnd-
yned GG wmwpptp ninpnn dndGOwnG6p L wpwanepyntGGEp hwnnp-
nGnt hwdwp, Gpp wwhwGeyned £ shwgynn dtptlwdwubph npn-
2wyh hwidwnwbgpwjlnipjwb dinnLpynLl:

UGGunpnGwynpndp Yuwwnwpyned £ hhdGwywhnid 2 hgltph Ynnb-
npny Ywo wpunwphl tnpwiwgény (hwgjwnbw):

Uhwgiw0 Gpypwswihwywl wwpwibnptpp npnagnd G0 dnnnip
(m) dhongny, Gpp Yursdwh wGyyncGp a=30°L, hulj wunwdh ninhyp” nudb-
nuwgywé: Uju dhwgliwlb nbuwyb wybih wanip £ L ntGh pwpdp 6wnnt-
pjniLl, uwlw)l wwwpwuwnnidp pwpn B hwdbdwwnwé ninhn Ynnkipnyg
21hgltiph hGuwn :

o GrwllymGwdl wpnpfyny, npnlp unwlnwpunwgywd s60 L og-
tmwagnpéynid GO0 hpdOwywlnud wbywpd, thnpp ptinGwéplbin
hwnnpnbint hwiwnp (pwpwy wywwnbpng wGdwynclntiph, funnn-
JuyGtiph, wanpltiph L wy] dhwgnuilbiph nbwpnid):

4.6.2. G hguyht dhugnLolbnh pGunpnipynian
L winniqiwlG hupdwplyn
Glhgwjhl dhwgnuiGbph pGunpnepjnitbp uwnwpynid £ hGnlywg
hGppwywlnipjwip®

e LCun whwgnpéiwl wwydwbGtph, YGGupnGwnpdwl Gunne-
pjwl, hGswbu Owl hwnnpnynn ptrGwéph dGénpjwlb™ po-
wnpynid G0 2hglGpp L npwlg dhwgliwb inGuwyp (wbwnpd, wn-
dwlwa, ninhn Ynntpny L wy 0):

e Cuwn Guwfuopnp hwpdwpyywé [hutinh dp tnpwidwqéh™ 2 hglbph
unwbnuwpwnlbph wnyniuwylbphg pbungnid t 71hgbbph nhwyw-
swihp® Yunnpdwéph hwiwwwwnwufuwb swihtpny (d, D L z):
Ninhn Ynntipny 21 hgwjhG dhwgiwb nbwpentd

D—Zde—lszEXbD—g,
all e8 f8
npwintn  z-p 21hgbbph pwlOwlyh k, d-G° |hubinh GGpphG tpwiwghép, D-0°
2Lhgh wpwnwphG wpwdwghép, b-6° 2thgh (wjlnipjnibp:
Glhgwyhl dhwgnuiGbph YGhwnpnGwgniip Juuwnwnpynd £ pun
wpunwphl npwdiwqéh:
e Cun wnpnpiwl (ow<[c]w) b Yuipdwh (ty<[t]y) wdpnipjwl ww)-
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dwhbtpph™ unnigyned GG pGunpdwé 2thgwyhl dhwglwh 21hglb-
np:
e bGpb wdipnipjwl wwydwlp sh pwjwpwpyned, www hGwpuwyn-
pnipjwl uwhdwlnd dGéwgyned £ wlGdwynilnh GpYwpnipynilp
Ywd pGupynid £ 21hgh wytkith dwlp nGuwy:
Gihgwjhl dhwgnuiGtpp unnigynd GG (GY. 105) hhdGwlwhnid
pun npnpdwl wipnipjwl ywjdwbh

F,
On= _ti [o]m;

wn
npinbn A0 obYy  2thgh  wpnpiwl  GGpwpyynn dwybpbulb

A =(DT_d—2~fj~€mg, du? (f-p tptuwyh wpdbipl t, npG G-

m

nnilGynid £ unnwlbnwpunbbph wrynwowybbphg, €400 wijw-
yniGnh Gpywpnepjnilp, unmwbnwpwn EYnyGGunwihG 2 hglbph
hwiwnp (D-d )2 = 0,8 m), F-0" 2ppwqdwjhl nudp, F, =2T,/Dy
(Dg-pn UhohlG  wpwiwqhéb t, nph ypw wqgnnud b F,  nudp,
Dy=2R;= (D+ d)/2):
UndtplGpp tnbnwnptint nGwpntd utnwgyntd k
=D <[a],
0,75-z-A,, -R;
npwntin 0,75 pwjhb gnpéwyhgp hwadh £ wnbnid 21hgbbph Ypw 8620w
pw2fudwl wihwywuwpwswihnipynilp (@020wb GGpwpyyned E
2Lhglitiph 75 %-p):

Swlghuwn pbinGwdéph L wlwnpd dthwgdwl nbwpnid [o], =100,
UL/8%, huly thnthnfuwlwG Ywd hwpdwéwhG phinGquéph nbwpntd
[6]w= 30+50, L/GU%:

Gpt 21hglbpp GGpwpyynid GG obGpdwphipwywl dwlydwh, www
[6]n = 140+150, L/GV*:

Ou
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ULl. 105. Nknhn Ynntipny 2thgujhG dhwgdwb hwqwplwihG ufubidw:
Eyn ytGunughG 2 hgwyhl dhwgniiGtpp (GY. 106) pGnniGynd L

unnigyntd GG GnyOwGdwb auny, uvwwjl unnigiwl pwlwélinid
Ap~0,8'm €y, npintin m-p 21hgbbph Ywrsiwb dnnne G £, npG pGnniGynid
E unwlnwpunGbph wryniuwybbphg:

UL.106. EynpytGunwyhG 2thgujhG shwgiwb hwjwpyuyhb ufubdw:

Gihgltiph unnignedb puwn Yunpdwb wopnigjwb Ypned £ odwlinuy
plnyp L whhpwdtnnipjwl nbwpnid nnipu bt pbpdntd npw wapnepyw
wwjdwap

SR
R;0,752°b-0,

npwtin [t]y-0 pnywwnntih Yupdwh (wpniab k, <], = 80 +100, Lg%
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Uwpwwtnjwb 3.U., Punnwuwpwb U.@. «UtptOwbtph duubp»
wnwpywihg Ynipuwyhb Gwhuwgétph wnwownpwGplbph L Yuwwnwp-
w0 dGpnnwlwb gnignudlbp: GpluwG, 34, 2001:

Lwpwwbwnwb 3.U., huywlnwpwl Jd.tu. G npdwlb wnwbgpwlwi-
Gtph Owhuwq6dwl hhdncOpGtip: Ubpnnuywl gnigniibbip: Gpluw,
34U, 2001:

Pwpytpnwb U.N. L niph2G6p Uyncpbiph nhdwnpnepynib (nnGuncpjnih
L fulnhpGtp): Qwuwghpp PNE3-h Swpunwpwghunwywb L nGfubnpn-
ghwlwb JdwulbwaghwnipjntblGbph nuwOnnbtph  hwdwn: Gplwd,
Uunnhy, 2001:
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